


Чи у всіх випадках необхідний супровідний лист? І що 
робити тим, хто невисокої думки про свої літературні зді-
бності, щоб написати переконливий і об’ємний текст? 

Коли супровідний лист  
дуже бажаний

Початок кар'єри. Вас ще не знають як про-
фесіонала, і ви поки мало що можете запро-
понувати роботодавцю? У такій ситуації лист 
може підвищити шанси на працевлашту-
вання. Нехай в резюме ще немає великих до-
сягнень або назв відомих компаній, але в су-
провідному листі можна позначити інтерес до 
конкретної професійної сфери, коротко роз-
повісти про навчальні досягнення, які харак-
теризують вас в позитивному ключі.

Супровідний лист допоможе привернути 
увагу до вашої кандидатури, виглядати пере-
конливіше в очах роботодавця і, відповідно, 
мінімізувати ризик відмови.

Зміна професії. Супровідний лист буде ко-
рисним, якщо ви вирішили змінити сферу ді-
яльності. Ця ситуація схожа на початок 
кар'єри, але з тією різницею, що ви не зовсім 
«чистий аркуш», ваш досвід за попередньою 
професією може бути чимось корисним і на 
новій ниві. Головне – правильно його під-
нести. Резюме розповість про колишню 
кар'єру, а в листі ви якраз зможете пояснити 
значення цього досвіду для нової сфери ді-
яльності. Наприклад, уважність і акуратність 
при роботі з документами, вміння швидко перемикатися між 
декількома завданнями, сильні комунікативні навички ціну-
ються незалежно від професійної області.

Більш висока позиція. Якщо ви відправляєте резюме на 
більш високу посаду, ніж займаєте зараз, супровідний лист 
буде дуже важливий. Варто розповісти про те, як би ви 
могли розширити свою сферу відповідальності, який управ-
лінський досвід у вас уже є і які завдання на колишній роботі 
можна оцінювати з точки зору вашого потенціалу як ке-
рівника. Мета супровідного листа – переконати можливого 
роботодавця в тому, що у вас є всі необхідні якості для пе-
реходу на новий щабель.

Творчі професії. Для здобувачів творчих професій вільна 
розповідь про себе та портфоліо буває навіть важливіше 
резюме. Лист дозволяє вийти за рамки прийнятого формату 
складання резюме, продемонструвати власний стиль і креа-
тивність. Якщо вакансія передбачає роботу з текстами (жур-
наліст, PR-менеджер, копірайтер), супровідний лист – 
хороша можливість показати свої здібності.

Іноді роботодавці прямо вказують, що чекають інфор-
мацію про кандидата у вільній формі. Достатньо невеликої 

розповіді про себе з посиланнями на конкретні приклади 
робіт і добре виконаного тестового завдання. Топова позиція. 
Відгук на вакансію з категорії вищого менеджменту традиційно 
передбачає наявність супровідного листа, це щось само собою 
зрозуміле. Управлінець повинен вміти презентувати себе. Іноді 
здобувачі на топові посади пишуть занадто розгорнуті листи. 
Але насправді гарний лист керівника повинен містити тільки 
конструктивну інформацію: перераховувати проекти, які він 
здійснив, і давати в цифрах якомога більше показників, чого в 
цих проектах вдалося досягти.

Коли можна обійтися без листа
Для лінійних позицій в ритейлі та операційних фахівців, 

які не працюють з клієнтами безпосередньо, наявність су-
провідного листа зовсім не обов'язкова. Наприклад, опе-
ратору колл-центру досить відправити тільки резюме, без 
додаткового розповіді про себе.

Масовий підбір працівників не передбачає оцінки канди-
датів через супровідні листи. Якщо велика торговельна 
мережа одночасно наймає 70 касирів, то менеджери з 
підбору в першу чергу звернуть увагу на відповідний досвід 

і відсутність зауважень з боку служби безпеки. 
У них навіть, швидше за все, не буде фізичної 
можливості на читання супровідних листів.

Супровідний лист – шанс 
звернути на себе увагу

Якщо ваш випадок не з тих, коли супро-
відний лист дуже бажаний, і не з тих, коли 
точно можна обійтися без нього, значить, для 
вас супровідний лист не те щоб критично 
важливо, але точно буде в плюс. У ньому 
можна виділити важливі акценти, які в резюме 
не відразу кидаються в очі, але мають зна-
чення для вирішення цінності кандидата.

Так, не зайвим буде прямо пояснити 
масштаб компанії, в якій ви працювали, і 
уточнити конкретно вашу зону відповідаль-
ності, дати зрозуміти ступінь вашої залуче-
ності та ваші уподобання.

За шаблоном або своїми 
словами

Якщо з грамотністю може допомогти 
будь-який онлайн-сервіс перевірки орфографії і 
пунктуації, то зі змістовною частиною супро-
відного листа ситуація складніша. Особливо 

для тих, хто не може похвалитися талантом в області сторіте-
лінга – а таких більшість.

Чи достатньо фрази «Здрастуйте! Прошу розглянути мою 
кандидатуру для такої-то вакансії»? Ні, в тих випадках, коли 
супровідний лист дуже бажаний, така фраза – все одно, що 
відсутність листа. Чи варто використовувати шаблони, які 
легко знайти в різних інтернет-джерелах? Хіба що в якості 
стартової точки, відштовхуючись від якої ви напишете свій 
текст. Лист повинен бути живим і індивідуальним. У цьому його 
головна цінність, тільки в цьому випадку він переконливий і 
дійсно спрацьовує. Лист – це ваша пряма мова. Писати його 
потрібно тезисно, але з харизмою і без зайвої лірики.

Що можна порадити тим, хто не впевнений у своїх зді-
бностях до складання вдалих фраз: подумайте, яка інфор-
мація потрібна в супровідному листі саме у вашому випадку, 
а потім спробуйте декілька різних варіантів, за допомогою 
яких цю інформацію можна сформулювати. Попросіть 
когось, кому ви довіряєте, оцінити текст об'єктивно та ви-
брати найкращий варіант формулювань.

https://hrliga.com/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Супровідний лист:  
коли він дійсно потрібний?

РОБОТА
тел. 655-601, 3 липня 2019 р

р2

Супровідний лист допоможе привернути увагу до вашої кандидатури, виглядати 
переконливіше в очах роботодавця і, відповідно, мінімізувати ризик відмови.

Вісім речей, які ніколи не роблять хороші керівники

Талановитий директор – насолода для підлеглих і двигун 
успішного бізнесу. Бездарний шеф – вбивця мотивації і 
гальмо всієї справи. Що робить шефа хорошим? Точніше, 
чого не роблять хороші керівники?

1. Не привласнюють ідеї підлеглих. Це не просто де-
мотивує, а й впливає на грошовий еквівалент досягнення 

співробітника. Особливо, якщо мова йде про «про-
міжного» керівника, наприклад, відділу.

Методи боротьби: письмова фіксація всіх рацпропо-
зицій та ідей – протоколи брифінгів, листування поштою 
або в будь-якому месенджері. Письмовий доказ з датою 
(і відміткою про прочитання) – ваша зброя.

2. Не грублять і не підвищують голос. Зри-
ватися на підлеглих – кричущий непрофесіоналізм. 
Атмосфера в колективі стає неприйнятною, неком-
фортною для нормальної роботи.

Методи боротьби: відрощувати носорогову шкіру 
або тікати звідти.

3. Не переходять на особистості. Критикувати 
потрібно діяльність, досягнення, результати, вка-
зувати на помилки. Неприпустимо для хорошого ке-
рівника влаштовувати розноси співробітникам у 
розрізі будь-яких особистих причин.

Методи боротьби: тримати дистанцію, уникати пані-
братства, чітко розмежовувати особисте і робоче.

4. Не порушують трудову дисципліну. Запіз-
нення, затягування термінів, помилки, невиконання 
власних обов'язків – все це не тільки розхолоджує 

персонал, а й безпосередньо шкодить загальній діяльності.
Методи боротьби: підстраховувати на випадок авралів, 

а також пробувати конструктивно критикувати шефа (ви ж 
добре його знаєте, що можна говорити, і в якій формі).

5. Не придумують самодурських правил. Правила 
заради правил для створення видимості дисципліни.

Методи боротьби: м'яко запропонувати власні ідеї 
або поправки до офісних законів.

6. Не цінують своїх фахівців. Це у товариша Сталіна 
незамінних не було. А що не роблять хороші керівники, 
так це не розбазарюють цінні кадри.

Методи боротьби: показати на практиці, результатами 
своєї роботи,конкретний внесок в прибуток компанії. 
Якщо ж всі зусилля розбиваються об байдужість ди-
ректора, то варто пошукати місце, де сумлінну працю ці-
нується вище.

7. Не насаджують дідівщину. Перекладати на но-
вачків «чорну роботу», забираючи собі тільки цікаві за-
вдання та проекти – ну, дуже по-дорослому.

Методи боротьби: не давайте себе «з'їсти». Дотри-
муйтеся жорсткої позиції – вік і стаж в даній компанії не 
мають значення, важливий рівень професіоналізму.

8. Не виконують всю роботу самі. Одне з головних 
завдань менеджера – поставити завдання і проконтро-
лювати його виконання. Прагнення зробити все самому 
(що не роблять хороші керівники) прирівнюється до не-
вміння делегувати повноваження. Персонал при цьому 
втрачає почуття відповідальності за результат.

Методи боротьби: доведіть, що ви справляєтеся з ро-
ботою самостійно. Підкріпіть слова цифрами та нага-
дайте про попередні досягнення.

https://khmelnitsky.hh.ua/
Підготувала Тетяна САЦЮК

Неприпустимо для хорошого керівника влаштовувати 
розноси співробітникам у розрізі будь-яких  

особистих причин.



● зросло споживання тютюну, кави, алкоголю або со-
лодкого;

● після сну, вихідних і відпустки не відчуваєте себе від-
почилим;

● витрачаєте більше грошей, ніж раніше, щоб по-
вернути радість буття;

● більше часу проводите в соціальних мережах та 
іграх.

Якщо ви відповіли «так» більш ніж в трьох випадках, 
варто звернутися до фахівця.

У чому небезпека?
Через вигорання багато людей втрачають роботу або 

прибутковість бізнесу. Але найнебезпечніше те,  
що якщо не усунути вигорання, наступає інша стадія –  
депресія. У цьому випадку ніякий тренінг уже не до-
поможе. Тому важливо бути уважним до себе та виявити 
вигорання до цього переходу. 

Ще одна небезпека – фізіологічна. У кожної людини є 
умовна батарея, енергію якої ми витрачаємо на біологічні 
потреби. І заповнюємо витрачену енергію сном, їжею 
тощо. Ємність батареї можна протягом життя збільшувати: 
спортом, йогою. 

Якщо ми заповнюємо енергію батареї повільніше, ніж 
вона витрачається, то природно вона закінчується. Що 
відбувається в цьому випадку? Організм не вмирає, а 
бере енергію з так званого «запасного резервуару». У 
цьому резервуарі неможливо забрати всю енергію одразу, 
тому що як тільки ми туди залазимо, організм включає 
хворобу – зупиняє витік. Але кожен раз ми потроху висна-
жуємо цей запас. 

Проблема в тому, що заповнити енергію в «запасному 
резервуарі» неможливо. Тому важливо навчитися по-
мічати момент, коли енергія в батареї закінчилася, і ми 
почали використовувати недоторканний запас. На-
приклад, не варто при застуді «накачувати» себе ліками, 
тільки щоб встигнути здати в термін проект. Його ви 
здасте, а ось організм зазнає непоправних втрат.

Як подолати  
вигорання?

Щоб подолати емоційне вигорання, потрібно:
● позбутися цілей, нав'язаних вам іншими людьми;
● визначити свої глибинні потреби, які роблять саме 

вас щасливим, дають енергію на їх реалізацію;
● навчитися отримувати задоволення від процесу до-

сягнення мети;
● знайти активності, які перезаряджають вашу «бата-

рейку» і дають енергію;
● перестати себе картати та недооцінювати, підвищити 

самооцінку;
● уважно контролювати свій рівень енергії і емоційний 

фон, щоб не допускати вигорання в подальшому.
Ви скажете: якби людина могла сама це зробити, вона 

би не вигоріла. Так. У цьому потрібна допомога фахівця. 
Але самостійно теж можна зробити досить багато для ви-
рішення цієї проблеми.

https://thepoint.rabota.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Синдром емоційного вигорання (СЕВ), починаючись в 
професійній сфері, поширюється і на інші сфери життя 
людини. Найчастіше «вигорають» представники тих про-
фесій, які вимагають постійного контакту з інши- 
ми людьми: психологи, соцпрацівники, медичні пра-
цівники, тренери, вчителі, PR-менеджери тощо. 

Характеризується цей синдром підвищеною конфлік-
тністю, апатією, небажанням спілкуватися і вникати в  
роботу.

Зазвичай клієнти проблему вигорання форму-
люють так:

● Не тішить улюблена справа. Роботи багато, а задо-
волення все менше. Може, варто змінити сферу?

● Ставлю мету, досягаю її, але не відчуваю ніякої ра-
дості. Значить, потрібна нова мета, масштабніше! І так до 
нескінченності?

● Чому я так відчайдушно намагаюся підтриму- 
вати гарну картинку свого життя, а насправді нещас-
ливий?

● Ні сон, ні вихідні, ні 
відпустка не приносять 
справжнього відпо-
чинку. Все лінь, по-
стійна втома... Що буде 
далі?

Звичайно ж, причин 
такої поведінки може 
бути маса. Але най-
частіше це – емоційне 
вигорання.

Чому  
воно виникає?

Вигорання – це біч 
нашого часу, побічний 
ефект цілеспрямо-
ваного світу. Наше 
життя прискорилося: ін-
формації більше, 
бажань більше, начи-
тався книг з «успішного 
успіху» – поставив собі 
більше цілей, взяв 
більше роботи, звалив 
на себе більше 

зобов'язань і... бах! 
Пробки вибило.

Ми ж знаємо, що не 
можна включати електрочайник і обігрівач в одну і ту ж 
розетку? Людина – це та ж розетка. В останні роки зріс 
темп життя, тобто, зросла потужність електроприладів. А 
«проводка» залишилася стара. Тому емоційне вигорання 
трапляється все частіше.

Як діагностувати у себе  
вигорання?

Щоб точно діагностувати синдром емоційного 
вигорання, потрібна консультація психолога.  
Але попередньо зрозуміти, чи ви вигоріли, можна за 
10 ознаками:

● нічого не тішить;
● впала працездатність;
● ви все більше прокрастинуєте;
● дратують колеги та рідні;
● немає сил і енергії що-небудь робити;
● починаєте ненавидіти свою улюблену справу;

Відділ інформаційної 
роботи 

Хмельницького 
обласного центру 

зайнятості інформує
З 1 січня 2019 року у Державній службі зайнятості 

було запроваджено Інститут кар’єрного радника. Відпо-
відно до нововведень, функції фахівців, які обслуго-
вують пошукачів роботи, розділились на реєстраторів 
та кар’єрних радників.

Станом на 24 червня 2019 року за сприяння Хмель-
ницької обласної служби зайнятості працевлаштовано 
майже 12 тис. осіб, із них 40% – до набуття статусу без-
робітного. Близько 3 тис. безробітних були охоплені 
професійним навчанням та оперативно працевла-
штовані у роботодавців області.

Реклама

Як розпізнати  
емоційне вигорання?

Характеризується цей синдром підвищеною конфліктністю, апатією,  
небажанням спілкуватися і вникати в роботу.

РОБОТА
тел. 655-601, 3 липня 2019 р
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Êåð³âíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèðåêòîð ìàãàçèíó ìåáëåâèõ
êîìïëåêòóþ÷èõ òà ôóðí³òóðè, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-68-821-44-11.

Êåð³âíèê âèðîáíè÷îãî ñêëàäó õàð÷îâî¿
ïðîìèñëîâîñò³. Òåë.0-67-384-01-73.

Íà÷àëüíèê âèðîáíèöòâà çàïðîøóºòüñÿ,
ì’ÿñíà ïðîäóêö³ÿ, ç/ï âèñîêà. Òåë.78-43-81.

Íà÷àëüíèê ðîçäð³áíî-ãóðòîâîãî
ïðîäàæó ìàãàçèíó-ñêëàäó ÄÑÏ òà ìåáëåâî¿
ôóðí³òóðè. Òåë.0-68-821-44-11.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèðåêòîðà, çàì³ñíèêà äèðåêòîðà ç
êîìåðö³éíèõ àáî ô³íàíñîâèõ ïèòàíü, ñòàæ
ðîáîòè íà êåð³âí³é ïîñàä³ 20 ðîê³â.
Òåë.0-66-679-21-37.

Äîïîìîãà ç ïðàöåâëàøòóâàííÿì. Ï³äá³ð
âàêàíñ³é. Ïîøóê ðîáîòè (ïîñëóãè äëÿ
ïîâíîë³òí³õ). Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Øâèäêî ï³äáåðåìî ïåðñîíàë. Âåëèêèé
êàäðîâèé ðåçåðâ. Ðîáîòà ç ñàéòàìè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ô³íàíñè ³ îáë³ê

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóõãàëòåð äëÿ
äîðîæíî-áóä³âåëüíî¿
ô³ðìè, äîñâ³ä ðîáîòè

áàæàíî.
Òåë.0-98-364-44-45.

Áóõãàëòåð ìàòåð³àëüíîãî ñòîëó
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.70-87-73.

Áóõãàëòåð ðÿäîâèé, 1Ñ, òîðã³âëÿ, ç/ï â³ä
8.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Áóõãàëòåð ó áóä³âåëüíó ô³ðìó, äîñâ³ä
ðîáîòè áàæàíî. Òåë.0-98-364-44-45.

Êàñèð-àäì³í³ñòðàòîð ó ëîòåðåéíèé êëóá,
ãðàô³ê: 1/2, Öåíòð. Òåë.0-96-411-39-81.

Êîíñóëüòàíò êðåäèòíèé
çàïðîøóºòüñÿ â êîìïàí³þ
“ICredit”, ç/ï - ñòàâêà +

áîíóñè + ïðåì³¿.
Òåë.0-67-548-23-15.

Êîøòîðèñíèê çàïðîøóºòü
ñÿ ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -
10.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Ïîì³÷íèê ãîëîâíîãî
áóõãàëòåðà â òðàíñïîðòíó
ô³ðìó, ç/ï - 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-297-64-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåð, çâ³òí³ñòü ô³ðì òà
ï³äïðèºìö³â. Òåë.0-97-833-19-30.

Áóõãàëòåðà ãîëîâíîãî. Òåë.097-032-95-46.
Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ï³äïðèºìö³â.

Òåë.0-66-679-21-37.
Áóõãàëòåðà äëÿ ÔÎÏ, ÏÏ (îáë³ê òà

çâ³òí³ñòü). Òåë.0-97-012-39-78.
Áóõãàëòåðà äëÿ ÔÎÏ. Òåë.097-661-04-52.
Áóõãàëòåðà çà ñóì³ñíèöòâîì.

Òåë.0-67-360-56-52.
Áóõãàëòåðà, â³ääàëåíî. Íàäàþ

áóõãàëòåðñüê³ ïîñëóãè: âåäåííÿ ïëàòíèê³â
ºäèíîãî ïîäàòêó òà çàãàëüíîñèñòåìíèê³â áåç
ÏÄÂ, ïîäà÷à çâ³òíîñò³, ðåºñòðàö³ÿ ³
ïåðåðåºñòðàö³ÿ ÐÐÎ, äîïîìîãà â
íàëàøòóâàíí³ îáë³êó, ïðîâåäåííÿ
³íâåíòàðèçàö³¿ òà íàëàøòóâàííÿ êîíòðîëþ
çàëèøê³â, âåäåííÿ äîêóìåíòàö³¿ ïî íàéìó.
Òåë.0-97-880-53-62.

Áóõãàëòåðà, çäà÷à çâ³òíîñò³.
Òåë.0-67-360-56-52.

Áóõãàëòåðà, çíàííÿ 1Ñ, ä/ð 35 ð.
Òåë.0-98-403-63-50.

Áóõãàëòåðà, ïðèâåäåííÿ äîêóìåíò³â ó
íàëåæíèé ñòàí. Òåë.0-67-360-56-52.

Áóõãàëòåðà. Òåë.0-96-516-80-90.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàö³ÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àñèñòåíò
ë³êàðÿ-ñòîìàòîëîãà.
Òåë.:0-67-304-08-22,

0-98-247-16-63.

Ë³êàð âåòåðèíàðíèé çàïðîøóºòüñÿ ó
êë³í³êó âåòåðèíàðíî¿ ìåäèöèíè.
Òåë.0-68-547-18-29.

Ë³êàð-ñòîìàòîëîã ó
ïðèâàòíó êë³í³êó, äîñâ³ä

ðîáîòè â³ä 3-õ ðîê³â.
Òåë.0-67-381-83-15.

Ìåäñåñòðè, äîãëÿäàëüíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó ïàíñ³îíàò,
õàð÷óâàííÿ òà ïðîæèâàííÿ áåçêîøòîâíî,
ãðàô³ê ðîáîòè âàõòîâèé, ç/ï â³ä 300 ãðí. â
äåíü ³ âèùå, òåðì³íîâî. Òåë.0-97-243-03-03.

Ïðîâ³çîðè òà ôàðìàöåâòè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.:0-67-380-50-03,
0-67-382-77-67.

Ñåñòðà ìåäè÷íà çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â ñòîìàòîëîã³÷íèé êàá³íåò,
ç/ï â³ä 6.000 ãðí. Òåë.0-96-101-62-95.

Ñåñòðà ìåäè÷íà çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðèâàòíó ñòîìàòêë³í³êó. Òåë.0-97-487-76-45.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-97-008-10-61.

Ìåäñåñòðà øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-557-13-67.

Ðåàá³ë³òîëîãà ïðîôåñ³éíîãî, º â/î.
Òåë.0-96-480-48-50.

Ôåëüäøåðà. Òåë.0-97-755-74-03.

Îñâ³òà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â÷èòåë³ àíãë³éñüêî¿ ìîâè, ðîáîòà â îô³ñ³,
ìîæëèâ³ñòü ðîáîòè âäîìà, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-870-01-36.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Â÷èòåëü àíãë³éñüêî¿ ìîâè øóêàº
ðîáîòó. Òåë.0-66-800-14-36.

Íÿí³ ó äèòÿ÷îìó ñàäî÷êó.
Òåë.0-98-821-03-85.

²Ò-Ñïåö³àë³ñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð ñàéòó, ç³
çíàííÿì CorelDraw òà

Photoshop çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í

àâòîâîêçàëó ¹1.
Òåë.0-97-788-85-59.

Àäì³í³ñòðàòîð ñèñòåìíèé, öåíòð ì³ñòà.
Òåë.0-67-387-93-96.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ç ðåìîíòó êîìï’þòåð³â.
Òåë.0-67-676-53-12.

²íæåíåðí³
ñïåö³àëüíîñò³

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ãîëîâí³ êîíñòðóêòîð,
òåõíîëîã; ïðîãðàì³ñò
(ì³êðîêîíòðîëåð³â);

êîíñòðóêòîð
(ñõåìîòåõíèê) òà ³íø³, íà

ÄÏ “Íîâàòîð”.
Òåë.67-02-16.

²íæåíåð-åíåðãåòèê (åëåêòðèê) äëÿ
ðîáîòè â îô³ñ³, åëåêòðèê-êîíñòðóêòîð.
Òåë.0-67-380-24-93.

²íæåíåð-êîíñòðóêòîð, ìîæëèâî áåç
ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî
ìåòàëîêîíñòðóêö³é. Òåë.0-97-305-02-25.

²íæåíåð-êîíñòðóêòîð,
íà ³íñòðóìåíòàëüíå

âèðîáíèöòâî,
ó ïðîãðàìó

“SolidWorks”.
Òåë.0-50-191-33-03.

²íæåíåð-ìåõàí³ê ç
ðåìîíòó òåëåñêîï³÷íèõ

íàâàíòàæóâà÷³â
çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-115-05-05.

²íæåíåð-ïðîåêòóâàëüíèê
ñèñòåì ãàçîïîñòà÷àííÿ ó
ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ç/ï - 15.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

²íæåíåðà-ìåõàí³êà,
³íæåíåðà ç îõîðîíè ïðàö³,

ãîëîâíîãî ³íæåíåðà.
Òåë.0-97-205-82-31.

ÐÎÁÎÒÀ
Àäìiíiñòðàòîð-ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñ

ÿ â õîñòåë. Òåðìiíîâî. Òåë.0-67-678-06-60.

Áàðìåí-îôiöiàíò
òà êóõàð-ïiöåéîëî

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ð-í Âèñòàâêè.

Òåë.:0-96-105-18-60,
0-97-792-93-70.

Â'ÿçàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó,

ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-780-39-00.

Âàíòàæíèê òåðìiíîâî çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-97-407-73-13.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ìàéäàí÷èê ìåòàëîáàçè, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-851-20-31.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ÊàìÀÇ ç
ìàíiïóëÿòîðîì. Òåë.0-97-851-20-31.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó êàôå,
ç/ï - 6.000 ãðí. Òåë.0-97-444-40-04.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ôóðó, ïî
Óêðà¿íi, ç/ï - 15.000-20.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-34-24, Îëåêñàíäð.

Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ïîâíèé ñîöïàêåò,

áàæàíî ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-038-98-57,
Âàñèëü Ïåòðîâè÷.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî ñèäiëêè øóêàº
ðîáîòó æiíêà 57 ð. Òåë.0-96-159-40-95.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ
, ç ä/ð. Òåë.0-97-851-20-31.

Çàâñêëàä çàïðîøóºòüñÿ
íà ïiäïðèºìñòâî,

áóäiâåëüíi ìàòåðiàëè.
Òåë.0-98-310-89-94.

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ, ïîâíà çàéíÿòiñòü, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-125-13-14.

Êàñèð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ çàïðîøóþòüñÿ ó
êàôå, ãðàôiê: 5/2, ç 8.00-20.00, ãàðíi
óìîâè ïðàöi. Òåë.0-98-363-96-82.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó
â ¿äàëüíþ. Òåë.0-97-445-08-92.

Îïåðàòîð â'ÿçàëüíîãî
îáëàäíàííÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï -

10.000 ãðí.
Òåë.0-67-780-39-00.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóº
òüñÿ, íåâåëèêèé îáñÿã
ðîáîòè, "Íîâàòîð".
Òåë.0-67-380-26-38.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð çà
ïðîøóºòüñÿ ó íîâèé
øâåéíèé öåõ, ãàðíi

óìîâè, âåðõíié äèòÿ÷èé
îäÿã, ç/ï âèñîêà,

"Êàòiîí".
Òåë.0-98-946-33-32.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó êàôå,
ìîæëèâî áåç ä/ð, ãðàôiê: 4/4, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-97-444-40-04.

Ôóðíiòóðíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-945-29-75.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ,
iíäèâiäóàëüíå ïîøèòòÿ,

âiä 700 ãðí./äåíü,
"Íîâàòîð".

Òåë.0-96-199-17-17.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ ãîëîâíèõ

óáîðiâ, ç/ï -
10.000-15.000 ãðí.

Òåë.0-67-780-39-00.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, æiíî÷i
êóðòêè, Âèñòàâêà.

Òåë.0-98-476-13-47.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Çäàì êiìíàòó. Âèñòàâêà, "Åëåêòðîíiêà",

äëÿ äiâ÷èíè, áåç ãîñïîäàðÿ, 1.000 ãðí. +
êîìóíàëüíi. Òåë.0-68-030-71-42.

Ïðîäàì çåìåëüíó äiëÿíêó (ÎÑÃ),
ñ.Ðóæè÷àíêà, Âiííèöüêà îá`¿çíà, âiä êðóãà
çàïðàâêà "WOG" â ñòîðîíó Âiííèöi 1400 ì
(ñïðàâà), 2 ãà + 1 ãà, ïiäâåäåíà
åëåêòðîåíåðãiÿ 70 êÂò, êðèíèöÿ 16 ì,
äåòàëüíèé ïëàí, äîçâië íà áóäiâíèöòâî
ãîñïîäàðñüêèõ áóäiâåëü.
Òåë.0-96-776-56-85.

ÊÎÌÅÐÖIÉÍÀ
ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ

Ïðîäàì êàôå,
ì.Ëåòè÷iâ.

Òåë.0-67-348-20-81.

Ïðîäàì êiîñê (ÌÀÔ),
êàâà òà ÷àé, 5 êâ.ì, 5 õâ

äî öåíòðó ìiñòà.
Òåë.0-97-432-76-05.

Çäàºòüñÿ â îðåíäó
õîëîäèëüíà êàìåðà ç

ðàìïîþ, 165 êâ.ì
ïðèìiùåííÿ, òåìïåðàòóðà
îõîëîäæåííÿ +2+4, òà

îôiñ 90 êâ.ì, 140
ãðí./êâ.ì, º iíòåðíåò, âñi

êîìóíiêàöi¿, Äóáîâî.
Òåë.0-98-299-48-88..

Çäàì â îðåíäó àáî ïðîäàì êàôå
äîìàøíüî¿ êóõíi íà ðå÷îâîìó ðèíêó.
Òåë.0-67-720-59-14.

Ïðîäàì ïðèìiùåííÿ ñêëàäñüêå, äiþ÷å,
ç îáëàäíàííÿì, ðèíîê "Äóáîâî".
Òåë.0-97-824-88-39.

ÒÐÀÍÑÏÎÐÒ
Ïðîäàì êóíãè ç àâòîìîáiëÿ ÌÀÇ,

4,8õ2,5 ì, íîâi, 4 øò., 45.000 ãðí./øò.
Òåë.0-68-172-43-77.

Ïðîäàì ìiêðîàâòîáóñ Ïåæî Åêñïåðò,
2003 ð.â., 1,9, âàíòàæíèé, 95.000 ãðí.
Òåë.0-96-904-07-21.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Àáñîëþòíî âñi âèäè ïåðåâåçåíü,

äîïîìîãà ïðè çàâàíòàæåííi òà
ðîçâàíòàæåííi. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-96-199-87-09.

Ïðîäàì âàãîí òîðãîâèé 12õ3,50 áåç
ìiñöÿ, 12.000 ãðí. Òåë.0-97-517-28-25.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Ïðîäàì øèôåð 8-õâè-
ëüîâèé, á/â, 40 ãðí./ëèñò.

Òåë.0-97-517-28-25.

ÁIÇÍÅÑ
Âòðà÷åíå âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ

¹268760 âiä 26.12.2012 ð., âèäàíå íà iì'ÿ
×óáðåíêà Ìèêîëè Âîëîäèìèðîâè÷à,
ââàæàòè íåäiéñíèì.

Íå ìîæåòå çàáðàòè ñâî¿ ðå÷i ç
ëîìáàðäó? Äîïîìîæåìî çàáðàòè çà
ìåíøèé âiäñîòîê ó äâà ðàçè. Àâòî,
êâàðòèðè. Òåë.0-67-261-78-00.

Çàãóáèâ
Âòðà÷åíå âîä³éñüêå ïîñâ³ä÷åííÿ

íà ³ì’ÿ Êó÷åðà Îëåêñàíäðà
Âîëîäèìèðîâè÷à ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-98-876-86-63.

Âòðà÷åíå ïðèïèñíå ïîñâ³ä÷åííÿ
íà ³ì’ÿ Äåìà ²ãîðÿ Ìèêîëàéîâè÷à.
Ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-96-107-93-21.

Âòðà÷åíèé â³éñüêîâèé êâèòîê íà
³ì’ÿ Êó÷åðà Îëåêñàíäðà
Âîëîäèìèðîâè÷à ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-98-876-86-63.

Âòðà÷åíèé çàêîðäîííèé ïàñïîðò
íà ³ì’ÿ Áðîöüêîãî Àíàòîë³ÿ
Ñòåïàíîâè÷à ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-97-507-90-47.

Çàãóáëåí³ á³ëÿ çàâîäó “Êàò³îí”
äîêóìåíòè íà ³ì’ÿ Á³ãóñà Ëåîí³äà
Ìèêîëàéîâè÷à ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-98-252-47-19.

Çíàéøîâ
Çíàéäåíî ïàñïîðò

íà ³ì’ÿ
Áàá³é Îëüãè

Îëåêñàíäð³âíè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Çíàéäåíî ñóäíîâèé á³ëåò íà ³ì’ÿ
Õîì’ÿêà Ñåðã³ÿ Ëþáîìèðîâè÷à.
Òåë.0-68-514-81-87.



Ð³åëòîðñüêà
ä³ÿëüí³ñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàö³âíèê êîìóí³êàáåëüíèé,
â³äïîâ³äàëüíèé, ç³ çíàííÿì ÏÊ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ÀÍ “Êîìôîðò”.
Òåë.0-98-680-40-40.

Ð³åëòîð, ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
íåðóõîìîñò³, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Îô³ñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð â àòåëüº,
öåíòð, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
øâåéíà îñâ³òà â³òàºòüñÿ.

Òåë.0-67-383-60-01.

Ìåíåäæåð ç ï³äáîðó ïåðñîíàëó,
HR-ìåíåäæåð, ä/ð, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðèéîìó
îãîëîøåíü â ãàçåòè òà íà
ñàéòè. Âèìîãè: çíàííÿ

ÏÊ, áàæàííÿ íàâ÷àòèñÿ
íîâîìó òà ïðàöþâàòè íà

ðåçóëüòàò.
Â³äïîâ³äàëüí³ñòü,

÷åñí³ñòü,
êîìóí³êàáåëüí³ñòü.

Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ñîöïàêåò. Ãðàô³ê ðîáîòè
òà ç/ï - çà ðåçóëüòàòàìè
ñï³âáåñ³äè. ×åêàºìî íà
âàøå ðåçþìå: hr@ye.ua

Òåë.067-776-39-26.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèì³â ó
³íòåðíåò-ìàãàçèí, áåç ø/ç.
Òåë.0-67-105-70-77.

Îïåðàòîð 1Ñ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Íåîáõ³äíî ìàòè äîñâ³ä ðîáîòè àáî áàæàííÿ
â÷èòèñÿ. Òåë.0-67-372-34-07.

Îô³ñ-ìåíåäæåð ç³ çíàííÿì ÏÊ òà 1Ñ
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ìîæëèâî
áåç ä/ð, ç/ï - 6.000 ãðí. Òåë.0-98-671-13-73.

Îô³ñ-ìåíåäæåð, ìåíåäæåð â òóðô³ðìó,
ç/ï â³ä 7.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ñåêðåòàð-ïîì³÷íèê êåð³âíèêà (äîñâ³ä
ðîáîòè íå îáîâ’ÿçêîâèé) çàïðîøóºòüñÿ ó
ô³ðìó. Âèìîãè: çíàííÿ ÏÊ (ð³âåíü
êîðèñòóâà÷à), êîìóí³êàáåëüí³ñòü,
³í³ö³àòèâí³ñòü, áàæàííÿ ïðàöþâàòè, áàæàíå
çíàííÿ àíãë³éñüêî¿ ìîâè, ìîæëèâ³ñòü
êàð’ºðíîãî ðîñòó. Ïðåì³àëüí³.
Òåë.:0-68-204-04-28, 0-68-896-03-07.

Ñåêðåòàð äèðåêòîðà
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó â îô³ñ â öåíòð³
ì³ñòà, ìîæëèâî áåç

äîñâ³äó ðîáîòè.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ñåêðåòàð êåð³âíèêà, áóä³âåëüíà ô³ðìà,
ç/ï - 4.500 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ñòóäåíòè ç³ çíàííÿì àíãë³éñüêî¿ ìîâè,
ðîáîòà â îô³ñ³, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-860-53-40.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèñïåò÷åðà. Òåë.0-98-997-40-53.
Ìåíåäæåðà, áóõãàëòåðà, îô³ñ-

ìåíåäæåðà, çíàííÿ ÏÊ. Õî÷ó ïðàöþâàòè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Îïåðàòîð ÏÊ øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-448-18-70.

Îïåðàòîðà ÏÊ, ïîì³÷íèêà áóõãàëòåðà,
5 ðîáî÷èõ äí³â, Ëåçíåâî, çàë³çíè÷íèé
âîêçàë, ïðîñïåêò Ìèðó. Òåë.095-517-23-58.

Øóêàþ ðîáîòó â îô³ñ³.
Òåë.0-96-448-18-70.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌ², PR

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàö³âíèê³â â öåõ çàïðîøóº ðåêëàìíà
ô³ðìà. Ðîáîòà ïîëÿãàº ó âèãîòîâëåíí³ òà
ìîíòàæ³ çîâí³øíüî¿ ðåêëàìè. Êðèòåð³¿ ùîäî
ïðàö³âíèêà: âì³ííÿ êîðèñòóâàòèñÿ ðó÷íèì
åëåêòðî³íñòðóìåíòîì, ïðèñê³ïëèâå ñòàâëåííÿ
äî äåòàëåé òà òâîð÷èé ï³äõ³ä.
Òåë.0-68-213-11-36.

Ðåäàêö³ÿ “Ñ³ìåéíî¿
ãàçåòè” çàïðîøóº äî

ñï³âïðàö³ æóðíàë³ñò³â,
ðåðàéòåð³â. ×åêàºìî íà

êîìóí³êàáåëüíó,
â³äïîâ³äàëüíó ëþäèíó ç
âèùîþ æóðíàë³ñòñüêîþ

àáî ãóìàí³òàðíîþ îñâ³òîþ
(ìîæëèâî ñòóäåíò

îñòàíí³õ êóðñ³â), ÿêà
äîñêîíàëî âîëîä³º

óêðà¿íñüêîþ ìîâîþ ³
ö³êàâèòüñÿ óñ³ì, ùî

â³äáóâàºòüñÿ â îáëàñò³ ³
êðà¿í³. Áàæàíèé äîñâ³ä
ðîáîòè ó äðóêîâàíèõ ÷è

åëåêòðîííèõ ÇÌ². Óìîâè
ðîáîòè: øòàòíà ÷è

ïîçàøòàòíà îñíîâà; îïëà-
òà ïðàö³ - ãîíîðàðíà ñèñ-
òåìà. ×åêàºìî íà âàøå
ðåçþìå: hr@ye.ua Çàïèñ
íà ñï³âáåñ³äó çà òåë.:

77-79-77, 067-776-39-26,
0-67-380-77-60.

Âèäàâíèöòâî,
ïîë³ãðàô³ÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Îïåðàòîðè äðóêàðñüêîãî
îáëàäíàííÿ.

Òåë.0-97-726-55-94.

Ð³çíîðîáî÷³ ó äðóêàðíþ.
Òåë.0-97-726-55-94.

²íôîðìàö³éíèé
á³çíåñ,

ìåðåæåâèé
ìàðêåòèíã

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàö³âíèê, ïðàö³âíèöÿ äëÿ âèñòàâëåííÿ
òîâàðó íà ïðîäàæ (íà ñàéòè).
Òåë.0-98-444-95-18.

Òâîð÷³ñòü,
ìèñòåöòâî,

ðîçâàãè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àêòîðè çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ãðè ó
äðàìàòè÷í³é âèñòàâ³ äóõîâíîãî çì³ñòó.
Òåë.0-68-326-17-73.

Àí³ìàòîðè, õëîïö³ òà
ä³â÷àòà çàïðîøóþòüñÿ íà

ñåçîííó ðîáîòó çà
ìåæàìè ì³ñòà â ÀÒÊ

“Äà÷à”.
Òåë.:0-68-280-34-90,

0-67-381-16-82.

Êðàñà, ô³òíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð-ïðèáèðàëüíèöÿ â ñàóíó,
ç/ï - 4.500 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, âèã³äí³ óìîâè, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.,
öåíòð ì³ñòà. Òåë.0-97-287-73-13.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, Âèñòàâêà. Òåë.0-97-303-40-14.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ñàëîí “Â³çèò”, âóë.Çàð³÷àíñüêà.
Òåë.0-97-864-83-66.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó, ìàéñòåð ç
íàðîùóâàííÿ â³é òà ïåðóêàð çàïðîøóþòüñÿ ó
ñàëîí êðàñè. Òåë.0-97-453-50-78.

Ìàéñòåð-ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàí³êþðó òà
ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ â³é çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-97-942-91-11.

Ìàéñòåð-óí³âåðñàë ó ïåðóêàðíþ, ãðàô³ê:
1/1 äåíü, ç/ï - %, ð-í âóë.Êóïð³íà.
Òåë.0-96-114-71-15.

Ïåðóêàð òà ìàí³êþðíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ â ñàëîí

êðàñè, öåíòð ì³ñòà, ãàðí³
óìîâè, ã³äíà ç/ï.

Òåë.:0-97-243-04-54,
0-68-017-05-85.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ïåðóêàðíþ “Àìóð”, ñòàæ ðîáîòè -
îáîâ’ÿçêîâèé, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-771-49-55.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë, º
ìîæëèâ³ñòü îðåíäè êð³ñëà

ïåðóêàðÿ, Ãðå÷àíè
áëèæí³.

Òåë.0-67-795-65-99.

Ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàí³êþðó òà ïåäèêþðó
ó ïåðóêàðíþ “×àð³âíèöÿ”.
Òåë.0-68-113-10-14.

Òðåíåð ç ô³òíåñó,
äëÿ ïðîâåäåííÿ ãðóïîâèõ

òà ïåðñîíàëüíèõ
òðåíóâàíü çàïðîøóºòüñÿ
ó ô³òíåñ-êëóá “Àêóëà”,
ç/ï çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-96-900-13-13.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó, âñ³ âèäè
ìàñàæó. Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Ìàñàæèñòêè. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-68-221-38-86.

Ïåðóêàðÿ, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-67-382-47-75.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé

á³çíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï -
7.000 ãðí. + õàð÷óâàííÿ òà ïðîæèâàííÿ,
ñìò.Çàòîêà, Îäåñüêà îáë.
Òåë.0-67-484-25-02.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ ó ãîòåëü, ãðàô³ê
ðîáîòè: äîáà ÷åðåç äâ³, ç/ï - ñòàâêà, +
â³äñîòîê. Òåë.0-68-429-82-94.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé êîì-
ïëåêñ, ãàðí³ óìîâè, ã³äíà
ç/ï. Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóþòüñÿ
íà áàçó â³äïî÷èíêó íà ë³òî.

Òåë.:0-96-088-89-88,
0-67-750-15-20.

Ïîêî¿âêè òà
ïðàñóâàëüíèö³

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-380-16-00.

Ïðèáèðàëüíèöÿ,
ïîêî¿âêà, ìîæëèâî áåç

äîñâ³äó ðîáîòè â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ “²ìïåð³ÿ”.
Òåë.0-97-639-72-74.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïîêî¿âêà øóêàº ðîáîòó, ìîæëèâî ó
Êàðïàòàõ ç ïðîæèâàííÿì, ó ì.Õìåëüíèöüêèé
ìîæëèâèé ï³äðîá³òîê. Òåë.0-97-505-55-81.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâë³íö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäì³í³ñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ â ðåñòîðàí,

îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Çàââèðîáíèöòâîì ó êàôå, ðîáî÷èé
ãðàô³ê: Ïí-Ïò, 9.00-17.00 ãîä, ç/ï - 8.000
ãðí. Òåë.0-98-125-84-64.

Çàâ³äóâà÷ âèðîáíèöòâà,
ïåêàð-êîíäèòåð ó êàôå,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-68-013-75-91.

Êåðóþ÷èé êàôå
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-272-70-64.

Êóõàðÿ çàïðîøóºìî íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â

óñï³øíèé ðåñòîðàí,
ðîáîòà 7/7, îïëàòà

ã³äíà, äåòàë³ ïðè
ñï³âáåñ³ä³.

Òåë.0-98-252-52-02.

Ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Çàãîò³âåëüíèêè
íàï³âôàáðèêàò³â ó êàôå â

öåíòð³ ì³ñòà, ãðàô³ê ç
10.00 äî 18.00,

Ñá-Íä - âèõ³äí³,
ç/ï - 300 ãðí./äåíü.
Òåë.:0-67-177-68-99,

0-98-947-58-82.

Êîíäèòåð çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â

êîíäèòåðñüêèé öåõ.
Òåë.0-97-050-95-34.

Êóõàð â ãàðÿ÷èé
öåõ (ðîáîòà ç ì`ÿñîì,
ðèáîþ, + ìàíãàë),
ç/ï - 14.000 ãðí.,

çàïðîøóº ðåñòîðàí.
Òåë.0-67-950-13-14.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â çàêëàä â öåíòð³
ì³ñòà, ìîæëèâî áåç äîñâ³äó ðîáîòè.
Òåë.0-98-929-32-27.
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Êóõàð ç äîñâ³äîì
ðîáîòè çàïðîøóºòüñÿ

ó êàôå,
ç/ï - 8.000 ãðí.

Òåë.0-97-909-52-55.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â êàôå ó öåíòð³
ì³ñòà, âèñîêà ç/ï. Òåë.:0-67-865-12-04,
65-00-77.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ³íîãîðîäí³ì
íàäàºìî æèòëî,
ç/ï - 11.000 ãðí.

Òåë.0-96-001-60-01.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-82-81.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
ðåñòîðàí “Åì³ë³ÿ”.

Òåë.:0-67-754-40-61,
0-98-523-71-15.

Êóõàð òà ïîì³÷íèê êóõàðÿ çàïðîøóþòüñÿ
ó êàôåòåð³é íà âóë.Òåðíîï³ëüñüêà,14.
Òåë.0-97-225-42-59.

Êóõàð-áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-453-50-78.

Êóõàð, áàðìåí, ïîì³÷íèê êóõàðÿ
(íàð³çêà), ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ â ï³öåð³þ, õàð÷óâàííÿ
áåçêîøòîâíå, ç/ï - 350-450 ãðí./äåíü,
Öåíòð. Òåë.:0-67-864-95-35, 066-758-15-03.

Êóõàð, ìàíãàëüíèê,
øàøëè÷íèê

çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-456-11-43.

Êóõàð, îô³ö³àíò
çàïðîøóþòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðí³ óìîâè,

ã³äíà ç/ï.
Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Êóõàð, ïåêàð, êîíäèòåð, áåç ä/ð,
ïîì³÷íèêè, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Êóõàð, ïîì³÷íèê êóõàðÿ,
îô³ö³àíò, ïîñóäîìèéíèöÿ,

ïðàö³âíèê ãîòåëþ, â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-270-34-92.

Êóõàð³ õîëîäíîãî òà ãàðÿ÷îãî öåõó,
ãðàô³ê: 10.00-24.00, òðè äíÿ ÷åðåç òðè, ç/ï
â³ä 10.000 ãðí. Òåë.:0-67-177-68-99,
0-98-947-58-82.

Êóõàð³, êîíäèòåðè,
ìàíãàëüíèêè

çàïðîøóþòüñÿ â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-203-82-26.

Êóõàð³, îô³ö³àíòè,
ìàíãàëüíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ðåñòîðàí

“Øàøëè÷íèé äâ³ð”.
Òåë.0-98-548-35-82.*

Ïåêàð òà êóõàð-ìàíãàëüíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-649-68-49.

Ï³öàéîëî, äîñâ³ä ðîáîòè â³òàºòüñÿ àëå
íåîáîâ’ÿçêîâèé, ãðàô³ê: ç 10.00 äî 24.00,
3/3, ç/ï â³ä 10.000 ãðí., êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
ï³äâèùåííÿ ñòàâêè. Òåë.:0-67-177-68-99,
0-98-947-58-82.

Ïðàö³âíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êàôå â öåíòð³

ì³ñòà.
Òåë.0-96-128-84-00.

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ, ìîæëèâî áåç
äîñâ³äó ðîáîòè, ãðàô³ê: 2/2, ç 8.00 äî 20.00,
âóë.²íñòèòóòñüêà. Òåë.0-68-306-79-15.

Áàðìåí, àäì³í³ñòðàòîð çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â çàêëàä ó öåíòð³ ì³ñòà, äîáà
÷åðåç äâ³, ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.0-98-929-32-27.

Áàðìåíè òà îô³ö³àíòè, ç
äîñâ³äîì ðîáîòè,
çàïðîøóþòüñÿ ó

ðåñòîðàí, öåíòð ì³ñòà.
Òåë.0-97-578-93-02.

Áàðìåíè, îô³ö³àíòè, áåç ä/ð, ïîâíîë³òí³,
ç/ï â³ä 7.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Îô³ö³àíò, áàðìåí çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îô³ö³àíòè, êóõàð³,
àäì³í³ñòðàòîð, ç äîñâ³äîì,
ñåçîííà ðîáîòà íà ìîð³

(Êîáëåâî), æèòëî ³
õàð÷óâàííÿ íàäàºìî, ç/ï

â³ä 15.000 ãðí.
Òåë.:0-73-204-52-98,

Ïàâëî, 0-50-318-26-12,
Íàòàë³ÿ.

Îô³ö³àíòè, ïîñóäîìèé-
íèöÿ â êàôå, íåì³ñöåâèì

íàäàºòüñÿ æèòëî,
ç/ï - 300 ãðí.äåíü.

Òåë.0-67-384-62-62.

Ïðàö³âíèêè íà ë³í³þ
ðîçäà÷³ ó êàôå, 3/3,

Öåíòð.
Òåë.0-67-348-20-94.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðî-
øóºòüñÿ â êîíäèòåðñüêó
ëàâêó, ãðàô³ê: 2/2 àáî

3/3, öåíòð ì³ñòà.
Òåðì³íîâî.

Òåë.0-98-505-80-85.

Ïîñóäîìèéíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðí³ óìîâè,

ã³äíà ç/ï.
Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Ïîñóäîìèéíèöÿ, ç/ï âèñîêà, êàôå.
Òåë.0-67-730-12-50.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó

ðåñòîðàí, îïëàòà â³ä
7.000 ãðí.

Òåë.0-67-950-13-14.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðî
øóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó ó êàôåòåð³é,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà,14. Òåë.0-97-225-42-59.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ïîêî¿âêà
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
ó ðåñòîðàííî-ãîòåëüíèé

êîìïëåêñ,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.0-67-988-26-98.

Òåõïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó

ðåñòîðàí, ãðàô³ê: 3/3, ç/ï
ñòàá³ëüíà.

Òåë.0-97-578-93-02.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ìàíãàëüíèê-ð³çíîðîáî÷è
é çàïðîøóºòüñÿ ó

ðåñòîðàííî-ãîòåëüíèé
êîìïëåêñ, äîðîæí³ ³

õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó.

Òåë.098-360-81-81.

Ïîñóäîìèéíèöÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó

ðåñòîðàí, îïëàòà - 6.000
ãðí/ì³ñÿöü.

Òåë.0-67-950-13-14.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áàðìåíà, øóêàþ ðîáîòó.
Òåë.0-96-448-18-70.

Êóõàðÿ-êîíäèòåðà. Òåë.0-96-448-18-70.
Êóõàðÿ. Òåë.0-67-604-78-69.
Ïîì³÷íèêà êóõàðÿ. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïîñóäîìèéíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïîñóäîìèéíèö³. Òåë.0-98-997-40-53.
Ðîçãëÿíó âàð³àíòè, ìîæëèâî 2-à

ïîëîâèíà äíÿ àáî íàäîìíó ðîáîòó. ²íòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-67-744-83-99.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâ³ñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïåêàð³-êîíäèòåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â ïåêàðíþ.
Òåë.0-97-729-51-17.

Ïåêàð³, êîíäèòåðè â
êîíäèòåðñüêèé öåõ,

îâî÷åâèé ðèíîê.
Òåë.0-97-362-69-40.

Ïðàö³âíèêè åíåðã³éí³,
â³äïîâ³äàëüí³

çàïðîøóþòüñÿ â
ì³í³-ïåêàðíþ, ìîæëèâî
áåç ä/ð, íàâ÷èìî, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-98-329-99-85.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ïåêàðíþ, ãðàô³ê ðîáîòè

ç 7.00.
Òåë.0-68-776-05-19.

Ïðàö³âíèêè, äîñâ³ä ðîáîòè
íåîáîâ’ÿçêîâèé, çàïðîøóþòüñÿ â ïåêàðíþ
(âèðîáëåííÿ ò³ñòà, âèï³÷êè, ïàêóâàííÿ).
Íàâ÷àííÿ áåçêîøòîâíå, ñòàæóâàííÿ â³ä 3 äî
7 äí³â, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ïðèºìíèé êîëåêòèâ, êàð’ºðíèé
ð³ñò, ãîòîâ³ âçÿòè íà ñåçîí. Ãðàô³ê ðîáîòè: ç
7.00 ðàíêó, ç/ï â³ä 5.000 ãðí. Óñ³ äåòàë³ çà
òåëåôîíîì. Òåë.:0-68-016-50-07,
0-98-481-51-20.

Òåõíîëîã êîíäèòåðñüêîãî âèðîáíèöòâà,
îáîâ’ÿçêîâî îðãàí³çàö³éí³ çä³áíîñò³ òà
âåëèêèé ä/ð. Òåë.0-96-372-11-27.

Ò³ñòîðîá, ïåêàð, äðóãà
çì³íà, 2/2, ç/ï äî

5.000 ãðí., ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-384-16-41.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíäèòåðà. Òåë.0-67-676-53-12.
Ïåêàðÿ, ìîëîäà æ³íêà.

Òåë.0-96-970-37-42.

Òîðã³âëÿ

Òîðãîâ³
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò òîðãîâèé (ì³ñòî, îáëàñòü), ç àâòî ³
áåç àâòî (ï³øîõ³ä), áåç ä/ð, ç/ï -
10.000-15.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð â ³íòåðíåò-ìàãàçèí, ç/ï â³ä
10.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó (ñàíòåõí³êà, î÷èñí³
ñïîðóäè, áóäìàòåð³àëè), ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
àâòîçàï÷àñòèí, ç/ï

-10.000-14.000 ãðí. ³
âèùå.

Òåë.0-67-381-21-55.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
òåêñòèëþ çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï -

6.000 ãðí.,
âóë.Ïèëèï÷óêà, 51.
Òåë.0-68-896-03-07.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó, ïðîôåñ³éíà
êîñìåòèêà, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ç ðîçäð³áíî-ãóðòîâî¿ òîðã³âë³
ìàãàçèíó-ñêëàäó ÄÑÏ òà ìåáëåâî¿
ôóðí³òóðè. Òåë.0-68-821-44-11.

Ìåíåäæåð ó
³íòåðíåò-ìàãàçèí, ïðîäàæ

æ³íî÷îãî îäÿãó.
Òåë.0-67-380-77-03.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç
àâòî äëÿ ïðîäàæó

êîíäèòåðñüêèõ âèðîá³â
“BISCOTTI”, ç/ï -

18.000 ãðí.
Òåë.0-96-564-70-66,

Õðèñòèíà.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç âëàñíèì àâòî
ïî îáëàñò³, ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ, ä³þ÷³
ìàðøðóòè. Òåë.:0-97-318-94-62,
0-67-781-88-30.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâ³ (àëêîãîëü,
áàêàë³ÿ, ïðîäóêòè), ç àâòî ³ áåç, ç/ï - ñòàâêà
+ %, â³ä 10.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.
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Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé, ç
âëàñíèì àâòî,

çàïðîøóºòüñÿ íà
þâåë³ðíèé çàâîä

“Îñèêà”.
Òåë.:0-97-474-71-60,

0-95-930-58-91.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâ³ ç
âëàñíèì àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-381-32-24.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîä³é-åêñïåäèòîð ïî
ì³ñòó çàïðîøóºòüñÿ

(ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ),
äîñâ³ä ðîáîòè

îáîâ`ÿçêîâèé, ãðàô³ê
ðîáîòè: 8.00-18.00, ç/ï
â³ä 420 ãðí./äåíü (çà

äîìîâëåí³ñòþ).
Òåë.0-67-358-09-16.

Âîä³é-åêñïåäèòîð ïî îáëàñò³, 5-äåííèé
ðîáî÷èé ãðàô³ê. Òåë.0-98-267-13-73.

Åêñïåäèòîð ç âîä³éñüêèì ïîñâ³ä÷åííÿì,
ðîçâåçåííÿ ôðóêò³â òà îâî÷³â ïî ì³ñòó, ç/ï
â³ä 11.000 ãðí. Òåë.0-68-823-65-95.

Åêñïåäèòîð ç äîñâ³äîì ðîáîòè, ç/ï -
10.000 ãðí. Òåë.0-67-431-84-25.

Åêñïåäèòîð ïî ì³ñòó
çàïðîøóºòüñÿ (ïðîäóêòè

õàð÷óâàííÿ), äîñâ³ä
ðîáîòè îáîâ`ÿçêîâèé,

ãðàô³ê: 8.00-18.00, ç/ï
â³ä 420 ãðí./äåíü (çà

äîìîâëåí³ñòþ).
Òåë.0-67-358-09-16.

Åêñïåäèòîð òà
ïðàö³âíèêè ñêëàäó íà

ñêëàä íà âóë.Ñêîâîðîäè.
Òåë.0-97-462-39-00.

Åêñïåäèòîð-âàíòàæíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
áåç ø/ç, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-67-380-87-77.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêò³â
õàð÷óâàííÿ ïî ì³ñòó òà îáëàñò³.
Òåë.0-97-318-94-62.

Åêñïåäèòîðè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï â³ä

8.000 ãðí.
Òåë.:0-67-372-34-08,

0-96-015-65-83.

Åêñïåäèòîðè çàïðîøóþòüñÿ.
Òåë.:0-67-392-68-73, ð-í âóë.Òåðíîï³ëüñüêî¿,
Îëåêñàíäð, 0-67-311-27-50, Îçåðíà, Îëåã
Àíàòîë³éîâè÷.

Åêñïåäèòîðè-
êîìïëåêòóâàëüíèêè

íà ï³äïðèºìñòâî,
ñîöïàêåò.

Òåë.0-67-449-20-62.

Åêñïåäèòîðè, ñóïðîâ³ä òîâàð³â, â ïàðó äî
âîä³ÿ, ç/ï - 7.500-10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Åêñïåäèòîð³â çàïðîøóº
äèñòðèá’þòîðñüêà
êîìïàí³ÿ, ç/ï -

11.000-14.000 ãðí., ð-í
Ãðå÷àíè.

Òåë.:0-96-169-74-18,
0-96-319-07-02.

Êàñèðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êàñèðè çàïðîøóþòüñÿ â Îùàäáàíê.

Òåë.0-68-941-58-27.

Êàñèðè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â ëîìáàðä. Äåòàë³
çà òåë.0-98-797-96-26.

Ïðîäàâö³
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

!!! Ïðîäàâåöü,
ñòàðøèé ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

â³äïîâ³äàëüí³ñòü,
ââ³÷ëèâ³ñòü, “Òåìï”.
Òåë.:0-67-384-34-34,

0-67-383-17-17.

Ïðîäàâåöü ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ãíó÷êèé ãðàô³ê
ðîáîòè, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-97-572-06-44.

Ïðîäàâåöü ç äîñâ³äîì
çàïðîøóºòüñÿ ó

êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí.
Òåë.:0-67-209-03-49,

0-50-436-27-99.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â àëêîãîëüíèé â³ää³ë,

ãðàô³ê ðîáîòè: 7/7, ç/ï
â³ä 6.000 ãðí., ð-í

“Äóìêè”.
Òåë.0-97-479-36-62.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ìàãàçèí-ïåêàðíþ. Òåë.0-67-649-68-49.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ïîâíèé ñîöïàêåò,
äðóæíèé êîëåêòèâ, ç/ï

âèñîêà, Öåíòð.
Òåë.0-67-381-11-70.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ç/ï âèñîêà, ð-í
Îçåðíà. Òåë.0-97-436-15-52.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ñïàëüíèé ð-í Äóáîâî,
õîðîø³ óìîâè òà ç/ï. Òåë.0-96-677-33-55.

Ïðîäàâåöü
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

òåðì³íîâî,
ð-í Äóáîâî.

Òåë.:0-67-456-92-69,
0-98-252-86-40.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí ïî Ëüâ³âñüêîìó øîñå.
Òåë.0-63-201-58-22.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

áëèæí³ Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-329-81-31.

Ïðîäàâåöü ì’ÿñà
çàïðîøóºòüñÿ â

ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ç/ï â³ä 8.000-12.000 ãðí.

Òåë.0-67-383-24-27.

Ïðîäàâåöü íà ïîñò³éíó
â/î ðîáîòó, ïðîäîâîëü÷³
òîâàðè, ð-í êîñòüîëó,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-311-77-64.

Ïðîäàâåöü íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ïîðÿäíèé ³

â³äïîâ³äàëüíèé.
Òåë.0-68-032-18-62.

Ïðîäàâåöü ïîðÿäíèé, â
ìàãàçèí õë³áîáóëî÷íèõ

âèðîá³â, ïîñò³éíà ðîáîòà,
Öåíòð. Íåñåðéîçíèì íå

òåëåôîíóâàòè.
Òåë.096-349-66-06.

Ïðîäàâåöü òåðì³íîâî
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó, Öåíòð.
Òåë.0-67-134-33-79.

Ïðîäàâåöü ó ê³îñê
ôàñò-ôóäó, ç/ï â³ä

300 ãðí./äåíü, Îçåðíà.
Òåë.0-96-933-84-07.

Ïðîäàâåöü
ó ïðîäóêòîâèé ê³îñê, áåç
ø/ç, ðàéîí ðàä³îçàâîäó

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-96-718-39-89.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí â öåíòð³ íà
âóë.Âîäîïðîâ³äíà,

îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-97-441-64-63.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí â
öåíòð³, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-67-159-36-99.

Ïðîäàâåöü
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ãðàô³ê: 3/3, Ãðå÷àíè

äàëüí³ (Ñàäèáè).
Òåë.0-98-300-26-04.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóòîâèé ìàãàçèí,
îô³ö³éíî, áëèæíÿ Îçåðíà.
Òåë.0-67-900-08-99.

Ïðîäàâåöü-êàñèð
çàïðîøóºòüñÿ â

ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
âèñîêà ç/ï, Öåíòð.
Òåë.0-67-380-79-71.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò,
ð-í Äóáîâî.

Òåë.0-67-382-78-13.

Ïðîäàâåöü, ö³ëîäîáîâî,
ê³îñê ôàñò-ôóäó, ç/ï â³ä

800 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-933-84-07.

Ïðîäàâö³ äëÿ ïðîäàæó êîíäèòåðñüêèõ
âèðîá³â. Òåë.0-93-500-30-89.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ìåðåæó ïðîäóêòîâèõ
ìàãàçèí³â “Ì’ÿñíà

ëàâêà”, ïîçì³ííèé ãðàô³ê.
Òåë.0-63-480-63-99.

Ïðîäàâö³ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â ìåðåæó

ïðîäóêòîâèõ ìàãàçèí³â,
ïîçì³ííèé ãðàô³ê, ç/ï â³ä

6.000 ãðí.
Òåë.0-63-480-63-99.

Ïðîäàâö³ ó êîâáàñíèé
â³ää³ë òà ó â³ää³ë áàêàë³¿,
3/3, ç 8.00 äî 21.00, ç/ï

- 8.500 ãðí., Ãðå÷àíè
áëèæí³.

Òåë.0-97-909-52-55.

Ïðîäàâö³ ó
ïðîäóêòîâ³ ìàãàçèíè íà

ïðîñïåêò³ Ìèðó òà â ð-í³
Ãðå÷àí,

çóï."Îë³ìï³éñüêà", ç/ï
â³ä 5.000 ãðí./òèæäåíü.
Òåë.0-97-222-37-47.

Ïðîäàâö³â ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàð³â çàïðîøóº íà

ðîáîòó ìåðåæà ìàãàçèí³â
“Õë³áîñîë”, ñîöïàêåò,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-381-78-48.

Ïðîäàâö³ ïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó (ÌÀÔè,

ðèíêè)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ïåêàðíþ,
ãðàô³ê ðîáîòè ç 7.00.
Òåë.0-68-776-05-19.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ç/ï - 400 ãðí./äåíü,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-98-300-19-65.

Ïðîäàâåöü êàâè ç ä/ð â
ì³í³-êàâ’ÿðíþ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, ç/ï âèñîêà, ãàðí³

óìîâè ïðàö³.
Òåë.0-68-203-03-80.

Ïðîäàâåöü ó ê³îñê íà ðå÷îâèé ðèíîê
(ôðóêòè, îâî÷³). Òåë.0-98-034-42-64.

Ïðîäàâåöü ó ê³îñê
øâèäêîãî õàð÷óâàííÿ,
ðîáîòà ç ò³ñòîì, ç/ï çà

äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-93-155-86-60.

Ïðîäàâåöü øàóðìè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-456-11-43.

Ïðîäàâåöü, ïîðÿäíèé,
äëÿ ïðèãîòóâàííÿ òà
ïðîäàæó øàóðìè, íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï â³ä
400 ãðí./äåíü, Öåíòð.
Òåë.096-349-66-06.

Ïðîäàâåöü, öåíòðàëüíèé îâî÷åâèé ðèíîê
(îâî÷³, ôðóêòè), îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-914-22-32.

Ïðîäàâö³ â ê³îñêè, ïîì³÷íèêè ïðîäàâö³â,
ò³ëüêè ïîâíîë³òí³, (ïðîäóêòè), ïîçì³ííî, ç/ï
â³ä 6.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâö³ â³äïîâ³äàëüí³,
ìîæëèâî, áåç ä/ð,

çàïðîøóþòüñÿ ó ñôåðó
ôàñò-ôóäó, íàâ÷àºìî.

Ãðàô³ê: 4/4 àáî çà
äîìîâëåí³ñòþ, ç 8.30 äî

22.00, ç/ï - 350-500
ãðí./äåíü. Òåë.:
096-258-30-72,
067-380-79-61.

Ïðîäàâö³ ãàðÿ÷î¿ âèï³÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó íà ðå÷îâèé ðèíîê, ç/ï ùîäåííî.
Òåë.0-96-073-96-09.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé
ê³îñê, ìîæëèâî ñòóäåíòè,

ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-795-48-65.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ, ìîæëèâèé
äîäàòêîâèé çàðîá³òîê, ç/ï - 6.000-9.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Ïðîäàâö³
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò, Ãðå÷àíè,
Îçåðíà, Äóáîâî. Òåë.0-96-425-00-61, Àííà.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â ìàãàçèí àâòîñêëà, ð-í Ëåçíåâî.
Òåë.0-67-678-06-60.

Ïðîäàâåöü ìîá³ëüíèõ
àêñåñóàð³â. Âèìîãè:
êîìóí³êàáåëüí³ñòü,
áàæàííÿ â÷èòèñÿ òà

ïðàöþâàòè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-985-25-00.

Ïðîäàâåöü íåïðîäîâîëü÷
èõ òîâàð³â çàïðîøóºòüñÿ
â ìàãàçèí, ðàéîí Äóáîâî.

Òåë.:0-97-517-66-44,
0-96-071-88-29.

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí
ïîáóòîâî¿ õ³ì³¿, áåç ø/ç,
ìîëîäèé êîëåêòèâ, ð-í
çàâîäó “Íîâàòîð”, ç/ï -

6.500 ãðí.
Òåë.0-67-785-45-23.

Ïðîäàâåöü ó ï³äçåìíîìó ïåðåõîä³
(êîëãîòè, êîñìåòèêà, îêóëÿðè), îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ä/ð, ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-797-97-86.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò â
ÒÖ “Ïàñàæ”, â³ää³ë ç
îäÿãîì, ãðàô³ê: Ïí -

âèõ³äíèé, Âò-Íä,
9.00-17.00.

Òåë.0-97-847-69-13.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìàãàçèí
ìåáëåâî¿ ôóðí³òóðè òà ìåáëåâèõ
êîìïëåêòóþ÷èõ, áàæàíî ä/ð.
Òåë.0-68-821-44-11.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó
ìåáëåâèé ñàëîí, íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï -
6.000 ãðí.

Òåë.096-650-58-53.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìåáëåâèé
öåíòð, ä/ð â òîðã³âë³ (áàæàíî ìåáëÿìè).
Òåë.0-68-821-44-11.

Ïðîäàâåöü, ìàãàçèí
“Ïîäàðóíêè”, ï³äçåìíèé

ïåðåõ³ä, ãðàô³ê 4/2,
9.00-20.00,

ç/ï - 6.000 ãðí.
(ñòàâêà + %).

Òåë.0-97-359-98-88.

Ïðîäàâåöü, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ìîæëèâèé âàð³àíò íà
ë³òí³é ïåð³îä. Äåòàë³ çà

òåë.0-98-249-00-19.

Ïðîäàâö³ íåïðîäîâîëü÷èõ
òîâàð³â çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â òîðãîâèé öåíòð,

ïîâíà çàéíÿò³ñòü,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
äðóæíèé êîëåêòèâ.

Òåë.0-67-380-77-70.

Ïðîäàâö³ ó ìàãàçèí
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â íà

ïîñò³éíó, ö³êàâó,
ñòàá³ëüíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-255-53-16.

Ïðîäàâö³-êîíñóëüòàíòè, îðãàí³÷íà
ïðîäóêö³ÿ ³ êîñìåòèêà, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.,
Öåíòð. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâö³-êîíñóëüòàòè ó
ìàãàçèí “ÁÓÌ”, ó

â³ää³ëè êåðàì³÷íî¿ ïëèòêè
òà øïàëåð, òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-383-37-77.

Ïðîäàâö³
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, ïðîäàæ äèòÿ÷îãî îäÿãó.
Òåë.0-68-639-95-00.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, ïðîäàæ æ³íî÷èõ òîâàð³â.
Òåë.0-97-100-29-79.

Ïðîäàâåöü íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàð³â, ç
äîñâ³äîì, çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, âèñîêà ç/ï. Òåë.0-98-599-92-52.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ä³â÷èíà, 17 ðîê³â, øóêàþ ðîáîòó â
ì.Õìåëüíèöüêèé. Òåë.0-97-407-55-28.

Åêñïåäèòîðà. Òåë.0-97-712-22-93.
Ïðîäàâöÿ íà ðå÷îâîìó ðèíêó.

Òåë.0-97-882-91-89.
Ïðîäàâöÿ íà ðèíêó, íà ï³âäíÿ, îêð³ì

ñóáîòè. Òåë.0-97-854-98-36.
Ïðîäàâöÿ, ïðîìòîâàðè, º äîñâ³ä ðîáîòè,

ïîðÿäí³ñòü ãàðàíòóþ. Òåë.0-67-744-28-78.
Ïðîäàâöÿ, øóêàþ ðîáîòó.

Òåë.0-96-448-18-70.
Ïðîäàâöÿ. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.

Òåë.0-96-372-70-77.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-67-604-78-69.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-97-283-21-18.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-97-569-60-09.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-98-997-40-53.

Òðàíñïîðò

Âîä³¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîä³é-åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðàëüíþ êèëèì³â. Òåë.0-96-934-11-96.

Âîä³é-åêñïåäèòîð, âîä³é, åêñïåäèòîð,
ð³çí³ àâòî, ð³çí³ òîâàðè, ç/ï - 7.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³¿
ì³êðîàâòîáóñ³â,

àâòîáóñ³â
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîä³¿ àâòîáóñ³â, â òîìó ÷èñë³, ç âëàñíèìè

àâòîáóñàìè, çàïðîøóþòüñÿ íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-790-15-34.

Âîä³¿ íà àâòîáóñè àáî âîä³¿ ç âëàñíèì
àâòîáóñîì, êîíäóêòîðè, ñëþñàð, ìåõàí³ê,
åëåêòðèê â àâòîïàðê. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Âîä³¿ íà ì³æì³ñüê³ ìàðøðóòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-350-77-20.

Âîä³¿â çàïðîøóºìî äëÿ ðîáîòè íà
ìàðøðóòíå òàêñ³. Òåë.0-67-380-52-35.

Âîä³é êàò."D"
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà ìàðøðóòíå òàêñ³ ïî

ì³ñòó.
Òåë.0-96-470-39-67.

Âîä³é íà ìàðøðóòíå òàêñ³
¹38 ïî ì³ñòó.

Òåë.:0-96-389-78-25,
0-98-109-47-72.

Âîä³é-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ

äîñòàâêè áóòèëüîâàíî¿
âîäè.

Òåë.0-98-520-05-05.

Âîä³é, êàò."Â",
ðîçâåçåííÿ õë³áîáóëî÷íèõ

âèðîá³â.
Òåë.097-177-80-70.

Âîä³¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîá³éíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîä³¿ êàò. “Â”, “Ñ” íà âàíòàæíèé

àâòîìîá³ëü äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêò³â
õàð÷óâàííÿ, ïîñò³éíà ðîáîòà.
Òåë.0-98-299-11-99.

Âîä³¿ êàò. “Ñ” íà
ïîñò³éíó ðîáîòó.

Òåë.0-382-64-07-97.

Âîä³¿ êàò."Å", ç/ï -
21.000 ãðí.,

ñìò.Â³íüê³âö³.
Òåë.0-67-354-06-73.

Âîä³¿ êàò."Ñ"
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â äèñòðèá’þòîðñüêó
êîìïàí³þ, ç/ï -

10.000-13.000 ãðí.
Òåë.:0-96-169-74-18,

0-96-319-07-02.

Âîä³¿ êàòåãîð³¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ì³æíàðîäí³ âàíòàæí³
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò,

äîáîâ³.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîä³¿-äàëåêîá³éíèêè, ïî¿çäêè ïî Óêðà¿í³
íà àâòî ÄÀÔ. Òåë.0-67-672-06-35.

ð8 ÒÎÐÃ²ÂËß, ÒÐÀÍÑÏÎÐÒ



Âîä³¿ êàòåãîð³¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ñàìîñêèä-çåðíîâîç,
ïåðåâåçåííÿ ïî Óêðà¿í³,

ñîöïàêåò, äîáîâ³.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîä³¿, êàò."Ñ", ðîáîòà ïî
Óêðà¿í³, ä/ð

îáîâ’ÿçêîâèé, ç/ï çà
äîìîâëåí³ñòþ.

Òåë.:0-98-151-77-88,
0-98-151-77-98, Ñåðã³é, ç

9.00 äî 17.00.

Âîä³é âàíòàæíîãî àâòî
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-440-75-86.

Âîä³é âàíòàæíîãî àâòî, êàò.:"Ñ", “Å”, ç/ï
- 10.000-15.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³é ç âëàñíèì àâòî 3-5 ò, äëÿ
ðîçâåçåííÿ ïðîäóêò³â ïî ìàãàçèíàõ.
Òåë.0-67-702-37-09.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà
Ç²Ë-131 (ë³ñîâîç) ç ä/ð,
ç/ï - 10.000-30.000 ãðí.

Òåë.0-67-382-95-06.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà
ÊàìÀÇ.

Òåë.0-67-508-88-59.

Âîä³é Ç²Ë-130
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âèñîêà, 5-äåííèé ðîáî÷èé
òèæäåíü.

Òåë.0-68-346-17-31.

Âîä³é êàò."Å", ç ä/ð.
Òåë.0-67-775-55-77.

Âîä³é êàò."Å", íà ôóðó, ç
ä/ð, ïî Óêðà¿í³.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîä³é íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèì³â, áåç
ø/ç, ðîáîòà ïî Óêðà¿í³. Òåë.0-67-105-70-77.

Âîä³é êàò."Å", ïî
Óêðà¿í³.

Òåë.0-97-061-83-14.

Âîä³é íà àâòîìîá³ëü ÊàìÀÇ. Äåòàë³ çà
òåëåôîíàìè: 0-68-320-36-99, 0-98-602-96-33,
Îëåêñàíäð.

Âîä³é-âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-963-98-32.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê ïî
Óêðà¿í³.

Òåë.0-67-380-00-65.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

äîñâ³ä ðîáîòè,
òåíòîâàíèé íàï³âïðè÷³ï,

íà ªâðîïó.
Òåë.:067-384-19-40,

067-383-08-38.

Âîä³é-åêñïåäèòîð: äîñ-
òàâêà ïèòíî¿ áóòèëüî-
âàíî¿ âîäè. Âèìîãè:

íàÿâí³ñòü âîä³éñüêèõ ïðàâ
êàò. “Â”, ïîðÿäí³ñòü,

îðãàí³çîâàí³ñòü, áàæàííÿ
ïðàöþâàòè. Óìîâè:
ïðàöåâëàøòóâàííÿ

â³äïîâ³äíî äî ÊÇïÏÓ,
ñîöïàêåò, ç/ï -

êîìá³íîâàíà: ñòàâêà + â³ä
âèðîá³òêó. Äëÿ ðåçþìå:

podil@voda.km.ua
Òåë.:0-67-776-39-26,

77-79-77.

Âîä³é, êàò." Ñ" íà ðîçâå-
çåííÿ òîâàðó ïî ì³ñòó.
Òåë.0-67-953-93-46.

Âîä³é, êàò."Ñ", “Å”, ç
äîñâ³äîì çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ïî
ìàðøðóòó

Óêðà¿íà-ªâðîïà-Óêðà¿íà,
îô³ö³éíî, ç/ï â³ä 20.000

ãðí. äî 30.000 ãðí.
Òåë.0-67-958-45-01.

Âîä³¿ ñïåöòåõí³êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Åêñêàâàòîðíèê ç äîñâ³äîì ðîáîòè, áåç

øê³äëèâèõ çâè÷îê, çàïðîøóºòüñÿ íà
åêñêàâàòîð Òâåêñ ªÊ-18. Òåë.0-67-377-19-94.

Êðàí³âíèê áàøòîâîãî êðàíà, ïîãîäèííà
îïëàòà, ç/ï â³ä 15.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìàøèí³ñò àâòîâèøêè.
Âèìîãè: ïîñâ³ä÷åííÿ ïî
ïðîôåñ³¿ òà âîä³éñüêå
ïîñâ³ä÷åííÿ êàò. “Ñ”,

ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Ìàøèí³ñò êðàíà
êîçëîâî-ìîñòîâîãî,

ñòðîïàëüíèê íà
âèðîáíèöòâî, ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Ìàøèí³ñò
ïíåâìîêîë³ñíîãî êðàíà.
Âèìîãè: ïîñâ³ä÷åííÿ ïî
ïðîôåñ³¿ òà âîä³éñüêå
ïîñâ³ä÷åííÿ êàò. “Ñ”.

Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîä³¿-³íêàñàòîðè çàïðîøóþòüñÿ â

Îùàäáàíê. Òåë.0-68-941-58-27.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ïåðåâåçåíü,
äîïîìîãà ïðè çàâàíòàæåíí³ òà
ðîçâàíòàæåíí³. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-96-199-87-09.

Âîä³é ç àâòîìîá³ëåì Ìåðñåäåñ ïîøòîâèê
øóêàº ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-67-491-62-43.

Âîä³é, êàò.:"À", “Â”, “Ñ”, “Å”, øóêàº
ðîáîòó. Òåë.0-96-896-81-92.

Âîä³ÿ-îõîðîíöÿ, íà ëåãêîâå àâòî, º
âëàñíå àâòî. Òåë.0-68-039-25-82.

Âîä³ÿ, âëàñíèé ì³êðîàâòîáóñ Ïåæî
Åêñïåðò. Òåë.0-67-195-54-66.

Âîä³ÿ, åêñïåäèòîðà, â³äêðèò³ âñ³
êàòåãîð³¿, ä/ð, º âëàñíå àâòî. Ðîçãëÿíó âñ³
ïðîïîçèö³¿. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³ÿ, º âàíòàæíèé ì/à, ìàêñ³-áàçà 4,5
ì. Òåë.0-96-337-39-90.

Âîä³ÿ, º âëàñíå àâòî äëÿ ïåðåâåçåííÿ
õóäîáè òà ñâèíåé. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîä³ÿ, º âëàñíå àâòî Ìåðñåäåñ, 1,5 ò,
áóäêà. Òåë.0-97-179-43-48.

Âîä³ÿ, º âëàñíèé ì³êðîàâòîáóñ, 6 ì³ñöü,
äî 1 ò. Òåë.0-67-966-91-07.

Âîä³ÿ, º ì³êðîàâòîáóñ íà 8 ì³ñöü.
Òåë.0-68-207-16-12.

Âîä³ÿ, º ñòàæ íà âàíòàæíèõ àâòîìîá³ëÿõ
ïî Óêðà¿í³, äî 10 ò. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîä³ÿ, ç âëàñíèì Îïåëü Â³âàðî.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîä³ÿ, êàò. “Â”, ãàðíå ñòàâëåííÿ äî àâòî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Âîä³ÿ, êàò. “Â”. Òåë.0-68-976-84-23.
Âîä³ÿ, êàò.:"Â", “Ñ”, ÷îëîâ³ê, 35 ðîê³â,

â³äïîâ³äàëüíèé. Òåë.0-63-143-39-81.
Âîä³ÿ, êàò."Å", çàêîðäîííèé ïàñïîðò, ÷³ï.

Òåë.0-67-966-91-07.
Âîä³ÿ, õëîïåöü, 35 ðîê³â, ïîðÿäíèé.

Òåë.0-68-039-25-82.
Âîä³ÿ, ÷îëîâ³ê, º âëàñíå àâòî íà 8 ì³ñöü.

Òåë.0-67-298-82-68.
Ìîëîäèé ÷îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó,

ïîñâ³ä÷åííÿ âîä³ÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”, â/î.
Òåë.0-67-298-82-68.

×îëîâ³ê, 35 ðîê³â, øóêàº ðîáîòó âîä³ÿ.
Òåë.0-68-039-25-81.

Àâòîñåðâ³ñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèê àáî ðàä³îàìàòîð ç³
ñòàæåì ïîíàä 5 ðîê³â, ç ìîæëèâ³ñòþ
íàâ÷àííÿ â àâòîìàéñòåðíþ.
Òåë.0-68-683-42-20.

Àâòîìåõàí³ê
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó íà ÑÒÎ, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîâíèé ñîïàêåò,

íàÿâí³ñòü êàôå, äóøîâî¿,
ïðàëüíî¿, çàáåçïå÷óºìî

ðîáî÷èì îäÿãîì.
Òåë.:0-67-383-77-39,

0-800-509-009.

Àâòîñëþñàð çàïðîøóºòüñ
ÿ íà ðîáîòó íà
ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Àâòîñëþñàð ó ÏÀÒ
“Õìåëüíèöüêãàç”,
ç/ï - 7.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Àâòîñëþñàð-óí³âåðñàë ç ðåìîíòó
âàíòàæíèõ àâòî, ç äîñâ³äîì, ïîñò³éíà ðîáîòà,
æèòëî íàäàºòüñÿ, â³äì³íí³ óìîâè,
çàáåçïå÷óºìî ³íñòðóìåíòîì, ñïåöîäÿãîì,
ðîáîòà â áîêñàõ, îïëàòà â³äðÿäíà, ñâîº÷àñíà,
ì.Êè¿â. Òåë.:0-67-344-42-43, 0-96-044-36-04.

Àâòîñëþñàðÿ ç äîñâ³äîì
ðîáîòè çàïðîøóº

àâòîñåðâ³ñ, ç/ï â³ä
12.000 ãðí. Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.098-555-80-08.

Àâòîñëþñàðÿ òà
àâòîåëåêòðèêà

çàïðîøóºìî íà ðîáîòó äî
ïîòóæíîãî êîëåêòèâó ÕÔ
ÒÎÂ “ÇÑ ÀÂÒÎ ÃÐÓÏ”.

Íàø³ êîíòàêòè:
ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Êè¿âñüêà,4.

Òåë.0-97-833-94-75,
îô³ñ-ìåíåäæåð Çîÿ.

Ìàéñòðà-ïðèéìàëüíèêà ç
ä/ð çàïðîøóº àâòîñåðâ³ñ,

ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.098-555-80-08.

Ìàéñòðè ç ðåìîíòó
àâòîìîá³ë³â çàïðî-

øóþòüñÿ â àâòîñåðâ³ñ,
ç/ï â³ä 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-019-97-99.

Ìåõàí³ê (ñëþñàð), øèíîìîíòàæíèê
(ðåìîíò àâòî â àâòîöåíòð), ç/ï â³ä 15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåõàí³ê ñåðâ³ñíî¿ ñëóæáè ç ðåìîíòó
³ìïîðòíî¿ ñ³ëüãîñïòåõí³êè, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè. Òåë.0-67-311-11-59.

Ìîíòàæíèê ç
âñòàíîâëåííÿ àâòîñêëà,

ìîæëèâî áåç äîñâ³äó
ðîáîòè, íàâ÷èìî.

Òåë.0-67-678-06-64.

Ïðàö³âíèê íà øèíîìîí-
òàæ, áàæàíî ç äîñâ³äîì

ðîáîòè, ìîæëèâå
íàâ÷àííÿ. Ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-076-58-50.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
âàíòàæíèõ àâòîìîá³ë³â,

ìîæëèâå íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-67-355-50-05.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
âàíòàæíèõ àâòîìîá³ë³â.
Òåë.0-67-384-19-40.

Ñëþñàð³ ç ðåìîíòó
êîë³ñíèõ òðàíñïîðòíèõ

çàñîá³â (âàíòàæí³
àâòîìîá³ë³)

çàïðîøóþòüñÿ ó çâ’ÿçêó ç
â³äêðèòòÿì íîâîãî ÑÒÎ.

Ïëàíóºòüñÿ
îáñëóãîâóâàòè âàíòàæí³

àâòîìîá³ë³ (íå
âèêëþ÷åííÿ ëåãêîâ³),
ïðàöåâëàøòóâàííÿ

â³äïîâ³äíî äî ÊÇîÒó,
òåðì³íîâî, ç/ï äîãîâ³ðíà.

Òåë.0-95-933-19-46,
Òåòÿíà.

Ñïåö³àë³ñò ç
ìàëÿðíî-ðèõòóâàëüíèõ
ðîá³ò çàïðîøóºòüñÿ,
ïðîïîíóºìî âèñîêèé

ð³âåíü ç/ï, îïëà÷óâàíå
ñòàæóâàííÿ, ïîâíèé
ñîöïàêåò, êîìôîðòí³

óìîâè ïðàö³.
Òåë.0-800-509-009.

Ñïåö³àë³ñò ç ðåìîíòó
ãåíåðàòîð³â ³ ñòàðòåð³â ç
ä/ð íà àâòîñåðâ³ñ, ç/ï â³ä

10.000 ãðí. Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-98-555-80-08.

Àâòîêë³í³íã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîìèéíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ, îô³ö³éíå ïðàöå-
âëàøòóâàííÿ, ñòàá³ëüíà
êîíêóðåíäíà ç/ï, ïîâíèé
ñîöïàêåò, çàáåçïå÷óºìî

íåîáõ³äíèì îáëàäíàííÿì,
ñïåöîäÿãîì.

Òåë.:0-67-383-77-39,
0-800-509-009.

Àâòîìèéíèêè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ç/ï â³ä 6.500 ãðí.

çà 13 ðîáî÷èõ äí³â,
âóë.Êàì’ÿíåöüêà,79/3.
Òåë.0-67-304-12-47.

Àâòîìèéíèêè, ïîâíîë³òí³, ìîæíà áåç
äîñâ³äó ðîáîòè, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Àâòîìèéíèê³â íà ðîáîòó çàïðîøóº
àâòîìèéêà “Íåìî”, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï - 8.000 ãðí. (ñòàâêà).
Òåë.0-68-713-01-60.

Îïåðàòîðè çàïðîøóþòüñÿ íà àâòîìèéêó,
ð-í Îçåðíà òà âóë.Ïðèáóçüêà.
Òåë.0-68-244-56-34.

Ïðàö³âíèêè íà
àâòîìèéêó, ä/ð â³ä 5 ð.,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-383-27-47.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àâòîåëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Ç ðåìîíòó òà îáñëóãîâóâàííÿ

åëåêòðîìîá³ë³â. Òåë.0-67-676-53-12.

Áóä³âíèöòâî

Ôàõ³âö³
áóä³âåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñ³é

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóä³âåëüíèêè: ï³äñîáíèêè òà ñïåö³àë³ñòè
áóä³âåëüíèõ ðîá³ò çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-143-69-07.

Áóä³âåëüíèêè ð³çíèõ
ïðîôåñ³é çàïðîøóþòüñÿ

íà áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-67-270-69-06

(“Viber”).

Áóä³âåëüíèêè ð³çíèõ
ïðîôåñ³é íà áóä³âåëüíå
ï³äïðèºìñòâî, ã³äíà ç/ï,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-382-92-97.

Áóä³âåëüíèêè ð³çíèõ ñïåö³àëüíîñòåé íà
áóä³âíèöòâî (+ ðåñòàâðàòîðè ñòàðèõ
ôàñàä³â), ç/ï â³ä âèðîá³òêó.
Òåë.+38067-701-07-45 (Viber).

Âêëàäàëüíèêè áðóê³âêè, øòóêàòóðíèêè,
ï³äñîáíèêè, ç/ï - 12.000-20.000 ãðí., â³ä
âèðîá³òêó. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Êàìåíÿð³â, áåòîíÿð³â, ï³äñîáíèê³â
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó, ç/ï â³ä 8.000 ãðí. äî
20.000 ãðí. Áóäåìî ðàä³ áà÷èòè âàñ ó íàøîìó
äðóæíüîìó êîëåêòèâ³. Òåë.0-67-996-57-22.

Ìîíîë³òíèêè, àðìàòóðíèêè, ìîíòàæíèêè,
ð³çíîðîáî÷³, âèêîíðîá, ³íæåíåð ÏÒÎ, â
áóä³âåëüíó êîìïàí³þ íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ì.Êè¿â. Áåç øê³äëèâèõ çâè÷îê, ç/ï äîãîâ³ðíà
(âèñîêà). Â ðàç³ íåîáõ³äíîñò³ æèòëî
íàäàºòüñÿ. Òåë.0-67-329-73-39.

Ìóëÿð ó áóä³âåëüíó
áðèãàäó, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Ìóëÿð, øòóêàòóð, ïëèòî÷íèê, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-97-907-85-46.

Ï³äñîáíèê äëÿ áóä³âåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-68-683-42-20.

Ï³äñîáíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè, ç/ï -

350 ãðí./äåíü, ãðàô³ê
ðîáîòè: 8.00-18.00.
Òåë.0-68-271-78-11.

Ï³äñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ìîæëèâî ñòóäåíò.
Òåë.0-96-909-44-65.

Ï³äñîáíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóä³âíèöòâî, ç/ï â³ä
17.000 ãðí. Òåðì³íîâî.
Òåë.0-95-125-06-03.

Ï³äñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, áåç ø/ç. Òåë.0-96-348-35-42.

Ïîêð³âëÿ ðóáåðîéäîì
(äàõè áàãàòîïîâåðõîâèõ

áóäèíê³â, ãàðàæ³,
áàëêîíè), ã³äðî³çîëÿö³ÿ
öîêîëüíèõ ïðèì³ùåíü òà

ôóíäàìåíòó.
Òåë.0-96-229-90-77.

Ïîì³÷íèê äëÿ ìàéñòðà íà ºâðîðåìîíòè.
Òåë.0-96-398-45-50.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
äëÿ óòåïëåííÿ ôàñàä³â, ç
ä/ð. Òåë.0-96-229-90-77,

Îëåêñàíäð.

Ðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ ó áðèãàäó
ïîêð³âåëüíèê³â, ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.0-67-984-46-64.
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Ñàíòåõí³êè
çàïðîøóþòüñÿ ó

áóä³âåëüíó îðãàí³çàö³þ.
Òåë.0-97-459-49-83.

Ôàñàäíèêè ç äîñâ³äîì òà
áåç äîñâ³äó ðîáîòè,

ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï -
10.000-16.000 ãðí.

Òåë.0-68-073-57-80.

Ôàñàäíèêè, áàæàíî ç
ä/ð, ç/ï â³ä 10.000 äî

16.000 ãðí.
Òåë.0-68-867-28-64.

Ôàñàäíèêè, ç ä/ð,
ðîá³òíèêè äëÿ âêëàäàííÿ

êë³íêåðíî¿ ïëèòêè, ó
ì.Êè¿â, áåçêîøòîâíå

æèòëî, ç/ï â³ä âèðîá³òêó,
âèïëàòà 2 ðàçè íà ì³ñÿöü.

Òåë.:0-97-253-88-10,
0-99-521-11-00.

Øòóêàòóðíèêè íà
ìåõàí³÷íå øòóêàòóðåííÿ,

ç/ï â³ä âèðîá³òêó,
ñòàá³ëüíî 2 ðàçè íà

ì³ñÿöü.
Òåë.0-67-380-70-69.

Øòóêàòóðíèêè òà
øïàêëþâàëüíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï â³ä 12.000 ãðí.

Òåë.0-96-559-35-11.

Åëåêòðîòåõí³êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åëåêòðèê-ñëþñàð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-97-212-10-09.

Åëåêòðîìîíòåð
ç ðåìîíòó

åëåêòðîóñòàòêóâàííÿ íà
âèðîáíèöòâî, äîñâ³ä

ðîáîòè, ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ãàçîåëåêòðîçâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

Äóáîâî.
Òåë.0-97-564-35-18.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

íà ï³äïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-365-03-89.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêè òà êîâàë³
çàïðîøóþòüñÿ ó êîâàëüñüêó ìàéñòåðíþ,
ìîæëèâî áåç ä/ð, íàâ÷àºìî.
Òåë.0-96-424-36-73.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê
ðó÷íîãî çâàðþâàííÿ IV, V
ðîçðÿäó, íà âèðîáíèöòâî,

ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Çâàðþâàëüíèê áàæàíî ç äîñâ³äîì
ðîáîòè íà íàï³âàâòîìàò³ çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-909-44-65.

Çâàðþâàëüíèê ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-97-305-02-25.

Çâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

íàï³âàâòîìàòè, ä/ð
îáîâ’ÿçêîâèé.

Òåë.0-67-382-95-06.

Çâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-383-33-19.

Ìîíòàæíèêè,
íàëàä÷èêè,
çàì³ðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìîíòàæíèêè ì/ï
êîíñòðóêö³é, âõ³äíèõ òà
ì³æê³ìíàòíèõ äâåðåé

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-419-64-19.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Áóä³âåëüíèê, ÿêèé âì³º ïðàöþâàòè

øâèäêî ³ áàæàíî ÿê³ñíî. Ðåìîíòè ó
äåðæàâíèõ óñòàíîâàõ, â îñíîâíîìó,
óòåïëåííÿ, “êîðî¿ä” òà ôàðáóâàííÿ.
Äåòàëüí³øå çà òåëåôîíîì: 0-63-829-39-49.

Áóä³âåëüí³ áðèãàäè, áóä³âåëüíèê³â,
ð³çíîðîáî÷èõ çàïðîøóº íà ðîáîòó
áóä³âåëüíà êîìïàí³ÿ. Òåë.0-96-708-40-84.

Ãàçîð³çàëüíèê òà ìàøè-
í³ñò êðàíà çàïðîøóþòüñÿ

íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-440-75-86*.

Ïîì³÷íèê ìàéñòðà
ï³äñîáíèé.

Òåë.0-96-692-55-73.

Ïðàö³âíèê íà ïîêëåéêó øïàëåð.
Òåë.0-67-490-65-27.

Ð³çíîðîáî÷³ íà
áóä³âíèöòâî,

ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Ð³çíîðîáî÷³ íà áóä³âíèöòâî, í³÷íà çì³íà,
50 ãðí./ãîä., ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-98-240-09-25.

Ð³çíîðîáî÷³ íà áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-98-542-05-13.

Øâåéíèé öåõ øóêàº çàìîâíèêà,
ïîñò³éíî. Òåë.0-67-490-65-27.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ïåðåâåçåíü,
äîïîìîãà ïðè çàâàíòàæåíí³ òà
ðîçâàíòàæåíí³. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-96-199-87-09.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Áóä³âåëüíèêà ïàðêàí³â,ç áóäü-ÿêîãî
êàìåíþ. Òåë.0-98-450-42-07.

Áóä³âåëüíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.
Áóä³âåëüíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.
Áóä³âåëüíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, áåòîíÿðà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, õëîïö³.

Òåë.0-68-205-71-02.
Ã³ïñîêàðòîííèê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-172-66-53.
Ã³ïñîêàðòîííèêà, øïàêëþâàëüíèêà,

ìàëÿðà, ìàéñòðà ç ïîêëåéêè øïàëåð,
ëàì³íàòíèêà, øòóêàòóðà, ïëèòî÷íèêà.
Òåë.0-67-769-50-26.

Äåìîíòàæíèêà çîâí³øí³õ òà âíóòð³øí³õ
ðîá³ò. Òåë.0-67-141-42-52.

Äåìîíòàæíèêà çîâí³øí³õ òà âíóòð³øí³õ
ðîá³ò. Òåë.0-68-967-72-49.

Äåìîíòàæíèêà çîâí³øí³õ òà âíóòð³øí³õ
ðîá³ò. Òåë.0-98-708-27-64.

Åëåêòðèêà ç îñâ³òëåííÿ ï³ä’¿çä³â, äàò÷èêè
ðóõó. Òåë.0-67-676-53-12.

Åëåêòðèêà, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-97-871-85-12.

Åëåêòðèêà, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.097-260-97-44

Åëåêòðèêà, åëåêòðîìîíòåðà, âåëèêèé
äîñâ³ä ðîáîòè. Òåë.0-97-102-43-97.

Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Çâàðþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-280-06-03.
Êàìåíÿðà, ç êàìåíþ.

Òåë.0-96-480-16-76.
Ìàéñòåð ç âèâåçåííÿ ñì³òòÿ øóêàº

ðîáîòó. Òåë.0-68-172-66-53.
Ìàéñòåð ç äåìîíòàæó øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-172-66-53.
Ìàéñòåð ç ºâðîðåìîíòó øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-172-66-53.
Ìàéñòåð ç ºâðîðåìîíòó øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-280-06-03.
Ìàéñòåð ç çåìåëüíî-áåòîííèõ ðîá³ò

øóêàº ðîáîòó. Òåë.0-68-172-66-53.
Îáëèöþâàëüíèêà êàìåíåì.

Òåë.0-98-450-42-07.
Îáëèöþâàëüíèêà ïëèòêîþ.

Òåë.0-98-450-42-07.
Îçäîáëþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-280-06-03.
Ï³äñîáíèêà íà áóä³âíèöòâ³.

Òåë.0-96-017-69-22.
Ï³äñîáíèêà. Òåë.0-98-173-26-92.
Ïëèòî÷íèê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-68-172-66-53.
Ïëèòî÷íèê-ã³ïñîêàðòîííèê øóêàº

ðîáîòó. Òåë.0-68-280-06-03.
Ïðàö³âíèêà ç³ çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-67-141-42-52.
Ïðàö³âíèêà ç³ çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-68-967-72-49.
Ïðàö³âíèêà ç³ çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-98-708-27-64.
Ð³çíîðîáî÷îãî àáî áóäü-ÿêó ô³çè÷íó

ðîáîòó. Òåë.0-96-937-75-48.
Ð³çíîðîáî÷îãî íà áóä³âíèöòâ³.

Òåë.0-68-526-96-74.
Ðîá³òíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèê³â òà

áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîá³òíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèê³â òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîá³òíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèê³â òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Ñàíòåõí³êà, âåëèêèé äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-97-102-43-97.

Øïàêëþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-172-66-53.

Øïàêëþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-280-06-03.

Øòóêàòóð øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-172-66-53.

Âèðîáíè÷à ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áëÿõàð³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, íà âèãîòîâëåííÿ

ïîâ³òðîïðîâîä³â.
Òåë.0-97-329-80-39.

Åëåêòðèê, òåðì³íîâî, ä/ð, ç/ï â³ä
10.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Åëåêòðîìîíòàæíèê íà
âèðîáíèöòâî. Óñ³ ïèòàííÿ

çà òåëåôîíîì:
0-67-383-74-07.

Âåëèêå ì’ÿñîïåðåðîáíå
ï³äïðèºìñòâî ÒÎÂ
“Æèòîìèðñüêèé

ì’ÿñîêîìá³íàò” çàïðîøóº
äîñâ³ä÷åíèõ

îáâàëþâàëüíèê³â ³
æèëóâàëüíèê³â ì’ÿñà
(ÿëîâè÷èíà, ñâèíèíà),

âàõòè, ùîòèæíåâà
îïëàòà, æèòëî,

õàð÷óâàííÿ, ñïåöîäÿã, ì.
Æèòîìèð, âóë. Ñ.
Ïàðàäæàíîâà, 127.
Òåë.0-67-412-20-04.

Åëåêòðîñëþñàð çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ì’ÿñíà ïðîäóêö³ÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.78-43-81.

Çàâñêëàä çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-372-34-08.

Çàâñêëàä, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-01-73.

Çàâñêëàä, êîì³ðíèê, áàæàíî çíàííÿ 1Ñ,
ç/ï â³ä 10.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Çàâñêëàäîì íà
øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-383-75-30.

Çàãîò³âåëüíèê
âòîðñèðîâèíè

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
6 ðîáî÷èõ äí³â, áåç ø/ç,
ðîçì³ð ç/ï ïðè ñï³âáåñ³ä³.

Òåë.067-384-61-18.

Çáèðàëüíèêè-êîìïëåêòóâàëüíèêè ãîòî
âî¿ ïðîäóêö³¿. Óì³ííÿ ÷èòàòè íàêëàäí³,
ì³í³ìàëüíå çíàííÿ ÏÊ (Word). Æèòëî
íàäàºòüñÿ. Ç/ï â³ä 10.000 ãðí. Ïðèâàòíèé
ðîçïë³äíèê ðîñëèí â Êè¿âñüê³é îáë.
Òåë.:067-445-89-87, 050-310-53-37.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè, âàíòàæíèêè íà
ñêëàä, ð³çí³ çì³íè, áåç ä/ð, ç/ï â³ä 9.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè, ð³çíîðîáî÷³,
çàïðîøóþòüñÿ, ñêëàä ãîòîâî¿ ïðîäóêö³¿ òà
âèðîáíèöòâî, ç/ï âèñîêà. Òåë.78-43-81.

Ìàéñòåð ç îáðîáêè òà ìîíòàæó êàìåíþ,
ç/ï â³ä 10.000 ãðí. Òåë.0-98-621-37-49.

Îáâàëþâàëüíèê ì’ÿñà (êóðêà)
çàïðîøóºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî, ç/ï âèñîêà.
Òåë.78-43-81.

Îïåðàòîð êîòåëüí³.
Âèìîãè: ïîñâ³ä÷åííÿ

(òâåðäå ïàëèâî), äîñâ³ä
ðîáîòè, ïîâíèé ñîöïàêåò.

Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Îïåðàòîð ïîòîêîâî-
àâòîìàòè÷íî¿ ë³í³¿

çàïðîøóºòüñÿ ó ÏðÀÒ
“Õìåëüíèöüêà ìàêàðîííà

ôàáðèêà”. Âèìîãè:
åëåêòðîòåõí³÷íà

ñïåö³àëüí³ñòü, ²²² ãðóïà ç
åëåêòðîáåçïåêè.
Òåë.71-10-02.

Îïåðàòîð òåðìîïëàñò-
àâòîìàòà, ìîæëèâå
íàâ÷àííÿ, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-50-191-33-03.

Îïåðàòîð ó öåõ êóêóðóäçÿíèõ ïàëè÷îê,
ç/ï â³ä 650 ãðí./äåíü, ñ.Êàðï³âö³.
Òåë.0-98-626-71-15.

Îïåðàòîðè íà ñòàíîê, ïîð³çêà
ìåòàëîïðîô³ëþ, áåç ä/ð, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïîì³÷íèê ìàøèí³ñòà íà
ë³í³þ ç âèðîáíèöòâà

êàðòîíó (ô³çè÷íà ðîáîòà)
çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-97-672-25-05.

Ïðàö³âíèê (áëÿõàð) íà ñòàíîê äëÿ
âèðîá³â ³ç æåðñò³ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-382-38-84.

Ïðàö³âíèê íà
ðåñòàâðàö³þ ï³ð’ÿíèõ
ïîäóøîê, âîä³éñüêèé

ñòàæ, íàâ÷àííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàö³âíèê ñêëàäó
(îáðîáêà ìåòàëó), ç/ï

ñòàá³ëüíà.
Òåë.0-67-381-75-60.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
íà âèðîáíèöòâî öâÿõ³â.
Òåë.:0-67-311-87-90,

72-00-64.

Ð³çíîðîáî÷èé-ñëþñàð
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Ðîá³òíèê ï³äñîáíèé çàïðîøóºòüñÿ áåç
øê³äëèâèõ çâè÷îê, ç/ï â³ä 325 ãðí./äåíü,
ñ.Êàðï³âö³. Òåë.:0-98-626-71-15, 62-01-11

Ðîá³òíèê ï³äñîáíèé
çàïðîøóºòüñÿ â

àðìàòóðíèé öåõ, ç/ï â³ä
350 ãðí./äåíü.

Òåë.0-67-382-78-86.

Ñëþñàð ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîá³ò,
ñëþñàð-ïðèõâàòíèê íà çâàðþâàëüíó ä³ëÿíêó
(ÿêèé âì³º ÷èòàòè êðåñëåííÿ).
Òåë.0-67-380-24-93.

Ñëþñàð-³íñòðóìåíòàëü-
íèê çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíè÷å ï³äïðèºìñòâî,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-50-191-33-03.

Ñëþñàð-ìåõàí³ê
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíè÷å ï³äïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-384-44-33.

Ñëþñàð-ð³çíîðîáî÷èé, âèð-âî àâòîìàò³â
äëÿ âîäè, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ñëþñàð-ñêëàäàëüíèê, ìîæëèâî áåç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-97-305-02-25.

Ñëþñàð³
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîá³ò,
òîêàð³, ôðåçåðóâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó ô³ðìó.
Òåë.:0-96-704-77-32,

0-96-678-05-49.

Ñëþñàð³,
ôðåçåðóâàëüíèêè, òîêàð³,

ðîçòî÷óâàëüíèêè,
ïðåñóâàëüíèêè,

íàëàãîäæóâàëüíèêè òà
³íø³, íà ÄÏ “Íîâàòîð”.

Òåë.67-02-16.

Ñëþñàð³â
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîá³ò,

ñëþñàðÿ-åëåêòðèêà,
ôðåçåðóâàëüíèêà,
åëåêòðîçâàðíèêà,

òîêàðÿ-ðîçòî÷óâàëüíèêà,
êîîðäèíóâàëüíèêà

çàïðîøóºìî íà
ìàøèíî-áóä³âíå
âèðîáíèöòâî.
Òåë.:64-43-60,

0-98-876-14-80.

Ñëþñàðÿ-ðåìîíòíèêà ç
íàâèêàìè çâàðþâàííÿ

çàïðîøóº íà ðîáîòó ÒÎÂ
“Õìåëüíèöüê-ìëèí”.
Òåë.:0-68-113-13-55,

0-50-376-65-23.

Ñòîëÿð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, çàðïëàòà â³ä 8.000 ãðí. (â³ä
âèðîá³òêó). Òåë.0-98-942-20-14.

Òîêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-98-583-03-08.

Òîêàð, çâàðþâàëüíèê, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ôàðáóâàëüíèê (íàíåñåííÿ
ïîðîøêîâî¿ ôàðáè) íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-97-942-43-09.

Ôàðáóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ìîæëèâî áåç äîñâ³äó. Òåë.0-96-909-44-65.

Ôàðáóâàëüíèê ïðîìèñëîâîãî
îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-380-24-93.

Õîëîäèëüùèêè ç
ôðåîíîâîãî õîëîäèëüíîãî

îáëàäíàííÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-383-74-07.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Åëåêòðèêà, åëåêòðîìîíòåðà, âåëèêèé
äîñâ³ä ðîáîòè. Òåë.0-97-102-43-97.

Çàâñêëàäîì, ïðàö³âíèêà ñêëàäó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Ðîçãëÿíó âàð³àíòè, ìîæëèâî 2-à
ïîëîâèíà äíÿ àáî íàäîìíó ðîáîòó. ²íòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-67-744-83-99.

Ñàíòåõí³êà, âåëèêèé äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-97-102-43-97.

Ôàðáóâàëüíèêà ð³çíèõ êîíñòðóêö³é.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ôàðáóâàëüíèêà ð³çíèõ êîíñòðóêö³é.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ôàðáóâàëüíèêà ð³çíèõ êîíñòðóêö³é.
Òåë.0-98-708-27-64.

×îëîâ³ê, íà ï³äïðèºìñòâ³.
Òåë.0-98-122-15-13.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð êîðïóñíèõ ìåáë³â çà
ñóì³ñíèöòâîì ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ìåáëåâîãî òîðãîâîãî öåíòðó.
Òåë.0-68-821-44-11.

Ìàéñòåð ç³ âñòàíîâëåííÿ
êàðíèç³â òà ðîëåò³â, ç

âëàñíèì àâòî òà
³íñòðóìåíòàìè, â³ëüíèé

ãðàô³ê, ³äåàëüíèé âàð³àíò
äëÿ äîäàòêîîãî çàðîá³òêó.

Òåë.0-96-080-06-14.

Ïîêëåéíèê êðàéêè ÏÂÕ (ìåáëåâå
âèðîáíèöòâî), ä/ð, â³äðÿäíà îïëàòà,
âèñîêèé %. Òåë.0-68-821-44-11.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ïåðåâåçåíü, äîïî-
ìîãà ïðè çàâàíòàæåíí³ òà ðîçâàíòàæåíí³.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-96-199-87-09.

Çáèðàëüíèêà íåâèñîêèõ ìåáë³â,
³íâàë³ä ²-¿ ãðóïè. Òåë.0-98-323-86-51.
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Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêð³éíèêè,
ðîçêð³éíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Êîíñòðóêòîð,
ìîäåëüºð, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, ã³äíà ç/ï.
Òåë.0-67-679-47-44.

!!! Òåõíîëîã
ó íåâåëèêèé øâåéíèé

öåõ, ç ä/ð, õîðîø³ óìîâè
ïðàö³, ã³äíà ç/ï.

Òåë.0-97-579-70-90.

!!! Òåõíîëîã-çàêð³éíèê,
ç äîñâ³äîì ðîáîòè,

çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ ç âèãîòîâëåííÿ
ïðîäóêö³¿ æ³íî÷îãî

àñîðòèìåíòó, ëåãê³ òà
ñåðåäí³ òêàíèíè, ïîñò³éíå

çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-67-355-00-55.

Äèçàéíåð îäÿãó çàïðîøóºòüñÿ íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-206-19-95.

Çàêð³éíèê (çàêð³éíèöÿ),
ç äîñâ³äîì ðîáîòè, æ³íî÷³

áëóçè, ïëàòòÿ,
òêàíèíà-"ìàñëî"

òðèêîòàæ, ð-í “Êàò³îíà”.
Òåë.0-97-772-67-31.

Çàêð³éíèê çàïðîøóºòüñÿ
â àòåëüº, Öåíòð.

Òåë.0-67-384-81-61.

Çàêð³éíèê çàïðîøóºòüñÿ
â øâåéíèé öåõ, ç/ï

âèñîêà, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-97-012-41-63.

Çàêð³éíèê òà øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-50-538-12-66.*

Çàêð³éíèê, ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà,
ð³çàëüíèê, ãàðí³ óìîâè ïðàö³, âèñîêà ç/ï, öåõ
íà âóë.Òåðíîï³ëüñüêà. Òåë.0-67-948-43-25.

Êîíñòðóêòîð çàïðîøóºòüñÿ ó
êîíñòðóêòîðñüêå áþðî, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-204-66-66.

Ìîäåëüºð-êîíñòðóêòîð,
+ çàêð³éíèê íà

âèðîáíèöòâî âåñ³ëüíèõ
ñóêîíü.

Òåë.0-68-206-57-30.

Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà çàïðîøóºòüñÿ ó
íîâèé øâåéíèé öåõ, ïîñò³éíà ðîáîòà,
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü, ÒÖ “Ð³êî”.
Òåë.0-96-575-02-15.

Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà ó
øâåéíèé öåõ, ð-í çàâîäó

“Íîâàòîð”.
Òåë.0-98-475-32-66.

Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà, áåç
ø/ç, çàïðîøóºòüñÿ â

øâåéíèé öåõ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ìîæëèâî áåç ä/ð.

Òåë.0-97-475-09-69.

Ïîì³÷íèê òåõíîëîãà çàïðîøóºòüñÿ äî
ñï³âïðàö³ â öåõ, êîìôîðòí³ óìîâè, êàð’ºðíå
çðîñòàííÿ, çðó÷íèé ãðàô³ê.
Òåë.0-67-140-30-90.

Ïîì³÷íèê òåõíîëîãà íà
øêàðïåòêîâå
(òðèêîòàæíå)

âèðîáíèöòâî, íàâ÷àºìî,
ð-í Äóáîâî.

Òåë.0-67-383-75-30.

Ïîì³÷íèêà çàêð³éíèêà çàïðîøóºìî íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â öåõ, ç/ï â÷àñíà, áåç
çàòðèìîê, ð-í Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-140-30-90.

Òåõíîëîã øâåéíîãî âèðîáíèöòâà
çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé öåõ, Ëüâ³âñüêå øîñå
(ð-í “Êàò³îíà”). Òåë.0-68-394-36-63.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð çà
ïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ, âèñîêà ç/ï,
Ãðå÷àíè, “Âîñòîê”.
Òåë.0-67-381-10-92.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð
çàïðîøóºòüñÿ ó íîâèé
øâåéíèõ öåõ, ïîøèòòÿ
äèòÿ÷îãî îäÿãó, Îçåðíà.

Òåë.0-68-203-10-40.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Áðèãàäà øâà÷îê àáî
øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ
äëÿ ïîøèòòÿ æ³íî÷èõ

ëîñèí, ð-í “Íîâàòîðà”.
Òåë.068-045-63-46.

!!! Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó,

íîâèé öåõ, òåïë³, ñâ³òë³
ïðèì³ùåííÿ,

çàâàíòàæåí³ñòü ³ ç/ï
âèñîê³, ð-í “Ð³êî”.
Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êà êâàë³ô³êîâàíà
çàïðîøóºòüñÿ íà âåðõí³é
æ³íî÷èé îäÿã, ïîñò³éíå

çàâàíòàæåííÿ, ð-í
Ðàêîâî.

Òåë.0-98-384-98-48.

!!! Øâà÷êà êâàë³ô³êîâàíà,
ç äîñâ³äîì ïîøèòòÿ

æ³íî÷îãî àñîðòèìåíòó,
ëåãê³ òà ñåðåäí³ òêàíèíè,
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ðàéîí ÒÖ “Ð³êî”.
Òåë.0-67-355-00-55.

!!! Øâà÷êè â øâåéíèé
öåõ, òåðì³íîâî, ç/ï

âèñîêà, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
íà ïîøèòòÿ âåðõíüîãî

îäÿãó, çàðïëàòà õîðîøà,
Ëüâ³âñüêå øîñå.

Òåë.0-67-380-28-68.

!!! Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, çàðïëàòà âèñîêà,
çàâàíòàæåí³ñòü ïîñò³éíà,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.097-263-80-98.

!!! Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, êîìôîðòí³ òåïë³

óìîâè, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ,

çàâàíòàæåí³ñòü òà ç/ï
âèñîê³, “Íîâàòîð”.
Òåë.068-045-63-46.

!!! Øâà÷îê íà ïîñò³éíó
ðîáîòó íàáèðàº øâåéíèé
öåõ. Êîìôîðòí³, çðó÷í³
óìîâè, íîâå ñó÷àñíå

îáëàäíàííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.068-045-63-46.

Áðèãàäà øâà÷îê àáî øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, çàâàíòàæåííÿ
ö³ëèé ð³ê, Âèñòàâêà. Òåë.0-67-998-98-52.

Áðèãàäà øâà÷îê, øâà÷êè,
ïîøèòòÿ ñïîðòèâíîãî
÷îëîâ³÷îãî îäÿãó, îô³-

ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:0-68-516-52-34,

0-98-595-21-29.

Øâà÷êà ç äîñâ³äîì çàïðîøóºòüñÿ äî
ñï³âïðàö³ â öåõ, ãàðí³ óìîâè, ç/ï â÷àñíà òà
áåç çàòðèìîê. Òåë.0-96-673-89-44.

Øâà÷êà ç äîñâ³äîì ðîáîòè â íåâåëèêèé
öåõ, ñïîðòèâíèé îäÿã, ð-í Ðàêîâî.
Òåë.0-96-422-32-07.

Øâà÷êà ç äîñâ³äîì ðîáîòè
çàïðîøóºòüñÿ, ïðÿìîñòðî÷êà, òðèêîòàæ,
Ðàêîâî. Òåë.0-67-307-99-81.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó ì³í³-öåõ,
Çàãîòçåðíî. Òåë.:0-68-052-28-53,
0-73-121-27-84.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó íîâèé øâåéíèé
öåõ íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ïîøèòòÿ çðàçê³â
æ³íî÷îãî îäÿãó, íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü, ç/ï
âèñîêà, ÒÖ “Ð³êî”. Òåë.0-96-575-02-15.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
Öåíòð. Òåë.0-67-298-73-30.

Øâà÷êà êâàë³ô³êîâàíà íà ïîøèòòÿ
æ³íî÷îãî, äèòÿ÷îãî îäÿãó, ð-í ìàñëîçàâîäó.
Òåë.0-98-231-30-65.

Øâà÷êà êâàë³ô³êîâàíà, æ³íî÷èé âåðõí³é
îäÿã (æàêåòè, ïàëüòà íà ï³äêëàäö³). Ãðàô³ê:
Ïí-Ïò ç 09.00 äî 18.00, ÷åðåç ñóáîòó, ç/ï 2
ðàçè íà ì³ñÿöü, ðàéîí àâòîñòàíö³¿ ¹5.
Òåë.0-67-381-71-92.

Øâà÷êà ó ñàëîí,
êîðèãóâàííÿ ñóêîíü ï³ä

êë³ºíòà, íåïîâíà
çàéíÿò³ñòü.

Òåë.0-96-387-88-38.

Øâà÷êà ó øâåéíèé öåõ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-222-74-30.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ.
Òåë.0-68-038-81-08.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ ó
ñàëîí âåñ³ëüíèõ ñóêîíü,

ç/ï â³ä âèðîá³òêó.
Òåë.0-96-387-88-38.

Øâà÷êà-îâåðëîæíèöÿ ó
òðèêîòàæíèé öåõ, ð-í

ðàä³îçàâîäó.
Òåë.0-67-253-47-42.

Øâà÷êà-îâåðëîæíèöÿ, Îçåðíà.
Òåë.0-68-372-61-86.

Øâà÷êà-îâåðëîæíèöÿ,
ð³çíîðîáî÷³

çàïðîøóþòüñÿ, ç/ï
âèñîêà, ð-í “Òåìïó”.
Òåë.0-68-442-61-44.

Øâà÷êà, âèñîêà ç/ï, á³ëÿ
ðå÷îâîãî ðèíêó.

Òåë.0-63-307-57-27.

Øâà÷êà, ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-140-30-90.

Øâà÷êà, ïðàñóâàëüíèöÿ, ìîæëèâî ç
íåâåëèêèì äîñâ³äîì ðîáîòè, çàâîä “Àäâ³ñ”.
Òåë.:0-98-869-21-07, 0-63-307-58-20.

Øâà÷êà,
øâà÷êà-îâåðëîæíèöÿ,
ð³çíîðîáî÷³, ìîæëèâå
íàâ÷àííÿ, ïîñò³éíå

çàâàíòàæåííÿ, Âèñòàâêà.
Òåðì³íîâî.

Òåë.0-68-442-61-44.

Øâà÷êè (ìîæëèâå íàâ÷àííÿ),
îâåðëîæíèö³, ôóðí³òóðíèö³, ãàðí³ óìîâè,
Âèñòàâêà. Òåë.0-98-480-69-80.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
âóë.Çàâîäñüêà. Òåë.0-67-903-03-80.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, ïîøèòòÿ

÷îëîâ³÷èõ øòàí³â, êîòîí,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:0-68-516-52-34,

0-98-595-21-29.

Øâà÷êè â öåõ ç ïîøèòòÿ òðèêîòàæó, ð-í
“Êàò³îíà”. Òåë.0-67-339-73-20.

Øâà÷êè â öåõ ç ïîøèòòÿ òðèêîòàæó, ð-í
“Êàò³îíà”. Òåë.0-96-294-59-97.

Øâà÷êè â øâåéíèé öåõ
(ïîñò³ëüíà á³ëèçíà),
îô³ö³éíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:0-67-303-47-06,

0-67-326-56-35.

Øâà÷êè â øâåéíèé öåõ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ð-í

Ëåçíåâî.
Òåë.0-67-159-37-62.

Øâà÷êè ç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â øâåéíèé öåõ, ð-íè
Ï³âäåííî-Çàõ³ä, Öåíòð.
Òåë.:0-98-262-70-77,

0-93-746-81-39.

Øâà÷êè ç äîñâ³äîì
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ ó

øâåéíèé öåõ.
Òåë.:0-97-065-04-76,

0-96-377-21-74.

Øâà÷êè ç óì³ííÿì ïðàöþâàòè íà
êîìï’þòåðèçîâàíèõ øâåéíèõ ìàøèíàõ òà
ñïåöìàøèíàõ (ïðèøèâàííÿ ãóäçèê³â,
ïåòåëüíà) çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé öåõ,
îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ. Òåë.:0-96-367-97-60,
0-68-723-09-97.

Øâà÷êè çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ç/ï âèñîêà,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-97-012-41-63.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
àòåëüº, Öåíòð.

Òåë.0-67-384-81-61.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â íîâèé øâåéíèé
öåõ, ð³çíîìàí³òíèé àñîðòèìåíò.
Òåë.0-97-632-83-52.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â òðèêîòàæíèé
öåõ, Ðàêîâî. Òåë.0-67-384-33-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â öåõ,
ìàøèíêè-àâòîìàòè. Òåë.0-68-909-27-95.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â öåõ, ñòàá³ëüíà
ðîáîòà, ç/ï ùîòèæíÿ, Öåíòð.
Òåë.0-97-178-69-31.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ
æ³íî÷èõ ñóêîíü, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-67-100-99-90.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ ïîøèòòÿ

òðèêîòàæíîãî îäÿãó,
ïîâíà çàâàíòàæåí³ñòü,

õîðîø³ óìîâè, ð-í
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-590-14-31.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ, ç/ï âèñîêà,
ð-í àâòîâîêçàëó ¹1.
Òåë.0-98-116-35-80.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-96-348-08-65.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Çàâàíòàæåííÿ ïîñò³éíå, êîëåêòèâ
â³äì³ííèé, óìîâè ðîáîòè äóæå ãàðí³,
Âèñòàâêà. Ïðèõîäüòå, íå âàãàéòåñÿ.
Òåë.:0-98-759-25-77, 0-67-283-86-77.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-938-01-29.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-68-176-72-51.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ ãîëîâíèõ

óáîð³â, ç/ï -
10.000-15.000 ãðí.

Òåë.0-67-780-39-00.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ç/ï â³ä
âèðîá³òêó (ùîòèæíÿ). Òåë.0-68-507-73-22.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
ñóêîíü òà áëóç ó øâåéíèé öåõ íà
âóë.Ïðèáóçüêà. Òåë.0-67-491-97-15.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â àòåëüº,
êâàë³ô³êîâàí³, äëÿ

ðåìîíòó òà ïîøèòòÿ
îäÿãó, Öåíòð.

Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â òðèêîòàæíèé

öåõ, ìîæëèâî áåç ä/ð,
ð-í Ðàêîâî.

Òåë.0-97-475-09-69.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà, ÒÖ “Ð³êî”.
Òåë.0-96-206-19-95.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³, âèñîêà

ç/ï, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-950-56-34.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, âåðõí³é îäÿã,
íîâå îáëàäíàííÿ, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-952-44-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, âèñîêà ç/ï,
Ãðå÷àíè, “Âîñòîê”.
Òåë.0-67-381-10-92.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ãàðíèé

êîëåêòèâ, ð-í Ãðå÷àíè
áëèæí³.

Òåë.:0-67-756-70-94,
0-67-922-31-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
æ³íî÷èé îäÿã. Òåë.0-68-042-98-27.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, îâåðëîê,

ðîçïîøèâàëêà, ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ, ç/ï

âèñîêà, ð-í ðàä³îçàâîäó.
Òåë.0-98-075-07-66.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

Ãðå÷àíè, ð-í ê³íîòåàòðó
“Âîñòîê”.

Òåë.0-67-196-15-87.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ïîøèòòÿ

ñèíòåïîíîâèõ êóðòîê,
âóë.Ãàãàð³íà.

Òåë.:0-68-516-52-34,
0-98-595-21-29.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í
Ãðå÷àíè áëèæí³. Òåë.: 0-67-922-31-72,
0-67-756-70-94.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, Ðàêîâî

áëèæíº.
Òåë.0-67-110-22-40.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, òðèêîòàæí³

âèðîáè, Öåíòð.
Òåë.0-96-166-38-69.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ñó÷àñíå îáëàäíàííÿ,

êîìôîðòí³ óìîâè, âèñîêà
òà ñâîº÷àñíà îïëàòà.
Òåë.:063-595-47-57,

067-713-64-47.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó íåâåëèêèé öåõ
íà ìàñïîøèòòÿ, ïîñò³éíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-97-460-74-92.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, âèñîêà çàðïëàòà,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà. Òåë.067-580-57-71.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà,

“Ñ³ë³ñòðà”.
Òåë.0-97-252-16-99.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà.
Òåë.:0-96-998-29-79,

0-93-138-24-36.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ç/ï âèñîêà,

“Òåìï”.
Òåë.0-67-291-79-74.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
³íäèâ³äóàëüíå ïîøèòòÿ ñóêîíü, Âèñòàâêà.
Òåë.0-68-561-07-73.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïîñò³éíà
ðîáîòà, äèòÿ÷³ ñóêí³,

ñï³äíèö³, áëóçêè,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-68-042-98-44.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, òðèêîòàæ,

ð-í ìàñëîçàâîäó.
Òåë.0-67-136-71-32.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ.

Òåë.0-96-812-59-70.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ,
ãàðí³ óìîâè, Äóáîâî.
Òåë.0-68-204-12-88.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ, ïîøèòòÿ
ë³òíüîãî äèòÿ÷îãî îäÿãó òà ëîñèí, ð-í
Ãðå÷àíè. Òåë.0-96-013-78-95.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, æ³íî÷³ ëîñèíè òà
øòàíè, ïîñò³éíà ðîáîòà,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-686-23-32.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-100-03-24.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ íà ðîáîòó,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà. Òåë.0-68-309-70-30.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ ó øâåéíèé öåõ,
íîâå îáëàäíàííÿ, Ëüâ³âñüêå øîñå (ð-í
“Êàò³îíà”). Òåë.0-68-394-36-63.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ ó
øâåéíèé öåõ, òðèêîòàæí³

âèðîáè, ãàðí³ óìîâè,
âóë.Ìîëîä³æíà,7.

Òåë.:067-803-68-21,
067-988-84-26.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³,
ïîøèòòÿ òðèêîòàæíèõ

âèðîá³â, ïîñò³éíà ðîáîòà,
ç/ï ïîòèæíåâà.

Òåë.0-67-383-26-27.

Øâà÷êè íà âèðîáíèöòâî,
ïîøèòòÿ âåñ³ëüíèõ

ñóêîíü.
Òåë.0-68-206-57-30.

Øâà÷êè íà ïàëüòà êàøåì³ðîâ³, ö³ëèé ð³ê.
Òåë.0-67-723-90-88.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, âèñîêà çàðîá³òíà
ïëàòà, ð-í àâòîâîêçàëó

¹5. Òåë.0-67-877-73-07.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî òðèêîòàæó,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà. Òåë.0-67-115-04-91

Øâà÷êè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-167-07-94.

Øâà÷êè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ï³äë³òêîâèé îäÿã, Öåíòð.

Òåë.0-96-677-40-20.

Øâà÷êè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ð-í ðå÷îâîãî ðèíêó.
Òåë.0-97-551-68-19.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ, âóë.Çàâîäñüêà.
Òåë.0-97-442-31-58.

Øâà÷êè-íàäîìíèö³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ìàñïîøèòòÿ êóðòîê, ïîñò³éíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-68-202-41-61.

Øâà÷êè, áðèãàäà øâà÷îê
òà ïðàñóâàëüíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ï³äïðèºìñòâî, ç/ï âèñîêà,
îô³ö³éíî, ñîöïàêåò,

çàáåçïå÷óºìî ïðè ïîòðåá³
æèòëîì, ð-í Ãðå÷àíè

áëèæí³.
Òåë.:0-67-798-90-74,

0-68-723-09-97.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê, ïîñò³éíà

çàéíÿò³ñòü, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, àâòîâîêçàë

¹1. Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, äèòÿ÷èé òà
äîðîñëèé âåðõí³é îäÿã,
âèøèâàíêè, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
â³ä 9.000 ãðí., Ëåçíåâî.
Òåë.0-96-017-54-26.
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Øâà÷êè-íàäîìíèö³, áëóçè òà ñóêí³.
Òåë.0-67-998-98-52.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî òà
ï³äë³òêîâîãî îäÿãó, íîâå îáëàäíàííÿ,
ïîñò³éíà çàâàíòàæåí³ñòü, ç/ï êîæíîãî
òèæíÿ, Ëüâ³âñüêå øîñå. Òåë.0-97-458-10-30.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâ³÷îãî îäÿãó,
ãîëîâíèõ óáîð³â,

îáëàäíàííÿ ç ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì,

çàéíÿò³ñòü ö³ëèé ð³ê,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.:0-96-571-79-26,

0-97-495-31-37,
78-40-01.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâ³÷îãî îäÿãó,

îáëàäíàííÿ ç ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì,

çàéíÿò³ñòü ö³ëèé ð³ê,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.:0-96-571-79-26,

0-97-495-31-37,
78-40-01.

Øâà÷êó ç äîñâ³äîì ðîáîòè çàïðîøóºìî
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â öåõ, ç/ï â÷àñíî, áåç
çàòðèìîê, ð-í Ãðå÷àíè. Òåë.0-68-016-44-58.

Øâà÷îê êâàë³ô³êîâàíèõ,
áåç ø/ç, çàïðîøóº öåõ,
ïîøèòòÿ â³ä ïî÷àòêó äî
ê³íöÿ (äèòÿ÷³ ñïîðòèâí³
êîñòþìè), ÿê³ñòü, ãàðí³

óìîâè,
îáëàäíàííÿ-àâòîìàò, ç/ï
â³ä âèðîá³òêó (ùîòèæíÿ),

öåíòð.
Òåë.097-908-15-91.

Îâåðëîæíèö³,
ïåòåëüíèö³,

ôóðí³òóðíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Îâåðëîæíèö³ òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-167-07-94.

Ôóðí³òóðíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
âóë.Ãàãàð³íà. Òåë.:0-68-516-52-34,
0-98-595-21-29.

Ôóðí³òóðíèöÿ,
ïåòåëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó, ïðîäóêö³ÿ
æ³íî÷îãî àñîðòèìåíòó,
ãóäçèêè, ïåòë³, ÷èñòêà,
Âèñòàâêà (ÒÖ “Ð³êî”).
Òåë.0-67-355-00-55.

Ïðàñóâàëüíèö³,
âèâåðòàëüíèö³ òà

³íø³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Ïðàñóâàëüíèöÿ ç
äîñâ³äîì ðîáîòè ó íîâèé

öåõ, ð-í “Êàò³îíà”,
ïîñò³éíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-97-907-61-66.

!!! Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâà
ëüíèöÿ ó íåâåëèêèé
øâåéíèé öåõ, ãàðí³

óìîâè, äðóæí³é êîëåêòèâ,
ô³êñîâàíà ç/ï.

Òåë.0-97-579-70-90.

Ïðàñóâàëüíèöÿ æ³íî÷èõ
øòàí³â ç ä/ð, + ïåòë³,

ãóäçèêè, çàêëåïêè.
Òåë.0-67-365-49-15.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ç
äîñâ³äîì ðîáîòè ó

øâåéíèé öåõ,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä.

Òåë.067-933-65-70.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
ç óì³ííÿì øèòè

çàïðîøóºòüñÿ, ãàðí³
óìîâè, Äóáîâî.

Òåë.0-68-204-12-88.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ, ç/ï â³ä 12.000 ãðí.,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-98-011-53-75.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, âóë.²íñòèòóòñüêà.
Òåë.0-97-254-99-76.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, ñóêí³, áëóçè,
âóë.Ïðèáóçüêà.

Òåë.0-67-491-97-15.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà ïàëüòà êàøåì³ðîâ³ òà
ñóêí³, ç ä/ð, Âèñòàâêà. Òåë.0-67-723-90-88.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, ð-í

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-266-17-94.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ó
øâåéíèé öåõ, ãàðí³

óìîâè, âèñîêà ç/ï, ð-í
ðàä³îçàâîäó.

Òåë.097-073-83-11.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâàëüíèöÿ çàïðîøó
ºòüñÿ ó øâåéíèé öåõ, Òåðíîï³ëüñüêà,13.
Òåë.0-67-948-43-25.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâàëüíèöÿ,
ôóðí³òóðíèöÿ çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
òðèêîòàæ, äâîíèòêà, çâåðòàòèñÿ òèì, õòî âì³º
³ áàæàº ïðàöþâàòè, ç/ï - 12.000-16.000 ãðí.,
ð-í “Òåìï”, àâòîâîêçàë ¹1.
Òåë.0-68-064-46-19.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, ã³äí³ óìîâè ïðàö³,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:0-96-367-97-60, 0-68-723-09-97.

Êåòëþâàëüíèö³,
â’ÿçàëüíèö³

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â’ÿçàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-780-39-00.

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíîãî
îáëàäíàííÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï -

10.000 ãðí.
Òåë.0-67-780-39-00.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êîì³ðíèê íà øâåéíèé ñêëàä, ð-í

“Êàò³îíà”. Òåë.0-67-311-26-71.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Çàêð³éíèê øóêàº ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-182-85-16.

Îâåðëîæíèö³ â øâåéíîìó öåõó.
Òåë.0-97-882-91-89.

Îâåðëîæíèöÿ øóêàº ðîáîòó, Öåíòð,
Âèñòàâêà, Ãðå÷àíè. Òåë.0-97-537-20-15.

Ïàêóâàëüíèö³ øóêàþ ðîáîòó,
äåêîðóâàëüíèö³ ó øâåéíîìó öåõó.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ïðàñóâàëüíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-97-808-90-57.
Øâà÷êè-íàäîìíèö³. ßê³ñòü ãàðàíòóþ.

Òåë.0-96-340-70-21.
Øâà÷êè, ïîîïåðàö³éíî, Öåíòð, Âèñòàâêà,

Ãðå÷àíè. Òåë.0-97-537-20-15.

Âçóòòºâå òà
øê³ðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ëèâàðíèêè íà âèðîáíèöòâî âçóòòÿ
(øëüîïàíö³, êàëîø³), ìîæëèâî áåç ä/ð, ð-í
çàë³çíè÷íîãî âîêçàëó. Òåë.0-67-262-62-56.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàïðîøóºìî íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ Óêðà¿íè.
Ãðàô³ê: 1/3, äîñòàâêà íà ðîáîòó, ñîöçàõèñò,
çâ³ëüíåííÿ â³ä àðì³¿. Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïðèâàòíó
ïàðêîâêó, ãàðí³ óìîâè. Òåë.0-67-194-49-09.

Îõîðîíåöü ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-270-34-92.

Îõîðîíåöü ó ìàãàçèí,
ç 16.00 äî 21.00, ç/ï -
3.500 ãðí., Ãðå÷àíè

áëèæí³.
Òåë.0-97-909-52-55.

Îõîðîíåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ç/ï
äîãîâ³ðíà. Òåë.0-96-915-53-90.

Îõîðîíåöü, âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè,
ïðî¿çä òà ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ô³ðìè, ç/ï
- 8.400 ãðí., ì.Óìàíü, âóë.Íåçàëåæíîñò³,83.
Òåë.0-95-341-19-02.

Îõîðîííèê â ñ.
Áàõìàò³âö³.

Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó,

âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè,
ïðî¿çä òà ïðîæèâàííÿ çà

ðàõóíîê ô³ðìè, ç/ï -
8.400 ãðí., ì.Óìàíü,
âóë.Íåçàëåæíîñò³,83.
Òåë.0-95-341-19-02.

Îõîðîííèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï - 400 ãðí./äîáà,
ñ.Âîâêîâèíö³,

Äåðàæíÿíñüêèé ð-í.
Òåë.0-63-600-03-90.

Îõîðîííèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
öåíòð ì³ñòà. Òåë.0-68-119-49-15.

Îõîðîííèêè íà ñòàö³îíàðí³ ô³çè÷í³
îá’ºêòè òà òîðãîâèé çàë, ãðàô³ê ðîáîòè: äîáà
÷åðåç äâ³ òà í³÷í³ çì³íè. Òåë.0-67-495-16-11.

Îõîðîííèêè òà
íà÷àëüíèêè çì³íè

çàïðîøóþòüñÿ â îõîðîííó
ô³ðìó, âàõòà 14/14, ç/ï -

300-350 ãðí./äîáà.
Òåë.:0-67-433-79-02,

0-96-382-49-08.

Îõîðîííèêè, òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîíö³ â ì.Êè¿â, âàõòà: 30/15, 20/10,
15/15, õàð÷óâàííÿ, ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê
ï³äïðèºìñòâà, ç/ï - 9.000 ãðí.
Òåë.:0-73-406-99-18, 0-95-285-81-19.

Îõîðîííèêè, ÷îëîâ³êè òà
æ³íêè çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó â
îõîðîííå ï³äïðèºìñòâî.

Âàõòîâèé ìåòîä ïî
òåðèòîð³¿ Óêðà¿íè.

Âèïëàòà çàðîá³òíî¿ ïëàòè
â³äðàçó ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ

âàõòè. Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Ñîö³àëüíèé ïàêåò.

Òåë.:0-67-380-77-01,
0-67-333-37-70, ç 9.00 äî
17.00, êîæíèé ðîáî÷èé

äåíü.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
â îõîðîííó êîìïàí³þ,
ç/ï - 5.000 ãðí./ì³ñÿöü.
Òåë.:0-67-444-69-59,

0-97-210-17-53.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â ÀÒÊ “Äà÷à”

(çà ìåæàìè ì³ñòà),
ðîçâåçåííÿ ïåðñîíàëó
äî ðîáîòè òà ç ðîáîòè,
ç/ï - 350 ãðí./äîáà.
Òåë.:0-68-280-34-90,

0-67-381-16-82.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â öåíòð ì³ñòà,

ç/ï - 300 ãðí./äîáà.
Òåë.:0-68-280-34-90,

0-67-381-16-82.

Îõîðîíö³ ïî îáëàñò³, âàõòîâèé ìåòîä,
ìîæëèâå îôîðìëåííÿ, ïðîæèâàííÿ,
õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà íà ïîñò çà ðàõóíîê
ô³ðìè, ç/ï - 460 ãðí./äîáà.
Òåë.0-97-124-14-75, òåëåôîíóâàòè â ðîáî÷èé
÷àñ ç 9.00 äî 18.00.

Îõîðîíö³ ó ô³ðìó, ðîáîòà â Êèºâ³,
íàäàºìî æèòëî, ôîðìó, áåçêîøòîâí³
òðåíóâàííÿ ÌÌÀ, êàð’ºðíå çðîñòàííÿ,
ãðàô³ê: 1/2, ìîæëèâèé ³íäèâ³äóàëüíèé
ãðàô³ê, ç/ï â³ä 750 ãðí./çì³íà.
Òåë.0-96-346-88-46.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ï³äïðèºìñòâî,
ç/ï - 400 ãðí./äîáà. Òåë.0-97-635-29-03.

Ñòîðîæ ó í³÷í³ ãîäèíè çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôå â öåíòð³ ì³ñòà, ç/ï - 4.500 ãðí.
Òåë.:0-67-865-12-04, 65-00-77.

Ñòîðîæ-êî÷åãàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ãðàô³ê ðîáîòè: äîáà ÷åðåç äâ³, ð-í
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29.

Ñòîðîæ-ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-97-453-50-78.

Ñòîðîæ, ïåíñ³îíåð çà â³êîì, êîëèøí³é
ïðàö³âíèê çàâîäó. Òåë.0-68-683-42-20.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîíåöü øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-67-900-26-94.

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-569-60-09.
Îõîðîíöÿ àáî âàíòàæíèêà.

Òåë.0-98-760-22-16.
Îõîðîíöÿ íà ïàðêîâö³ ìàøèí.

Òåë.0-68-422-03-55.

Îõîðîíöÿ, 41 ð³ê,
÷åñíèé, ïîðÿäíèé,

ô³çè÷íî çäîðîâèé, áåç
ø/ç. Òåë.0-96-686-48-10.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-63-690-66-66.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà. Òåë.0-68-205-71-02.
Îõîðîíöÿ, âàõòåðà. Òåë.0-68-231-48-23.
Îõîðîíöÿ, ñòîðîæà, ðîçãëÿíó ³íø³

âàð³àíòè. Òåë.0-97-569-60-09.
Îõîðîíöÿ, ÷îëîâ³ê, 47 ðîê³â.

Òåë.0-96-526-76-70.
Îõîðîíöÿ. Òåë.0-95-100-15-40.
Îõîðîíöÿ. Òåë.0-97-776-11-55.
Ñòîðîæ øóêàº ðîáîòó, ïåíñ³îíåð.

Òåë.0-97-505-55-81.
Ñòîðîæ øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-67-900-26-94.
Ñòîðîæà àáî îõîðîííèêà,

â³äïîâ³äàëüíèé, äèñöèïë³íîâàíèé.
Òåë.0-99-093-89-79.

Ñòîðîæà í³÷íîãî. Òåë.0-97-885-97-23.
Ñòîðîæà, ï³äñîáíèêà, ãîñïîäàðñüê³

ðîáîòè, ÷îëîâ³ê, òåðì³íîâî.
Òåë.0-96-686-48-10.

Ñòîðîæà. Òåë.0-63-690-66-66.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-205-71-02.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-231-48-23.

Äîìàøí³é ñåðâ³ñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîãëÿäàëüíèöÿ çà ë³òíüîþ æ³íêîþ,
áàæàíî ö³ëîäîáîâî, ç/ï - 1.000
ãðí./òèæäåíü. Òåë.0-98-824-70-77.

Äîìîãîñïîäàðêà äëÿ ï³äòðèìàííÿ
÷èñòîòè â áóäèíêó çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãàðí³ óìîâè, õîðîøèé ãðàô³ê.
Òåë.0-96-673-89-44.

Íÿíÿ ç äîñâ³äîì ðîáîòè, ç/ï â³ä 6.500
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Íÿíÿ ç ïðîæèâàííÿì ó
ñ³ì’¿ (ñ.Ãåëåòèíö³), òðîº

ä³òåé, ç ïåäàãîã³÷íîþ
îñâ³òîþ, 4/4,
ç/ï - 8.000 ãðí.

Òåë.0-97-814-87-63.

Ïðàö³âíèê ïî
ãîñïîäàðñòâó

çàïðîøóºòüñÿ, ô³çè÷íî
çäîðîâèé, áàæàíî ç

ì³êðîðàéîíó Ëåçíåâî àáî
ïîðó÷, äîãëÿä çà

ïðèâàòíèì áóäèíêîì.
Òåë.0-95-933-19-46,

Òåòÿíà.

Ñèä³ëêà, ïîäîáîâî, ç/ï â³ä 300
ãðí./äîáà. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, æ³íêà. ²íòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Áóäü-ÿêó ðîáîòó âäîìà, ÷îëîâ³ê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Äîãëÿäàëüíèêà çà õâîðèì ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-96-686-48-10.

Äîãëÿäàëüíèö³ àáî ñèä³ëêè, æ³íêà 49
ðîê³â, º ä/ð. Òåë.0-97-131-18-92.

Äîãëÿäàëüíèö³ àáî ñèä³ëêè, æ³íêà 49
ðîê³â, º ä/ð. Òåë.0-98-842-58-51.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà äèòèíîþ. Ðîçãëÿíó
âàð³àíòè. Òåë.0-96-372-70-77.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
â³êó, æ³íêà, 57 ðîê³â. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-246-87-66.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
â³êó. Òåë.0-68-074-17-32.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà õâîðèì.
Òåë.0-97-755-74-03.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà õâîðèìè, º ñòàæ,
ìîæëèâî ö³ëîäîáîâî. Òåë.0-67-898-55-70.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ïîõèëîãî â³êó, æ³íêà 49 ðîê³â, ä/ð.
Òåë.0-96-365-91-06.

Äîãëÿäàëüíèö³, 50 ðîê³â, º äîñâ³ä
ðîáîòè, ìîæëèâî ïîäîáîâî.
Òåë.0-97-459-35-13.

Äîãëÿäàëüíèö³, ìîæëèâî ç
ïðîæèâàííÿì. Òåë.0-96-144-05-50.

Äîãëÿäàëüíèö³, í³÷í³ çì³íè, çà õâîðîþ
ëþäèíîþ. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-99-119-80-81.

Äîãëÿäàëüíèö³. Òåë.:0-68-013-96-35,
70-54-35.

Äîãëÿäàëüíèö³. Òåë.0-98-997-40-53.
Äîãëÿäàëüíèöÿ (çà õîäÿ÷èìè

ëþäüìè), øóêàº ðîáîòó, ç ïðîæèâàííÿì.
Òåë.0-97-353-72-63.

Äîãëÿäàëüíèöÿ ç ä/ð øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-98-722-65-12.

Äîìðîá³òíèö³, æ³íêà, 43 ðîêè.
Òåë.0-67-280-65-68.

Äîìðîá³òíèö³. Òåë.0-98-318-63-10.
Æ³íêà øóêàº ðîáîòó íÿí³, º äîñâ³ä

ðîáîòè. Òåë.0-67-709-38-36.
Êóõàðÿ íàäîìó, º äîñâ³ä ðîáîòè, äèïëîì.

Òåë.0-98-854-31-80.
Íÿí³, ä/ð 23 ð., îõàéíà, åíåðã³éíà,

äîáðîçè÷ëèâà. Òåë.0-96-432-61-88.
Íÿí³, ä/ð, â/î, çíàííÿ àíãë³éñüêî¿ ìîâè,

Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-454-52-34.
Íÿí³, äëÿ ä³òåé äî 4-ãî êëàñó.

Òåë.0-68-013-73-38.
Íÿí³, äëÿ ìàëåíüêèõ ä³òåé, º ä/ð, ìîæó

âçÿòè äèòèíó äî ñåáå äîäîìó.
Òåë.0-96-911-85-74.

Íÿí³, º äîñâ³ä ðîáîòè âèõîâàòåëåì 30
ðîê³â. Òåë.0-67-700-74-46.

Íÿí³, æ³íêà, 57 ðîê³â. ²íòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-97-246-87-66.

Íÿí³, ç ìàëåíüêèìè ä³òüìè, ç 2-õ ì³ñÿö³â,
íà ï³âäíÿ. Òåë.0-96-911-85-74.

Íÿí³, ïåäàãîã ç äîñâ³äîì ðîáîòè.
Òåë.:0-68-589-38-67, 64-07-23.

Íÿí³, ðîçãëÿíó âñ³ âàð³àíòè. ²íòèì òà
ìàðêåòèíã íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-309-68-15.

Íÿí³. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Íÿí³. Òåë.0-68-646-96-92.
Íÿí³. Òåë.0-97-283-21-18.
Íÿí³. Òåë.0-97-755-74-03.

Íÿí³. Òåë.0-98-318-63-10.
Ïî äîãëÿäó çà ñòàðèìè òà õâîðèìè

ëþäüìè, â³äïîâ³äàëüíà, äîáðîñîâ³ñíî
ñòàâëþñÿ äî ñâî¿ ðîáîòè, ìàþ äîñâ³ä.
Òåë.0-96-439-70-22.

Ïðèáèðàëüíèö³ (ï³äðîá³òîê), ï³ñëÿ
16-17 ãîä. Òåë.0-67-280-65-68.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð òà ïðèâàòíèõ
áóäèíê³â. Òåë.0-68-045-89-03.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð, áóäèíê³â,
êîòåäæ³â. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-053-58-46.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð, áóäèíê³â. ²íòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð, îô³ñ³â, äîñâ³ä
ðîáîòè, ÷åñí³ñòü, ïîðÿäí³ñòü.
Òåë.0-98-854-31-80.

Ïðèáèðàëüíèöÿ áóäèíê³â òà êâàðòèð.
Òåë.0-98-210-16-83.

Ïðèáèðàëüíèöÿ øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-97-311-76-16.

Ðîá³òíèö³ õàòíüî¿ (ïðèáèðàííÿ êâàðòèðè,
ìèòòÿ â³êîí, ïðèãîòóâàííÿ ¿æ³). ²íòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîá³òíèö³ õàòíüî¿. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ñèä³ëêà ç äîñâ³äîì øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-98-498-17-60.

Ñèä³ëêà øóêàº ðîáîòó, Öåíòð àáî
Ðàêîâî. Òåë.0-96-911-85-74.

Ñèä³ëêà, ç äîñâ³äîì ðîáîòè.
Òåë.0-96-533-22-20.

Ñèä³ëêè äëÿ õâîðèõ àáî ëþäåé ïîõèëîãî
â³êó. Òåë.0-68-013-73-38.

Ñèä³ëêè çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî â³êó.
Òåë.0-98-318-63-10.

Ñèä³ëêè çà õâîðîþ ëþäèíîþ ïîõèëîãî
â³êó, æ³íêà 49 ðîê³â, ä/ð.
Òåë.0-96-365-91-06.

Ñèä³ëêè, 50 ðîê³â, º äîñâ³ä ðîáîòè,
ìîæëèâî ïîäîáîâî. Òåë.0-97-459-35-13.

Ñèä³ëêè, º äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-98-647-23-65.

Ñèä³ëêè, í³÷íî¿, àáî ïîãîäèííî.
Òåë.0-96-903-39-79.

Ñèä³ëêè, íÿí³, õàòíüî¿ ðîá³òíèö³, ä/ð,
áåç ø/ç. Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ñèä³ëêè. Òåë.0-68-639-16-76.
Ñèä³ëêè. Òåë.0-96-298-86-30.
Ñèä³ëêè. Òåë.0-96-422-57-97.
×îëîâ³ê øóêàº íàäîìíó ðîáîòó.

Òåë.0-68-271-71-07.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëüíèê
ó Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêå

â³ää³ëåííÿ ÏÀÒ
“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -

10.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Ìàéñòðè ç ïîøèòòÿ òà
ðåìîíòó îäÿãó, ìàéñòðè ç

ðåìîíòó âçóòòÿ òà
ãîäèííèê³â çàïðîøóþòüñÿ

â àòåëüº.
Òåë.0-96-704-92-21.

Ïðàö³âíèê çàïðîøóºòüñÿ â öåõ äëÿ
ïðàííÿ êèëèì³â. Òåë.0-96-934-11-96.

Ïðàö³âíèê íà ðåñòàâðàö³þ ï³ð’ÿíèõ
ïîäóøîê, âîä³éñüêèé ñòàæ, íàâ÷àííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-97-226-08-49.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åëåêòðîííèêà. Òåë.0-67-676-54-05.
Ç ðåìîíòó ïîáóòîâî¿ òåõí³êè.

Òåë.0-67-676-53-12.
Ç ðåìîíòó òà îáëóãîâóâàííÿ êàñîâèõ

àïàðàò³â. Òåë.0-67-676-53-12.
Ç ðåìîíòó òà îáñëóãîâóâàííÿ

åëåêòðîííèé âàã òà òîðãîâåëüíîãî
îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-676-53-12.

Êîíäóêòîðà. Òåë.0-68-422-03-55.
Ðåìîíòíèêà êóõîííî-ïðîìèñëîâîãî

îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-676-53-12.
Ðåìîíòíèêà òåëåâ³çîð³â, ìîí³òîð³â,

êîìï’þòåð³â. Òåë.0-67-676-53-12.
Ðîá³òíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà

³íøèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò. Òåë.0-67-141-42-52.
Ðîá³òíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà

³íøèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò. Òåë.0-68-967-72-49.
Ðîá³òíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà

³íøèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò. Òåë.0-98-708-27-64.
Ñàíòåõí³êà, äîñâ³ä ðîáîòè.

Òåë.0-98-155-77-44.
Ñàíòåõí³êà, äîñâ³ä ðîáîòè.

Òåë.0-98-683-87-91.
Ñàíòåõí³êà, êîïà÷à ñåïòèê³â.

Òåë.0-63-690-66-66.
Ñàíòåõí³êà, êîïà÷à ñåïòèê³â.

Òåë.0-68-205-71-02.
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Ñàíòåõí³êà, êîïà÷à ñåïòèê³â.
Òåë.0-68-231-48-23.

Ñàíòåõí³êà. Òåë.0-98-405-58-17.

Ãîñïîäàðñüê³
ñïåö³àëüíîñò³

Äâ³ðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîì³ðíèêè, çàâãîñïè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Äâ³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-381-22-06.

Äâ³ðíèê íà ï³äïðèºìñòâî,
ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Çàâãîñï çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.:0-68-280-34-90,
0-67-381-16-82.

Çàâãîñï øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-67-900-26-94.

Çàâñêëàäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó.
Òåë.0-63-480-63-99.

Êîì³ðíèê íà ñêëàä, ð-í
Äóáîâî.

Òåë.0-67-405-62-36.

Ïîì³÷íèêà êîì³ðíèêà çàïðîøóºìî íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â öåõ, ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ç/ï
â÷àñíà. Òåë.0-68-016-44-58.

Ïðàö³âíèê ïî äîãëÿäó
çà ãîñïîäàðñòâîì,

ïîðÿäí³ñòü,
â³äïîâ³äàëüí³ñòü, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-96-692-55-73.

Ïðèáèðàëüíèö³ â òîðãîâèé öåíòð.
Òåë.0-68-172-26-06.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
â ÀÒÊ “Äà÷à” (çà
ìåæàìè ì³ñòà),

ðîçâåçåííÿ ïåðñîíàëó äî
ðîáîòè òà ç ðîáîòè,
ç/ï - 350 ãðí./äîáà.
Òåë.:0-68-280-34-90,

0-67-381-16-82.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â îô³ñ
(âóë. Òåðíîï³ëüñüêà),

2 ãîä./äåíü,
ç/ï-1.500 ãðí.

Òåë.0-97-709-49-43.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
âèðîáíè÷èõ ïðèì³ùåíü,

ç/ï ì³í³ìàëüíà.
Òåë.0-50-191-33-03.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
âèðîáíè÷èõ ïðèì³ùåíü,

íåïîâíà çàéíÿò³ñòü.
Òåë.0-96-346-41-65.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â
ïåðóêàðíþ. Öåíòð. Òåë.0-67-812-41-30.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà

àâòîçàïðàâêó “WOG”, çà
Ðóæè÷íîþ (àåðîïîðò).
Òåë.0-97-674-16-32.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â

àâòîöåíòð, ç/ï çà
äîìîâëåí³ñòþ.

Òåë.:0-93-348-28-38,
72-68-00.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â ìåðåæó êàôå,
ç/ï - 300 ãðí./çì³íà.
Òåë.:0-67-381-16-82,

0-68-280-34-90.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Âèìîãè: â³äïîâ³äàëüíà,
îõàéíà. Çðó÷íèé ãðàô³ê

ðîáîòè, ñâîº÷àñíà
âèïëàòà çàðîá³òíî¿ ïëàòè.

Òåë.0-68-204-30-62.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-380-00-84.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
ñïîðòèâíî-îçäîðîâ÷èé êîìïëåêñ, äîáà/äâ³.
Òåë.0-67-381-11-22.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà. Òåë.0-68-561-07-73.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
âèðîáíèöòâî, 5 ãîä/äåíü,
Ïí-Ïò, ç/ï - 4.750 ãðí.,

âóë.Òåðíîï³ëüñüêà.
Òåë.0-97-709-49-43.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà âèðîáíèöòâî,
ãðàô³ê: 9.00-18.00 ãîä., âóë. Òåðíîï³ëüñüêà,
âèðîáíè÷èé öåõ, êàá³íåòè, 6.500 ãðí.
Òåë.0-97-709-49-43.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó
êîíäèòåðñüêèé öåõ íà

îâî÷åâîìó ðèíêó.
Òåë.0-97-362-69-40.

Ïðèáèðàëüíèöÿ,
ð³çíîðîáî÷èé ó òîðãîâèé

öåíòð.
Òåë.0-67-383-86-76.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âàíòàæíèê
âòîðñèðîâèíè, áåç
øê³äëèâèõ çâè÷îê,
çàïðîøóºòüñÿ íà

ï³äïðèºìñòâî, ç/ï â³ä
6.000 ãðí.

Òåë.0-67-757-18-84.

Âàíòàæíèê ç óì³ííÿì
êåðóâàòè íàâàíòàæóâà÷åì

çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíè÷å ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.74-99-10.

Âàíòàæíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó.
Òåë.0-63-480-63-99.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-98-310-89-94.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ñêëàä, ðîáîòà ç

ìîëî÷íèìè ïðîäóêòàìè.
Òåë.0-96-721-20-23.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä ðèíêó
“²ìïóëüñ-ñâ³ò”, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-440-94-54.

Âàíòàæíèê, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Âàíòàæíèê íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-96-607-30-21.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòü
ñÿ íà ðèíîê “Äóáîâî”,

ç/ï äîãîâ³ðíà.
Òåë.0-67-275-86-66.

Âàíòàæíèêè ç
àïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
áóä³âåëüíèé ìàãàçèí, ç/ï
- 9.000 ãðí., Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-419-64-19.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó íà ðèíîê

“Äóáîâî”, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-361-94-16.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó,

ìîæëèâî ñòóäåíòè, ð-í
Äóáîâî.

Òåë.0-67-795-48-65.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó,

îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ,
äåííèé ãðàô³ê, ãàðíà ç/ï.

Òåë.0-98-420-70-08.

Âàíòàæíèêè íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèì³â,
áåç ø/ç, ç 6.00 äî 17.00 ãîä.
Òåë.0-67-105-70-77.

Âàíòàæíèêè íà ñêëàä,
ç ì.Õìåëüíèöüêèé, ç/ï -

10.000 ãðí.
Òåë.0-98-884-34-44.

Âàíòàæíèêè íà ñêëàä, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-431-84-25.

Âàíòàæíèêè, ï³äñîáí³ ðîá³òíèêè,
ðîçä³ëüíèö³ ðèáè íà ðèáíå ãîñïîäàðñòâî,
Êè¿âñüêà îáë., Áðîâàðñüêèé ð-í, ñ.
Ãîãîë³â, æèòëî íàäàºòüñÿ, áåçêîøòîâí³
îá³äè, ñïåöîäÿã, ðîçâåçåííÿ ñëóæáîâèì
òðàíñïîðòîì, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ã³äíà ç/ï. Òåë.0-67-409-85-70.

Çàâñêëàä-âàíòàæíèê, áà-
æàíî äîñâ³ä ðîáîòè íà
êàð³, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-66-05.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-âàíòàæíèê (ïðîäóê
òè õàð÷óâàííÿ) çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-98-299-11-99.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ìåíåäæåð ïî ðîáîò³ ç
êë³ºíòàìè çàïðîøóºòüñÿ,
íåïîâíà çàéíÿò³ñòü, ç/ï

äî 6.000 ãðí., ð-í
Äóáîâî.

Òåë.0-67-384-16-41.

Ïðàö³âíèê òåõí³÷íèé çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-272-70-64.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà
ñêëàä ñàíòåõí³êè,
ç/ï - 8.000 ãðí.

Òåë.0-67-322-01-78.

Ð³çíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ ç âì³ííÿì

êîðèñòóâàòèñÿ
çâàðþâàëüíèì àïàðàòîì,

ç/ï - 9.000 ãðí.
Òåë.:0-96-020-30-30,

096-020-30-70.

Ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-98-621-37-49.

Ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ, Öåíòð. Òåë.0-67-298-73-30.

Ð³çíîðîáî÷èé, ç óì³ííÿì
÷àñòêîâî âèêîíóâàòè
áóä³âåëüí³ ðîáîòè,

òåðì³íîâî íà ðèíîê “Ïàí
Êàáëóê”, âóë.Ãåîëîã³â,2.

Òåë.:0-67-424-64-52,
66-44-33.

Ð³çíîðîáî÷³ çàïðîøóþòüñÿ íà ñòîëÿðí³
ðîáîòè, ä/ð íå îáîâ`ÿçêîâèé, ç/ï â³ä 400
ãðí./äåíü. Òåë.0-68-181-82-41.

Ð³çíîðîáî÷³ íà òèì÷àñîâó ðîáîòó, ç/ï -
200 ãðí./äåíü, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-96-070-27-72.

Ð³çíîðîáî÷³ ó ãîñïîäàðñüêèé â³ää³ë íà
ï³äïðèºìñòâî. Òåë.0-67-311-13-92.

Ð³çíîðîáî÷³, êîìïëåêòóâàëüíèêè,
ïàêóâàëüíèêè (êîâáàñíèé öåõ), ç/ï â³ä 9.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ð³çíîðîáî÷³, ð³çàííÿ ³ øë³ôóâàííÿ
ãðàí³òó, áåç ä/ð, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ðîá³òíèê ñêëàäó-
âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ñêëàä ì³æê³ìíàòíèõ

äâåðåé. Îáîâ’ÿçêè:
ðîçâàíòàæåííÿ/çàâàíòàæ

åííÿ äâåðåé, â³äá³ð òà
ïàêóâàííÿ çã³äíî

íàêëàäíèõ, ï³äñîáí³
ðîáîòè ïî ñêëàäó.

Ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí-Ïò
ç 9.00 äî 18.00,

Ñá ç 9.00 äî 13.00,
Ëåçíåâî.

Òåë.0-50-161-76-65.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïðàö³âíèê ï³äñîáíèé
çàïðîøóºòüñÿ ó ÒÎÂ
“ÀÂ Ìåòàë Ãðóï”.

Òåë.0-67-440-75-86.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âàíòàæíèêà ìåáë³â, áóäìàòåð³àë³â.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà ìåáë³â, áóäìàòåð³àë³â.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, 41 ð³ê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,
ô³çè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî, îõîðîíöÿ.
Òåë.0-73-434-09-53.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âèð³çàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-68-967-72-49.

Çð³çàëüíèêà äåðåâ, êóù³â.
Òåë.0-96-478-92-90.

Êîì³ðíèêà. Òåë.0-97-776-11-55.
Ïðàö³âíèêà ñêëàäó. Òåë.0-97-776-11-55.
Ïðèáèðàëüíèö³ ï³ä’¿çä³â.

Òåë.0-96-863-24-94.
Ïðèáèðàëüíèö³, íåïîâíèé ðîáî÷èé

äåíü. Òåë.0-97-459-35-13.
Ïðèáèðàëüíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðèáèðàëüíèö³. Òåë.0-68-639-16-76.
Ïðèáèðàëüíèö³. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïðèáèðàëüíèöÿ íà íåïîâíèé ðîáî÷èé

äåíü. Òåë.0-98-498-17-60.

Ïðèáèðàëüíèöÿ øóêàº
ðîáîòó, ïðèáèðàííÿ

áóäèíê³â, êâàðòèð, îô³ñ³â.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ð³çíîðîáî÷îãî, ï³äñîáíèêà, ðîçãëÿíó
³íø³ âàð³àíòè. Òåë.0-96-051-83-90.

Ð³çíîðîáî÷îãî, ïðàö³âíèêà ñêëàäó,
åêñïåäèòîðà. Áàæàííÿ ïðàöþâàòè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ð³çíîðîáî÷îãî, ÷îëîâ³ê. Òåë.096-686-48-10.
Ð³çíîðîáî÷îãî. Òåë.0-98-173-26-92.
×îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó ð³çíîðîáî÷îãî

àáî ï³äñîáíèêà. Òåë.0-96-051-83-90.
×îëîâ³ê, 54 ðîêè, øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-67-919-70-44.

²íø³
ñïåö³àë³ñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Æ³íêè ³ ÷îëîâ³êè, áóäü-ÿêèé â³ê, áåç ä/ð,
ãðàô³ê: 9.00-18.00, ç/ï ùîòèæíÿ (ñåðåäíÿ
200 ãðí./äåíü), Ðóæè÷íà, ïåðåäîñòàííÿ
çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27 , ¹40
(òåëåôîíóéòå, çóñòð³íåìî).
Òåë.:097-171-93-80, 067-799-50-51.

Ëèâàðíèêè íà
âèðîáíèöòâî âçóòòÿ

(øëüîïàíö³, êàëîø³),
ìîæëèâî áåç ä/ð, ð-í
çàë³çíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-67-262-62-56.

Îïåðàòîð-êàñèð íà ÀÇÊ,
çðó÷íèé ãðàô³ê, êàð’ºðíå

çðîñòàííÿ, ç/ï -
8.000 ãðí., ð-í Îçåðíà,
çóïèíêà ÒÖ “Àãîðà”.
Òåë.0-96-000-41-63.

Ïðàö³âíèêè íà ìëèí,
îïëàòà ïîòèæíåâà,

ðîáîòà âàæêà, æèòëî
íàäàºòüñÿ,

ßðìîëèíåöüêèé ð-í.
Òåë.0-67-381-61-00.

Ïðàö³âíèêè: ÷îëîâ³êè, æ³íêè, áóäü-ÿêèé
â³ê, áåç ä/ð, í³÷íà çì³íà: 18.00-7.00, ç/ï
ùîòèæíÿ (ñåðåäíÿ 200 ãðí./çì³íà), Ðóæè÷íà,
ïåðåäîñòàííÿ çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27 ,
¹40 (òåëåôîíóéòå, çóñòð³íåìî).
Òåë.067-351-01-29.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó, óñ³ âèäè
ìàñàæó. Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

×îëîâ³ê, 35 ðîê³â, øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-039-25-81.

Øóêàþ ðîáîòó ç ðåìîíòó òà
îáñëóãîâóâàííÿ ñïîðòèâíîãî îáëàäíàííÿ,
á³ãîâ³ äîð³æêè òà ³íøå. Òåë.0-67-676-53-12.

Ðîáîòà áåç
ñïåö³àëüíî¿
ï³äãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àêòèâíà ðîáîòà ó ñôåð³ òîðã³âë³ äëÿ
åíåðã³éíèõ ëþäåé, ç/ï - 12.000 ãðí./ì³ñÿöü,
ìîæëèâà îïëàòà ùîäåííà.
Òåë.0-96-080-54-85.

Îïåðàòîð íà ÀÇÑ, íà êàñó, äîáà/äâ³ àáî
äåíü/í³÷, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Îïåðàòîð-êàñèð íà ÀÇÑ, ïîçì³ííî, ç/ï
â³ä 7.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Îïåðàòîðè çàïðîøóþòüñÿ
íà àâòîçàïðàâêó “WOG”,

ç/ï - 10.000 ãðí., çà
Ðóæè÷íîþ (àåðîïîðò).
Òåë.0-97-674-16-32.

Ïàêóâàëüíèöþ ç³ çíàííÿì ãóäçèêîâî¿ òà
ïåòåëüíî¿ ìàøèí çàïðîøóºìî äî ñï³âïðàö³ íà
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-673-89-44.

Ïðàö³âíèê íà ðåñòàâðàö³þ ï³ð’ÿíèõ
ïîäóøîê, âîä³éñüêèé ñòàæ, íàâ÷àííÿ, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-97-226-08-49.

Ïðàö³âíèê ñêëàäó,
ç/ï ñòàá³ëüíà.

Òåë.0-67-381-75-60.

Ïðàö³âíèê ñêëàäó,
í³÷íà/äåííà çì³íè, ç/ï -

8.000 ãðí., Ãðå÷àíè.
Òåë.:0-96-169-74-18,

0-96-319-07-02.

Ïðàö³âíèêè äëÿ ñêóáàííÿ êóðåé.
Òåë.0-68-980-95-23.

Ïðàö³âíèêè ñêëàäó,
êîì³ðíèêè çàïðîøóþòüñÿ.

Òåë.0-67-382-61-71.

Ïðàö³âíèêè òåðì³íîâî çàïðîøóþòüñÿ íà
ñêëàä. Òåë.0-68-042-98-16.

Ïðàö³âíèêè ó ïðèâàòíèé ðîçïë³äíèê
äåêîðàòèâíèõ ðîñëèí, ïðîïîëþâàííÿ,
âèñàäæóâàííÿ, îáðîáêà ãðóíòó ìîòîáëîêîì,
ïîëèâàííÿ, ãîñïîäàðñüê³ ðîáîòè,
â³äïîâ³äàëüí³, íåïèòóù³, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.,
Êè¿âñüêà îáë. Òåë.:0-67-445-89-87,
0-50-310-53-37.

Ïðàö³âíèêè, ðîáîòà
ç â³ëüíèì ãðàô³êîì òà

ã³äíîþ ç/ï.
Òåë.0-67-502-19-31.

Ïðàö³âíèö³ çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ ïåðåáèðàííÿ ãîð³õ³â,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³, îïëàòà

çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-67-925-89-97.

Ôàñóâàëüíèö³ çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî, ãðàô³ê: ç 9.00 äî 18.00, ç/ï â³ä
âèðîá³òêó, Ãðå÷àíè äàëüí³.
Òåë.0-93-381-00-21.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-63-690-66-66.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-68-205-71-02.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-68-231-48-23.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-68-967-72-49.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-98-708-27-64.

Áóäü-ÿêó äîáðå îïëà÷óâàíó ðîáîòó,
ïîñò³éíó. Òåë.0-97-776-11-55.

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, ðîçãëÿíó
âñ³ âàð³àíòè. Òåë.0-97-526-22-81.

Áóäü-ÿêó íîðìàëüíî
îïëà÷óâàíó ðîáîòó,

÷îëîâ³ê 41 ð³ê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ðîáîòó. Òåë.0-98-405-58-17.
Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, õëîïö³.

Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, õëîïö³.

Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, ÷îëîâ³ê.

Òåë.0-96-686-48-10.
Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó.

Òåë.0-98-768-55-14.
Âèð³çàëüíèêà çàðîñëåé.

Òåë.0-67-141-42-52.
Äâîº õëîïö³â øóêàþòü ï³äðîá³òîê.

Òåë.0-98-736-59-67.
Äîäàòêîâèé çàðîá³òîê, ÷îëîâ³ê, ó äðóã³é

ïîëîâèí³ äíÿ. Òåë.0-98-405-58-17.
Ç êîïàííÿ ñåïòèê³â, áóäü-ÿêó ðîáîòó.

Òåë.0-96-657-48-84.
Ç îáð³çàííÿ ñàäó, êóù³â.

Òåë.0-96-478-92-90.
Çàì³ðþâà÷à íàïðóãè ñòðóìó ³ ò.ä.

Òåë.0-67-676-53-12.
Çàì³ðþâà÷à øóìó (äåöèáåë).

Òåë.0-67-676-53-12.
Ç³ çíèùóâàííÿ áóðÿí³â.

Òåë.0-96-478-92-90.
Ìîæëèâî áåç äîñâ³äó ðîáîòè,

ñòóäåíòè. Òåë.0-97-712-22-93.
Ìîëîäèé ÷îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó,

ïîñâ³ä÷åííÿ âîä³ÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”, â/î.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ïàêóâàëüíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Ï³ñëÿ îá³äó, â øâåéíîìó öåõó

(ïàêóâàííÿ). Òåë.0-97-505-55-81.
Ð³çíîðîáî÷îãî, ÷îëîâ³ê, 47 ðîê³â.

Òåë.0-96-526-76-70.
Ðîçãëÿíó âàð³àíòè, ìîæëèâî 2-à

ïîëîâèíà äíÿ àáî íàäîìíó ðîáîòó. ²íòèì íå
ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-67-744-83-99.

Ðîçãëÿíó âàð³àíòè, õëîïåöü ïîðÿäíèé,
35 ðîê³â. Òåë.0-68-039-25-82.

Ðîçãëÿíó ïðîïîçèö³¿.
Òåë.0-98-173-26-92.

Ôàñóâàëüíèöÿ øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-97-505-55-81.

Øóêàþ áóäü-ÿêó ðîáîòó ç³ ùîäåííîþ
îïëàòîþ. Òåë.0-67-286-74-76.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà,

ðîáîòà çà
ñóì³ñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äîãëÿäàëüíèöÿ
(ïîðÿäíà ëþäèíà) äëÿ
æ³íêè ïîõèëîãî â³êó

(ï³ñëÿ ³íñóëüòó),
ïîãîäèííà ðîáîòà.

Òåë.0-93-155-86-60.
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Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâí³ òà â³äïîâ³äàëüí³ õëîïö³
âèêîíàþòü áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-97-112-66-05.

Áóäü-ÿêó ðîáîòó äëÿ ÷îëîâ³êà.
Òåë.0-97-077-69-19.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, ìîëîä³ ÷îëîâ³êè,

ó í³÷íèé ÷àñ.
Òåë.0-67-141-42-52.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, ìîëîä³
÷îëîâ³êè, ó í³÷íèé ÷àñ. Òåë.0-68-967-72-49.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-97-634-53-13.

Âàíòàæíèêà ìåáë³â, áóäìàòåð³àë³â.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âîä³é øóêàº òèì÷àñîâó ðîáîòó, º âëàñíèé
ì³êðîàâòîáóñ Ïåæî Åêñïåðò.
Òåë.0-67-195-54-66.

Ãàðäåðîáíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Äîìðîá³òíèö³. ²íø³ ïðîïîçèö³¿.

Òåë.0-96-372-70-77.
Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó, óñ³ âèäè

ìàñàæó. Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.
Ï³äøèâà÷à áóõãàëòåðñüêèõ äîêóìåíò³â.

Òåë.:0-68-221-82-42, 0-96-210-35-01.
Ïðèáèðàëüíèö³ â îô³ñ³, ó äðóã³é

ïîëîâèí³ äíÿ. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-346-30-16.

Òèì÷àñîâó, ÷îëîâ³ê, 47 ðîê³â.
Òåë.0-96-526-76-70.

Äåê³ëüêà
âàêàíñ³é

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âàíòàæíèêè, ïåêàð³, ïðàö³âíèêè öåõó,
çàâñêëàäîì, çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó ó ïåêàðíþ. Òåë.0-67-255-53-10.

Îô³ö³àíòè, êóõàð³, ìèéíèö³
ïîñóäó-ïðèáèðàëüíèö³, âàíòàæíèê,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, óìîâè ïðàö³
õîðîø³. Òåë.0-97-462-84-94.

Ïðàñóâàëüíèö³, âàíòàæíèêè, âîä³¿,
ñëþñàð³. Áåçêîøòîâíå æèòëî, ï³ëüãîâå
÷åðãóâàííÿ, ì³ñüêèé òðàíñïîðò, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï - 14.000-17.000 ãðí.
Êè¿âñüêà îáë., Áîðèñï³ëüñüêèé ð-í, ñ.
Ùàñëèâå. Òåë.:067-434-74-30, 093-296-43-93.

Îô³ö³àíò-áàðèñòà,
êóõîííèé ïðàö³âíèê,
ïîñóäîìèéíèöÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó â êàôå,
öåíòð.

Òåë.:0-98-258-35-88,
0-67-382-68-71.

Ïðàö³âíèö³, äîãëÿä
çà òåðèòîð³ºþ,

çàáåçïå÷óºìî æèòëîì,
ð³çíîðîáî÷èé òà äâà
ñòîðîæ³, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-594-99-76.

Ñïåö³àë³ñòè ç³
âñòàíîâëåííÿ

ÏÂÕ-êîíñòðóêö³é (ç³
ñâî¿ì ³íñòðóìåíòîì).
Ìåíåäæåð ç³ çíàííÿì

àêòèâíèõ ïðîäàæ.
Çàì³ðíèê ³ ðåãóëþâàëüíèê

ÏÂÕ-êîíñòðóêö³é.
Òåë.:0-67-327-96-02,

0-68-808-68-08.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó, øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâí³ ëþäè
øóêàþòü áóäü-ÿêó
ô³çè÷íó ðîáîòó.

Òåë.0-68-976-84-23.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ ó Ïîëüù³,
×åõ³¿ íà áóä³âíèöòâ³: çâàðþâàëüíèêè, òîêàð³,
ôðåçåðóâàëüíèêè, âîä³¿, ó ãîòåë³, ðåñòîðàíè,
äîãëÿä, ôàáðèêè, çàâîäè. Â³äêðèòòÿ â³ç
(ðîáî÷à, øåíãåíñüêà, âîºâîäñüêà). Ë³ö. ÀÂ
¹585242 â³ä 24.09.2012 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-67-670-51-41, 0-50-831-63-55.

Ï³äáèðàºìî âàêàíñ³¿ çà
êîðäîíîì, äëÿ êîæíîãî
³íäèâ³äóàëüíî. Áàãàòî

ð³çíèõ âàêàíñ³é. Ö³êàâèòü
ðîáîòà çà êîðäîíîì? Òîä³
âàì äî íàñ. Íàêàç ¹692

â³ä 07.05.2019 ð.,
ÌÑÏÓ. Íàøà ñòîð³íêà:
ua.ukrainianmanpower.pl
Òåë.:0-68-133-40-18,

0-63-285-69-15.

Ðîáîòà â Ïîëüù³, ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
á³çíåñ. Ë³ö. ÀÂ ¹547323 â³ä 30.11.2011 ð.,
ÌÏÑÏÓ. Òåë.:0-97-668-45-46, 0-67-900-08-31.

Ðîáîòà òà â³çè â Ïîëüùó. Âåëèêèé âèá³ð
âàêàíñ³é. Ë³ö. ÀÂ ¹547323 â³ä 30.11.11 ð.,
ÌÏÑÏÓ. Òåë.:0-97-668-45-46, 0-67-900-08-31.

Øâà÷êè, çâàðþâàëüíèêè â Ïîëüùó,
ðîáîòà ó Í³ìå÷÷èí³, Øâåö³¿, Ôðàíö³¿, ×åõ³¿,
Ïîëüù³. Ë³ö. ÀÂ 547294 â³ä 10.09.2010 ð.,
ÌÑÏÓ. Òåë.:0-67-455-06-64, 0-99-634-80-31.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ïîñ³áíèêè.
Êàíöòîâàðè

Ïðîäàì
Êàëüêóëÿòîð “Àñ³ñòàíò”, êèøåíüêîâèé,

110 ãðí. Òåë.0-67-986-52-34.
Êàëüêóëÿòîð, ÿêèé äðóêóº, ³ç çàïàñíèìè

ðóëîíàìè, ìàéæå íîâèé, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-67-775-83-09.

Ïàï³ð ôàêñîâèé “Ñê³ïåð”, íîâèé, 10
ðóëîí³â, 10 ãðí./øò. Òåë.0-96-564-63-89.

Ïîñ³áíèê “Ô³ëîñîô³ÿ íàâ÷àííÿ”,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100 ãðí. Òåë.67-53-39.

Ñëîâíèê ðîñ³éñüêî-àíãë³éñüêèé, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Ñëîâíèêè “Ðîñ³éñüêî-óêðà¿íñüêèé” òà
“Óêðà¿íñüêî-ðîñ³éñüêèé”, 200 ãðí./øò.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ñëîâíèêè òà ï³äðó÷íèêè ç ³íîçåìíèõ ìîâ
(÷åñüêà, àíãë³éñüêà, ïîëüñüêà), äîìàøíÿ
á³áë³îòåêà, â³ä 40 ãðí./øò.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ï³äãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãë³éñüêà ìîâà äëÿ øêîëÿð³â.
Òåë.0-97-052-61-16.

Ãóðòêè, ñåêö³¿
Âîä³ííÿ äëÿ æ³íîê. Âè

ïî¿äåòå. Íàâ÷àííÿ
ðîçðîáëåíî äëÿ æ³íîê.
Ïîäîëàííÿ ñòðàõ³â.

²íñòðóêòîð -
ïðàêòèêóþ÷èé ïñèõîëîã,

³íñòðóêòîðè - æ³íêè,
îíëàéí-íàâ÷àííÿ,

ïàðêîâêà ç ïåðøîãî ðàçó.
Íå â³ðèòå? Ïîâåðíåìî

ãðîø³.
Òåë.0-67-373-73-71.

Æ³íî÷à øêîëà âîä³ííÿ «ÀâòîËåä³»
äîïîìîæå ñ³ñòè çà êåðìî. Ä³þ÷à ìåòîäèêà.
Ìè ïðàöþºìî ç 2008 ðîêó ³ ïîñàäèëè çà
êåðìî ïîíàä 4500 âîä³¿â. Ïðàöþºìî â 15
ì³ñòàõ Óêðà¿íè. Â³çüì³òü ïðîáíå çàíÿòòÿ.
Òåë.0-50-265-13-33.

Êóðñè, øêîëè,
³íøå

Àâòîøêîëà “Ë’Ì”
ïðîâîäèòü íàá³ð ó÷í³â íà

íàâ÷àííÿ êàò."Â".
Ïîì³ðí³ ö³íè, ïîåòàïíà

îïëàòà, âîä³ííÿ íà
³íîìàðêàõ. Ìè
çíàõîäèìîñÿ:

âóë.Çàâîäñüêà,34 òà
âóë.Ïàíàñà

Ìèðíîãî,30/1.
Òåë.:0-96-004-00-44,

70-59-55.

²íäèâ³äóàëüí³ êóðñè â’ÿçàííÿ íà ñïèöÿõ.
Òåë.0-98-845-67-46.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁ²
Ìóçè÷í³

³íñòðóìåíòè ³
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Àêîðäåîí, 5.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Àëüò ñìè÷êîâèé, ð³âåíü êîíñåðâàòîð³¿,

420 ìì, 19.500 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-63-730-67-55.

Áàëàëàéêà ôàáðè÷íà, âèð-âî Ëåí³íãðàä,
1.350 ãðí., ïåðåñèëàþ. Òåë.:0-63-730-67-55,
0-96-174-45-49.

Áàíäóðà ç ïåðåìèêà÷àìè, ìàéñòðîâà, ç
ïóñêîâîþ ìåõàí³êîþ, 39.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàíäóðà, 6.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàðèòîí, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Àãàò”, 5-ðÿäíèé, 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Àãàò”, 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Áàÿí “Âåëüòìåéñòåð Ãðàíä³íà”, 20.000

ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Åòþä”, 5.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Åòþä”, õîðîøèé ñòàí, 5.000 ãðí.

Òåë.0-67-763-14-16.
Áàÿí “Ïîë³ññÿ”, 1962 ð.â, ó âàë³ç³,

õîðîøèé ñòàí, 6.000 ãðí. Òåë.0-99-119-80-81.
Áàÿí “Ðóá³í-6", 8.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Òóëà-302", 5.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Áàÿí “Òóëà”, 3.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí òóëüñüêèé “Åòþä-205Ì”, íîâèé,

4.200 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Áàÿí òóëüñüêèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí, âèãîòîâëåíèé íà çàìîâëåííÿ,
15.000 ãðí. Òåë.0-96-652-28-05.

Â³îëîí÷åëü, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà “Òóëà-402", 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà øóéñüêà “×àéêà-2", â
ðîáî÷îìó ñòàí³, 3.000 ãðí., ïåðåñèëàþ.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ãàðìîøêà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà, íîâà, Ëÿ ìàæîð, 2.750 ãðí.,
ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷ó. Àáî îáì³í íà íîâèé
³íâàë³äíèé â³çîê. Òåë.0-96-174-45-49.

Ãàðìîøêà, íîâà, Ëÿ ìàæîð, 2.750 ãðí.,
ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê. Àáî îáì³í íà
íîâèé ³íâàë³äíèé â³çîê. Òåë.:0-63-730-67-55,
0-96-174-45-49.

Ãàðìîøêè, Óêðà¿íà, Òóëà, 1.000 ãðí./øò.
Òåë.0-97-107-25-95.

Ã³òàðà, øåñòèñòðóííà, âèð-âî ²çÿñëàâ, 800
ãðí. Òåë.067-794-38-87.

Äîìðà “Ïðèìà”, 3-ñòðóííà, ðîñ³éñüêà,
ðàðèòåò, 5.200 ãðí., ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.:0-63-730-67-55,
0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, 4-ñòðóííà, Îäåñà, 1957
ð.â., â³äì³ííèé ñòàí, 5.200 ãðí., ïåðåñèëàþ.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, ìàéñòåð Ðîãîç³í, 1977
ð.â., Ìîñêâà, 13500 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Äîìðà ìàéñòðîâà, 12.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Äîìðà, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Åëåêòðîáàÿí, 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Êëàðíåò, 1.000 ãðí., òîðã.

Òåë.0-97-050-06-12.
Êëàðíåò, 800 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Ï³àí³íî “Á³ëîðóñü”, 5.700 ãðí.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâå, ³äåàëüíèé

ñòàí, 6.000 ãðí. Òåë.0-66-679-21-37.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, ïîë³ðîâàíå, ñâ³òëîãî

êîëüîðó, 6.000 ãðí. Òåë.0-95-100-15-40.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, ñâ³òëî-êîðè÷íåâå,

8.000 ãðí. Òåë.0-66-679-21-37.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, õîðîøèé ñòàí,

ñâ³òëî-êîðè÷íåâîãî êîëüîðó, 12.000 ãðí.
Òåë.0-99-119-80-81.

Ñàêñîôîí-àëüò “Õþëëåð”, Í³ìå÷÷èíà,
àíòèêâàð³àò, 12.500 ãðí., ïåðåñèëàþ.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ñàêñîôîí, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà “Àìàò³”, 12.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà 4/4, íåâ³äîìîãî í³ìåöüêîãî
ìàéñòðà, ï³ñëÿ ðåñòàâðàö³¿, 9.500 ãðí.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà ³ìïîðòíîãî âèðîáíèöòâà, 4.000
ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà ìàéñòðîâà, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà, 3/4, âèãîòîâëåíà ìàéñòðîì,
ãàðíèé çâóê, 60-õ ðîê³â, 4.500 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ñîï³ëêà, àëüò, ñòðîé ñîëü, 120 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Òåíîð, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà “BS”, í³ìåöüêà, 4.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà, ãàðíèé ñòàí, 700 ãðí.

Òåë.0-68-833-59-14.
Òþíåð “Àðîìà AT-03B”,

áàãàòîôóíêö³îíàëüíèé, ³íñòðóìåíòàëüíèé,
300 ãðí. Òåë.0-97-985-84-38.

Ôóòëÿð äëÿ áàÿíà, 30 ãðí.
Òåë.0-96-270-07-19.

Ôóòëÿð äëÿ ñêðèïêè, á/â, 150 ãðí.
Òåë.0-67-136-80-47.

Êóïëþ
Àêîðäåîí “Âåëüòìåéñòåð”.

Òåë.0-97-856-75-00.
Àêîðäåîí. Òåë.0-68-841-99-67.
Áàíäóðó. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí “Ðóá³í”. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí. Òåë.0-68-841-99-67.
Â³îëîí÷åëü, ã³òàðó, ñêðèïêó ó áóäü-ÿêîìó

ñòàí³, äëÿ ðåìîíòó, íà çàï÷àñòèíè.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ãàðìîøêó òóëüñüêó. Òåë.0-66-842-60-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ã³òàðó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ã³òàðó. Òåë.0-98-444-95-18.
Äîìðó ìàéñòðîâó. Òåë.0-66-842-60-07.
Ñèíòåçàòîð, äî 3.000 ãðí.

Òåë.0-66-594-57-64.
Ñêðèïêó. Òåë.0-97-856-75-00.
Òðóáó ³ìïîðòíó. Òåë.0-66-842-60-07.

Àóä³î- òà
â³äåîçàïèñè

Ïðîäàì
Àóä³îêàñåòà “Óðîê àíãë³éñüêî¿ ìîâè”,

äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 80 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

Àóä³îêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100 øò.,
5 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Áîá³íè äëÿ ìàãí³òîôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, íîâ³, 7 øò., 20 ãðí./øò.
Òåë.0-68-499-30-83.

Áîá³íè ìàãí³òîôîíí³, ³ç çàïèñàìè
ðîê-ìóçèêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 30 øò., 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Áîá³íè, 20 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.0-67-974-68-53.

Â³äåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100 øò.,
10 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ãðàìïëàò³âêè, â³äåîêàñåòè, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 1 ãðí./øò. Òåë.0-67-794-38-87.

Ãðàìïëàò³âêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50 øò.,
5 ãðí./øò. Òåë.:0-67-775-83-09, 74-43-98.

Äèñêè äëÿ ÏÊ, ç ³ãðàìè, ç äîìàøíüî¿
êîëåêö³¿, 15 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.0-96-824-59-75.

Êîìïàêò-äèñêè “Øêîëà ïåðóêàð³â”,
DVD, 8 øò., äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

Êîìïàêò-äèñêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 20
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ïëàò³âêè äëÿ ïàòåôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 40 øò., 5 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïëàò³âêè äî ãðàìîôîíà, 300 øò., ç
äîìàøíüî¿ êîëåêö³¿, 5 ãðí./øò.
Òåë.0-96-083-98-66.

Ïëàò³âêè äî ïðîãðàâà÷à, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 10 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.0-96-065-08-02.

Ïëàò³âêè ðàäÿíñüê³, 10 øò., äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïëàò³âêè ÷àñ³â ÑÐÑÐ, Â.Öîé,
Â.Âèñîöüêèé òà ³íø³, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-775-12-64.

Ïëàò³âêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, â³ä 3
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âñå äëÿ
ðóêîä³ëëÿ

Ïðîäàì
Á³ñåð, êîëüîðîâèé, 50 ãðí.

Òåë.0-97-327-59-77.
Á³ñåð: á³ëèé, ÷îðíèé, ñèí³é, ïî 200

ãðàì, 70 ãðí./200 ãðàì.
Òåë.0-97-985-84-38.

Ëèñòêè ç “Óêðà¿íñüêî¿ âèøèâàíêè”,
çðàçêè, 65 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-780-08-41.

Íèòêè äëÿ âèøèâàííÿ, øåðñòÿí³, ÷åðâîí³,
÷îðí³, ð³çíîêîëüîðîâ³, 50 øò., 4 ãðí./øò.
Òåë.:0-95-154-37-28, 63-49-92.

Ïðÿæà äëÿ â’ÿçàëüíèõ ìàøèí, äâ³
áîá³íè, 100 ãðí./øò. Òåë.0-95-092-52-59.

Øïèö³ äëÿ â’ÿçàííÿ, 7 ïàð, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Áóê³í³ñò

Ïðîäàì
“Àáåòêà þíèõ óêðà¿íö³â”, ç àâòîãðàôîì,

äîìàøíÿ á³áë³îòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.
“Àðõ³â ðîñ³éñüêèõ ðåâîëþö³é”, ðåïðèíò,

12 òîì³â, 900 ãðí. Òåë.79-58-37.
“Âîçíèêíîâåíèå ÷åëîâåêà”, äîìàøíÿ

êîëåêö³ÿ, 5 øò., 300 ãðí./âñ³. Òåë.67-53-39.
“Âóëè÷í³ ï³ñí³: íåíîðìàòèâíà,

íåöåíçóðíà ëåêñèêà”, ñåð³ÿ “Âóñòàìè
íàðîäó”, íîâà, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 100 ãðí.
Òåë.79-58-37.

“Â÷èìîñÿ ÷åêàíèòè ïî ìåòàëó”,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Åíöèêëîïåä³ÿ Òðåòüîãî Ðåéõó”, íîâà,
500 ãðí. Òåë.79-58-37.

“²ñòîð³¿ òà òðàäèö³¿ ºâðåéñüêîãî íàðîäó”,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 100 øò., 13 ãðí./øò.
Òåë.0-95-948-28-21.

“Êîñìåòèêà”, 300 ãðí. Òåë.65-68-03.
“Ëåïêà íà çàíÿòèè â øêîëüíîì êðóæêå”,

ç äîìàøíüî¿ êîëåêö³¿, 20 ãðí.
Òåë.0-68-309-76-61.

“Ìàã³ÿ á³ëà òà ÷îðíà”, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ìàëàÿ ñîâåòñêàÿ ýíöèêëîïåäèÿ”,
ðàðèòåò, 10 òîì³â, 1931 ð.â., çà ðåäàêö³ºþ
Ìåùåðÿêîâà, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 1.000 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

“Ìîçàèêà è ðåçüáà ïî äåðåâó”, ç
äîìàøíüî¿ êîëåêö³¿, 20 ãðí.
Òåë.0-68-309-76-61.

“Îçîðíûå ñòèõîòâîðåíèÿ ðóññêèõ
ïîýòîâ” (Áàðêîâ, Ïóøêèí, äðóãèå), íîâà,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 100 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Ïîãðåáà äëÿ ïðèóñàäåáíûõ ó÷àñòêîâ”,
ç äîìàøíüî¿ êîëåêö³¿, 15 ãðí.
Òåë.0-68-309-76-61.

“Ïîäîðîæ³. Â³äêðèòòÿ. Äîñë³äæåííÿ”,
ï³äïèñíå âèäàííÿ ÕÕ ñò., 20 øò., 2.000 ãðí.
çà âñå. Òåë.0-96-069-66-46.

“Ðîäèíà, ÿ ³ Óêðà¿íà”, ç àâòîãðàôîì,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.

“Ñàòèðà è þìîð”, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ,
100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ñâîèìè ðóêàìè”, ç äîìàøíüî¿ êîëåêö³¿,
20 ãðí. Òåë.0-68-309-76-61.

“Ñåìèîòèêà è äèàãíîñòèêà æåíñêèõ
áîëåçíåé”, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 150 ãðí.
Òåë.67-53-39.

“Òîëêîâûé ñëîâàðü ðóññêîãî ÿçûêà”, 4
òîìè, 1939 ð.â., çà ðåäàêö³ºþ ïðîôåñîðà
Óøàêîâà, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 600 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Àâòîðñüê³ êíèãè äëÿ ä³òåé ç
àâòîãðàôàìè, 2 øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 45
ãðí./øò. Òåë.0-67-494-62-06.

Àêñüîíîâ Ñ.Â. “ß çíàõàð”, 4 òîìè,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Àëüáîì öåðêîâíèõ ³ åñòðàäíèõ íîò,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 60 ãðí.
Òåë.:0-68-309-76-61, 0-66-994-66-11.

Áàæîâ “Óðàëüñüê³ êàçêè”, 50 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Áëîê, 6 òîì³â, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, íîâ³,
500 ãðí. Òåë.65-68-03.

Âèáðàí³ òâîðè ².Ñ.Í³ê³ò³í,
Ì.Î.Îñòðîâñüêèé, 1948 ð.â., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-597-64-27.

Âèäàííÿ ï³äïèñí³, 40 øò., äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 400-500 ãðí./øò.
Òåë.:0-68-309-76-61, 0-66-994-66-11.

Ãîãîëü Ìèêîëà “Ïîâ³ñò³ òà äðàìàòè÷í³
òâîðè”, ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, íîâà, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Äþìà, 7 òîì³â, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, íîâ³,
600 ãðí. Òåë.65-68-03.

Äþìà, çá³ðíèê, 12 òîì³â, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Åíöèêëîïåä³ÿ ìåäè÷íà, âåëèêà,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 150 ãðí. Òåë.67-53-39.

Æóðíàëè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100 øò.,
5-15 ãðí./øò. Òåë.:0-68-309-76-61,
0-66-994-66-11.

Æóðíàëè, óêðà¿íñüê³ òà ïîëüñüê³, ç 2000
äî 2003 ðîêó, ïðî ðèáîëîâëþ, äîìàøíÿ
á³áë³îòåêà, 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-334-47-07.

Ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 15 øò., â³ä 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Êíèãè äëÿ ä³òåé, ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè,
50 øò., â³ä 2 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êàçêè óêðà¿íñüê³, ðîñ³éñüê³ òà íàðîä³â
ñâ³òó, 30 øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, â³ä 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè äóõîâí³ ²íä³¿, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà.
Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè åíöèêëîïåäè÷í³ òà äèòÿ÷³ êàçêè, ç
äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, â³ä 30 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 100 øò.,
â³ä 2 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 30 øò.,
8-15 ãðí./øò. Òåë.:63-48-95, 0-96-571-96-70.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè,
ðàðèòåòí³, 50 øò., â³ä 15 ãðí./øò.
Òåë.0-98-875-31-20.

Êíèãè ç ²óäà¿êè: “Ò³á³ë³ò”, “Òåã³ëàò
Ãàøåì”, “Òàí³ÿ”, 400 ãðí./øò.
Òåë.0-95-948-28-21.

Êíèãè ÑÐÑÐ, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà.
Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè õóäîæí³, ð³çí³, ç äîìàøíüî¿
á³áë³îòåêè, 50 øò., â³ä 15 ãðí./øò.
Òåë.:67-65-14, 0-96-981-79-43.

Êíèãè, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 10-50
ãðí./øò. Òåë.067-478-02-02.

Êíèãè, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, â³ä 25 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êîðîòêà åíöèêëîïåä³ÿ, 3 òîìè, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 300 ãðí./âñ³ Òåë.:0-68-309-76-61,
0-66-994-66-11.

Êñàâ³ºðà Õîëëàíäåð “Ìàäàì. Ñïîãàäè
õàçÿéêè íüþ-éîðêñüêîãî áîðäåëþ”, íîâà, 80
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ìàõíî Íåñòîð “Ñïîãàäè”, íîâà, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ï³äïèñí³ âèäàííÿ æóðíàëó “Îãîíüîê”,
1980-1990 ðð., 150 øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà,
â³ä 8 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ï³äøèâêà æóðíàë³â “Îãîíåê”, ç
äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 1959 ð.â., 100 ãðí.
Òåë.0-98-615-29-04.

Ðåéìîíä ×àíäëåð, äåòåêòèâè, íîâ³, 5
øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 15 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Ðåíàí Åðíåñò “Æèòòÿ ²ñóñà Õðèñòà”,
íîâà, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ñëîâíèê åíöèêëîïåäè÷íèé,
ðàäÿíñüêèé, 1982 ð.â., ç äîìàøíüî¿
á³áë³îòåêè, 50 ãðí. Òåë.:63-25-84,
0-68-214-87-43.

Ñîðîêà Ï. “Ñèìôîí³ÿ Ïåòðèê³âñüêîãî
ë³ñó”, 2 òîìè, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 150 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Ñó÷àñíèê ïåðåêëàä³â ñîíåò³â Øåêñï³ðà,
ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà,
95 ãðí. Òåë.0-67-494-62-06.

Òëóìà÷íèêè Á³áë³¿, ñòàðîâèíí³, 3 òîìè,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

Òîðà, îðèã³íàë, ç ðîñ³éñüêèì
ïåðåêëàäîì, 2 âèäàííÿ, 520 ãðí.
Òåë.0-95-948-28-21.

Òðîöüêèé Ëåâ “Ìîº æèòòÿ”, íîâà, 40 ãðí.
Òåë.79-58-37.

×åéç, 25 òîì³â, ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè,
25 ãðí./òîì. Òåë.79-58-37.

×åõîâ À.Ï., òâîðè ó äâîõ òîìàõ,
ïîäàðóíêîâ³ âèäàííÿ, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà,
íîâ³, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Øàðèê Ñåðã³é “Äâ³÷³ ãðàôèíÿ òà äâ³÷³
ãåíåðàë”. Òåë.0-67-494-62-06.

Êóïëþ
Êíèãè ñòàð³, äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.
Êíèãè òà ëèñò³âêè, ð³çí³.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êíèãè, êàðòèíè, ìîíåòè.

Òåë.0-68-271-71-07.
Êíèãó, ñó÷àñíó. Òåë.0-98-810-21-65.
Ïðîäóêö³þ äðóêîâàíó íà ôóòáîëüíó

òåìàòèêó. Òåë.0-97-307-57-60.
Ñâ³ÿø Î. “Ðàçóìíûé ìèð”, 2004 ð.

Òåë.0-68-026-52-72.

Êîëåêö³îíóâàííÿ

Ïðîäàì
Áàðåëüºô, îáëè÷÷ÿ òà ãîëîâà Ñòàë³íà,

ëèòèé, 250 ãðí. Òåë.79-58-37.
Êàðòèíà “Ïîðòðåò Ëåí³íà”, ïîëîòíî

ìàñëîì, 70-õ ðð., 900 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êàðòèíà Ð.Øóõåâè÷à, 800 ãðí.
Òåë.0-96-478-92-90.

Êíèæêà òðóäîâà ðàäÿíñüêîãî çðàçêà,
120 ãðí. Òåë.0-67-401-34-54.

Êíèæêè òðóäîâ³, ñòàðîãî çðàçêà, 200
ãðí. Òåë.0-67-255-92-46.

Êóïþðà þâ³ëåéíà, 2-äîëàðîâà,
îðèã³íàëüíèé ïîäàðóíîê íà ñâÿòî.
Òåë.0-98-833-28-59.

Ìîíåòè ñð³áí³, 1 ðóáëü, 1813 ð.â., 1832
ð.â., 2 øò., 1.200 ãðí./øò. Òåë.:70-69-37,
0-98-492-71-07.

Ìîíåòè, 1970-1980-õ ðîê³â, 20 øò., 10
ãðí./øò. Òåë.0-97-537-20-15.

ð14 ÇÀ ÊÎÐÄÎÍ, ÍÀÂ×ÀÍÍß, ÕÎÁ²



Êóïëþ
2 êîï³éêè, 1996 ð., 2003 ð.

Òåë.0-97-634-53-13.
Âêëàäèø³ òà îáãîðòêè â³ä æóâàëüíèõ

ãóìîê, äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.
Âñå ïðî õìåëüíèöüêèé ôóòáîë

(ïðîãðàìêè, äîâ³äíèêè, ôîòî).
Òåë.0-97-307-57-60.

Ãîäèííèê íàðó÷íèé, çîëîòèé, äîðîãî.
Òåë.0-97-634-53-13.

Çíà÷êè ðàäÿíñüê³. Òåë.0-97-307-57-60.
Ëèñò³âêè ñòàðîâèíí³. Òåë.0-97-130-13-57.
Ìîíåòè ñð³áí³, çîëîò³, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñð³áí³, çîëîò³, ì³äí³, äîðîãî.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìîíåòè. Òåë.0-67-261-78-00.
Îðäåíè, ìåäàë³, çíà÷êè, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ïðîãðàìêè ç ôóòáîëüíèõ ìàò÷³â ÔÊ

“Òåìï” (Øåïåò³âêà). Òåë.0-97-307-57-60.
Ïðîãðàìêè ôóòáîëüí³ ÔÊ “Êðàñèë³â”.

Òåë.0-97-307-57-60.
Ðóáë³ ÑÐÑÐ, þâ³ëåéí³, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ñòàòóåòêè òà âèðîáè ç ïîðöåëÿíè.

Òåë.0-98-444-95-18.

Àíòèêâàð³àò

Ïðîäàì
Âóäèëèùå ðàðèòåòíå, ñåð³ÿ “Ä³àìàíò”,

ô³ðìà “Øåêñï³ð”, 60-ò³ ðîêè, åêñêëþçèâ,
6.000 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Ãðàìîôîí ñòàðîâèííèé, 12.000 ãðí.
Òåë.0-96-083-98-66.

Ãðàìîôîí ñòàðîâèííèé, âèð-âî Âåëèêà
Áðèòàí³ÿ, â³äì³ííèé ñòàí, 28.500 ãðí.
Òåë.0-97-247-52-73.

²êîíè, 2 ïàðè (ìàëåíüê³), Ìèêîëè
×óäîòâîðöÿ (âåëèêà), ñòàðîâèíí³, çà
ñèìâîë³÷íó ö³íó. Òåë.0-96-144-05-50.

²êîíè, 4 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.0-96-557-13-67.

Êíèãà À.ª.Ëàð³îíîâ “Ñåêðåòû
óñòðîéñòâà ñòàðûõ èòàëüÿíñêèõ ñêðèïîê”,
Îäåñà, 1910 ð.â. Òåë.0-67-136-80-47.

Êíèãà À.Ëåìîí “Î ñêðèïêå”, 1906 ð.â.,
Ñàíêò-Ïåòåðáóðã. Òåë.0-67-136-80-47.

Ìàøèíà øâåéíà “Ôð³ñòåð Ðîññìàí”,
òèïó “Ç³íãåð”, 1897 ð.â., ðó÷íà, ãàðíèé
äèçàéí, â³äì³ííèé ðîáî÷èé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-95-154-37-28.

Ìàøèíêà øâåéíà, ñòàðîâèííà, 300 ãðí.
Òåë.0-96-557-13-67.

×åêàíêè ì³äí³, 3 øò., 40 ãðí./øò.
Òåë.:63-20-54, 0-68-833-01-50.

Øåâ÷åíêî Ò.Ã., ïîåç³¿ 4-é òîì, âèä-âî
Ëüâ³â-Âàðøàâà, 1937 ð., äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-401-34-54.

Êóïëþ
Âèðîáè àíòèêâàðí³. Òåë.0-63-899-57-57.
Ãîäèííèêè, ñòàð³, íàðó÷í³, ó áóäü-ÿêîìó

ñòàí³. Òåë.0-98-090-83-02.
²ãðàøêè ÿëèíêîâ³, ðàäÿíñüêîãî âèð-âà.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êàðòèíó òà ³êîíó. Òåë.0-98-444-95-18.
Êóïëþ äîðîãî. ²êîíè ñòàðîâèíí³,

êàðòèíè õóäîæíèêà Ìàðêà Ãåéêà òà ³íøèõ
ïðîôåñ³éíèõ õóäîæíèê³â äî 1995 ð.,
áóðøòèíîâå íàìèñòî (250-1.500 ãðí./ãðàì),
êîðàëîâå íàìèñòî, êíèãè âèäàí³ äî 1917 ð.,
êîíüÿêè ÑÐÑÐ, ³íø³ ïðåäìåòè ñòàðîâèíè.
Ãàðàíòóþ ïîðÿäí³ñòü, ñïðàâåäëèâå
îö³íþâàííÿ. Òåë.0-50-346-60-68.

Ëîæêè òà âèäåëêè ñòàðîâèíí³.
Òåë.0-98-444-95-18.

Ìîäåëüêè ìàøèí ÑÐÑÐ, äîðîãî.
Òåë.0-97-634-53-13.

Ìîíåòè ñòàðîâèíí³, çîëîò³, ñð³áí³.
Òåë.0-98-525-52-08.

Ìîíåòè ñòàðîâèíí³, çîëîò³.
Òåë.0-50-519-92-97.

Ìîíåòè ñòàðîâèíí³, ñð³áí³.
Òåë.0-50-519-92-97.

Ìîíåòè, çîëîòî, ñð³áëî,
ìåäàë³, ³êîíè, ôàðôîðîâ³
ô³ãóðêè, ãîäèííèêè òà

³íøèé àíòèêâàð³àò.
Äîðîãî.

Òåë.0-68-505-50-50.

Ìîíåòè, ó ãàðíîìó ñòàí³.
Òåë.0-97-130-13-57.

Ïå÷àòêè ñòàðîâèíí³, øòàìïè.
Òåë.0-97-779-15-73.

Ðå÷³, ïîáóòîâó òåõí³êó,
ìåáë³ âèð-âà ÑÐÑÐ.

Ñàìîâèâåçåííÿ. Ìàãàçèí
“Êîëåêö³îíåð” (Äóáîâî).

Òåë.0-67-380-20-41.

Ñàìîâàð íà âóã³ëë³. Òåë.0-97-130-13-57.
Ñàìîâàð òà ïîñóä, ñòàðîâèíí³.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ñàìîâàðè ñòàð³, ó áóäü-ÿêîìó ñòàí³.

Òåë.0-98-090-83-02.
Ñòàòóåòêè ïîðöåëÿíîâ³ òà ìåòàëåâ³,

äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.

Ñóâåí³ðè, òîâàðè
äëÿ ðîçâàã, ³íøå

Ïðîäàì
Êàëüÿí, 500 ãðí. Òåë.0-97-132-89-88.
Êàðòà Óêðà¿íè òà Ìîëäîâè, 1,30õ190 ì,

íà òêàíèí³, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.
Êàðòà Õìåëüíèöüêî¿ îáëàñò³, 30 ãðí.

Òåë.79-58-37.
Ïðàïîð Ïîëüù³, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà

çàë³çíèõ ê³ëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïðàïîð ðàäÿíñüêèé, 150 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ïðàïîð Óêðà¿íè, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà
çàë³çíèõ ê³ëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ñóâåí³ð - çë³òàþ÷èé ðåàêòèâíèé ë³òàê,
100 ãðí. Òåë.79-41-91.

Ñóâåí³ð - í³÷íà ëàìïà ó âèãëÿä³ ðàêåòè,
50 ãðí. Òåë.79-41-91.

Öèãàðêà åëåêòðîííà, 500 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Øàðô îðèã³íàëüíèé, ôóòáîëüíîãî
âáîë³âàëüíèêà, íîâèé, Ïîðòóãàë³ÿ, 350 ãðí.
Òåë.067-812-91-46.

Øàøêè, äîì³íî, íàá³ð, ðàäÿíñüêèé,
íåïîâíà êîìïëåêòàö³ÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-98-066-76-02.

ÄÎÇÂ²ËËß.
Â²ÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Áàìáóê íà ðèáîëîâí³ âóäêè, 4 ì, 30 ãðí.

Òåë.79-58-37.
Âåñëà âåëèê³ ç êî÷åòàìè

(óêëþ÷èíàìè), ô³ðìîâ³, 2 øò., 750
ãðí./ïàðà. Òåë.0-67-812-91-46.

Âåñëî äëÿ áàéäàðêè, 350 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Âîëîê ç êóëåì, 17 ì,
3.300 ãðí.

Òåë.0-97-451-89-65.

Âóäêè, íîâ³, ðîçêëàäí³, ïî 5 ì, 8 øò., 400
ãðí./øò. Òåë.0-67-384-52-91.

Âóäêè, ïðîôåñ³éí³, 2 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-96-557-13-67.

Æåðëèö³ íà ùóêó íà çèìîâó ðèáîëîâëþ,
íîâ³, ñàìîðîáí³, âîäîñò³éê³, ç ïîâíèì
îñíàùåííÿì, 20 øò., 30 ãðí./øò.
Òåë.0-67-812-91-46.

Çàãîòîâêà ãîð³õîâà íà ïðèêëàä, 150 ãðí.
Òåë.0-67-401-34-54.

Çàãîòîâêè ãîð³õîâ³ íà ïðèêëàä
ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèö³, 5 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êîòóøêà íåâñüêà, 300 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Êðóãè äëÿ ëîâë³ ùóêè, âåëèêîãî
ä³àìåòðó, ç ïîâíèì îñíàùåííÿì, 12 øò., 18
ãðí./øò. Òåë.0-67-812-91-46.

Çàïðîøóºìî íà ï³äâîäíå ïîëþâàííÿ,
ïîñëóãè ³íñòðóêòîðà, äîïîìîæåìî ÿê³ñíî òà
íåäîðîãî ï³ä³áðàòè ñïîðÿäæåííÿ.
Çóñòð³íåìî, ïðèéìåìî íà ïðîæèâàííÿ íà
ð³÷ö³ Äí³ñòåð, âè¿çä íà ì³ñöÿ ïîëþâàííÿ
ìîòîðíèì ÷îâíîì, ñìà÷í³ ñòðàâè ç³ ñâ³æî¿
ðèáè. Òåë.0-67-383-35-02.

Ìåòàëîøóêà÷. Òåë.0-97-537-20-15,
ï³ñëÿ 18.00.

Ìîòèëüíèöÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ïàòðîíòàø³, 2 øò., øê³ðÿí³, íà 8
ïàòðîí³â, 450 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

Ïèæ êàðòîííèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïèæ ôåòðîâèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ï³ñòîëåò “Ôëîáåð”, âèð-âî Òóðå÷÷íèíà,
³äåàëüíèé ñòàí, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-261-78-00.

Ï³ñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ïëàù òà íàêèäêà, ïðîãóìîâàí³, ç
êàïþøîíîì, âåëèêèé ðîçì³ð, 350 ãðí.
Òåë.0-97-925-51-09.

Ïðèêëàä ãîð³õîâèé äî ÌÖ-21-12,
çàâîäñüêèé, 350 ãðí. Òåë.0-67-401-34-54.

Ïðèêëàä äî ðóøíèö³ ²Æ-27, “ãîð³õ”,
êàë³áð 16, 2.200 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

Ðóøíèöÿ ÌÖ 21-12, 9.000 ãðí. Äîçâ³ë
¹60 â³ä 04.02.2013 ð., âèäàíèé
Õìåëüíèöüêèì ÌÂ ÓÌÂÑÓ.
Òåë.0-97-753-08-31.

Ñâèñòîê ìèñëèâñüêèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ñåéô äëÿ ìèñëèâñüêî¿ çáðî¿, 1.800 ãðí.
Òåë.0-97-397-59-36.

Ñåéô äëÿ ðóøíèö³, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-780-42-75.

Ñï³í³íã, 250 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ñï³í³íã, Ëåí³íãðàä, ðîçêëàäíèé,

äþðàëþì³í³ºâèé, ç êîòóøêîþ, 400 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Ñï³í³íãè, ç íåâñüêèìè êîòóøêàìè,
ðîáî÷³, 5 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-67-974-68-53.

×îâåí 1-ì³ñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí àëþì³í³ºâèé, îðèã³íàëüíèé,
àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ºìíîñò³
äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷³ï, 100.000 ãðí.
Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí ãóìîâèé Áàðê, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ì³ñíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ì³ñíèé, ãàðíèé ñòàí,
800 ãðí. Òåë.0-98-369-11-12.

×îâåí äþðàëþì³í³ºâèé “Ëåïåñòîê”,
1-ì³ñíèé, 900 ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.

×îâåí íàäóâíèé “Øò³ëü” 4,50õ1,60 ç
äâèãóíîì, 13.500 ãðí. Òåë.0-68-332-54-23.

×îâåí, äåðåâ’ÿíèé, 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-272-70-64.

×îâåí, îäíîì³ñíèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

×îõîë äëÿ ðóøíèö³, 150 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Øîìïîë ñêëàäíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êóïëþ
Àìóí³ö³þ òà áîºïðèïàñè äëÿ

ãëàäêîñòâîëêè. Òåë.0-67-525-59-41.
Á³íîêëü, âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ.

Òåë.0-97-779-15-73.
Á³íîêëü, òåëåñêîï, òðóáà ï³äçîðíà,

ìîæíà á/â. Òåë.0-98-478-75-35.
Âóäêè ðèáîëîâí³, ô³ðìîâ³, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ãâèíò³âêó ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-67-261-78-00.
Êîìá³íåçîí ðèáîëîâíèé, ð.52-56.

Òåë.0-67-553-20-35.
Êîðïóñ á³íîêëÿ Á6õ30.

Òåë.0-67-401-34-54.
Ï³ñòîëåò Ôëîáåð. Òåë.0-67-261-78-00.
Ïðèö³ë äî ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèö³.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðåâîëüâåð ñèñòåìè Ôëîáåð.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ðóøíèöþ ìèñëèâñüêó, ìàëîêàë³áåðíó.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ñíàñò³ ðèáàëüñüê³, êîðàáëèê, ÿùèê, áóð.

Òåë.0-98-478-75-35.

Ñíàñò³ ðèáîëîâí³. Òåë.0-67-553-20-35.
Ñï³í³íãè ðèáîëîâí³, ô³ðìîâ³, ç

êàòóøêàìè, íåäîðîãî. Òåë.0-67-381-81-25.
Òåïëîâ³çîð, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
×îâåí ãóìîâèé, ìîæíà á/â, 2-ì³ñíèé.

Òåë.0-67-553-20-35.
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Âåëîñèïåä ÂMÕ, 1.400 ãðí.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä ã³ðñüêèé, 2.000 ãðí.

Òåë.0-98-076-58-03.
Âåëîñèïåä æ³íî÷èé, ²òàë³ÿ, ç

ïåðåäà÷àìè, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä æ³íî÷èé, Í³ìå÷÷èíà, íà òðè

øâèäêîñò³, 1.000 ãðí. Òåë.:77-22-07,
0-98-590-56-77, 0-67-743-64-10.

Âåëîñèïåä í³ìåöüêèé, äëÿ ëþäåé ç
âåëèêîþ âàãîþ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-478-92-90.

Âåëîñèïåä Îêåàí, ã³ðñüêèé, á/â,
³äåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-265-91-32.

Âåëîñèïåä ï³äë³òêîâèé, àëþì³í³ºâà
ðàìà, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä Ñàëþò, æ³íî÷èé, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-076-58-03.

Âåëîñèïåä Ñàëþò, æ³íî÷èé,750 ãðí.
Òåë.0-97-755-31-76.

Âåëîñèïåä Ñïîðò, ñïîðòèâíèé, 700 ãðí.
Òåë.0-97-452-62-48.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, ñïîðòèâíèé, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-458-90-70.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.100 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 950 ãðí.
Òåë.0-98-019-04-22.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, á/â, õîðîøèé ñòàí,
1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-719-61-00.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, â³äì³ííèé ñòàí,
2.000 ãðí. Òåë.0-67-383-90-07.

Âåëîñèïåä, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-233-58-84.

Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Âåëîñèïåä, 7-øâèäê³ñíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

Âåëîñèïåä, 700 ãðí. Òåë.:78-98-02,
0-67-355-01-23.

Âåëîñèïåä, á/â, Í³ìå÷÷èíà, 2.800 ãðí.
Òåë.0-73-454-14-33.

Âåëîñèïåä, âèð-âî Í³ìå÷÷èíà, ãàðíèé
ñòàí, 5.500 ãðí. Òåë.0-97-207-12-63.

Âåëîñèïåä, ã³ðñüêèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä, äîðîñëèé, á/â, 1.000 ãðí.
Òåë.0-98-529-19-65.

Âåëîñèïåä, Í³ìå÷÷èíà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-412-13-39.

Âåëîñèïåä, Í³ìå÷÷èíà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Âåëîñèïåä, ñêëàäíèé, 500 ãðí.
Òåë.:0-68-309-76-61, 0-66-994-66-11.

Âåëîñèïåäè, 2 øò., ãàðíèé ñòàí, 500
ãðí./øò. Òåë.0-98-234-95-85.

Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ã³ðîáîðä, êîëåñà 6,5", ñòàí íîâîãî,
3.200 ãðí. Òåë.0-67-383-36-41.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, á³ë³, 2 ïàðè, á/â,
ð.35-37, 150-200 ãðí./ïàðà
Òåë.0-96-065-08-02.

Êîâçàíè ô³ãóðí³, øê³ðÿí³, á³ë³,
×åõîñëîâà÷÷èíà, ð.38, 200 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-622-53-75.

Êîâçàíè, ð.35, 150 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Êîâçàíè, ð.43, 700 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êð³ïëåííÿ äëÿ ëèæ, íîâ³, 2 øò., 99 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ëèæ³ á³ãîâ³, 50 ãðí. Òåë.0-97-452-62-48.
Ëèæ³ ç ÷åðåâèêàìè, á/â äâà ñåçîíè,

6.500 ãðí. Òåë.0-67-360-53-83.
Ëèæ³, íîâ³, 800 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.
Ðàìà äî âåëîñèïåäà Óêðà¿íà, 250 ãðí.

Òåë.0-67-291-74-49.
Ðîëèêè, 120 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ðîëèêè, 2 øò., ð.43-44, 50 ãðí./øò.

Òåë.0-98-867-16-85.
Ðîëèêè, ìàéæå íîâ³, ð.37-39, ðîçñóâí³,

300 ãðí. Òåë.0-67-265-91-32.
Ðîëèêè, ð.42, ïðîôåñ³éí³, 250 ãðí.

Òåë.0-97-334-47-07.

Êóïëþ
Âåëîñèïåä ã³ðñüêèé, á/â àáî íîâèé.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé,

ã³ðñüêèé. Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
Âåëîñèïåä ðîçêëàäíèé.

Òåë.0-98-478-75-35.
Âåëîñèïåä, “íà õîäó”.

Òåë.0-68-271-71-07.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Êð³ïëåííÿ äî á³ãîâèõ ëèæ.

Òåë.0-67-516-74-34.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
â³äïî÷èíêó

Ïðîäàì
Áàñåéí íàäóâíèé, êðóãëèé, 500 ãðí.

Òåë.0-67-384-52-91.
Á³íîêëü “Áåðêóò-7", 1.200 ãðí.

Òåë.0-67-597-64-27.

Áðåçåíò, ãóìîâèé, 3x30ì, 400 ãðí.
Òåë.0-67-458-90-70.

Êàì’ÿíêà äëÿ ñàóíè, îäåñüêå
âèðîáíèöâî, 1 øò., 7.000 ãðí. Òåë.:70-69-37,
0-98-492-71-07.

Êàðêàñ äî íàìåòó, 200 ãðí.
Òåë.0-97-452-62-48.

Êîñòþì ëèæíèé, á/â îäèí ñåçîí, 2.000
ãðí. Òåë.0-67-360-53-83.

Êîñòþì ëèæíèé, ÷åðâîíî-÷îðíîãî
êîëüîðó, ð.44, 1.500 ãðí. Òåë.0-68-646-75-33.

Êîñòþìè ëèæí³, 2 øò., ð.46-48,
ïîìàðàí÷åâî-÷åðâîíèé òà áóçêîâèé, íîâ³, 65
ãðí./øò. Òåë.0-98-887-44-41.

Êóðòêà ëèæíà, áëàêèòíà, ð.40-42, 410
ãðí. Òåë.0-93-057-83-47.

Ìàíãàë, 6 øàìïóð³â, ðîçêëàäíèé, 350
ãðí. Òåë.0-67-255-92-46.

Ìàíãàë, 750 ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
Ìàíãàë, âåëèêèé, ç äàõîì, ðîçá³ðíèé,

1.200 ãðí. Òåë.0-97-260-89-25.
Ìàíãàë, ðîçêëàäíèé, íîâèé, 50õ31õ17

ñì, òîâùèíà ñò³íêè 2,5 ìì, ç í³æêàìè, íà 9
øàìïóð³â, 400 ãðí. Òåë.0-96-207-45-30.

Ìàòðàö, íàäóâíèé, 2-ñïàëüíèé,
Í³ìå÷÷èíà, 1.000 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.

Ìåòàëîøóêà÷, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-779-15-73.

Íàìåò 3-ì³ñíèé,
ïîëüñüêèé, äíî

ïðîãóìîâàíå, æîâòà
áàâîâíà, áåç ñòîÿê³â ³

ê³ëî÷ê³â, 450 ãðí.
Òåë.0-67-283-88-99.

Íàìåò â³éñüêîâèé, 5õ6 ì, á/â, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Íàìåò òóðèñòè÷íèé, 3-ì³ñíèé, íîâèé,
1.500 ãðí. Òåë.0-98-301-77-87.

Íàìåò òóðèñòè÷íèé, îäíîì³ñíèé, 300 ãðí.
Òåë.:63-25-84, 0-68-214-87-43.

Íàìåò, 4-ì³ñíèé, á/â, 800 ãðí.
Òåë.0-97-452-62-48.

Íàìåò, 4-ì³ñíèé, íîâèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-97-452-62-48.

Íàìåò, â³éñüêîâèé, Ôðàíö³ÿ, 500 ãðí.
Òåë.0-96-478-92-90.

Íàìåò, ºâðî, 4-ì³ñíèé, Í³ìå÷÷èíà, 3.500
ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.

Íàñîñ äëÿ áàñåéíó, íîâèé, 250 ãðí.
Òåë.0-67-384-52-91.

Îêóëÿðè òà íàï³âìàñêà äëÿ ïëàâàííÿ,
200 ãðí. Òåë.0-68-032-00-89.

Ïëèòà ãàçîâà, ç áàëîíîì, äëÿ ïîõîä³â,
250 ãðí. Òåë.:0-68-309-76-61, 0-66-994-66-11.

Ðîçêëàäà÷êà òóðèñòè÷íà, 250 ãðí.
Òåë.:63-25-84, 0-68-214-87-43.

Ðþêçàê ñòàíêîâèé, ïîä³áíèé äî
ÿðìàêà, 500 ãðí. Òåë.0-96-478-92-90.

Ñóìêà äëÿ ï³êí³êà ç ïîñóäîì, íîâà, 1.000
ãðí. Òåë.0-96-677-40-86.

Êóïëþ
Á³íîêëü ðàäÿíñüêèõ ÷àñ³â.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìåòàëîøóêà÷. Òåë.0-67-261-78-00.
Ñòîëèê, òóðèñòè÷íèé, ðîçêëàäíèé,

ìîæëèâî ç³ ñò³ëüöÿìè. Òåë.0-67-996-17-99.
Òåíò-íàìåò “Ëüâ³âñüêå ïèâî”, øàòðî,

3õ3. Òåë.0-67-274-75-97.
×åðåâèêè ëèæí³ “NN75", á³ãîâ³, ð.43.

Òåë.0-98-487-74-68.
×åðåâèêè ëèæí³, ð.44-45.

Òåë.0-67-516-74-34.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐ²×²

Â³í
×îëîâ³ê, 30 ð., ïîçíàéîìèòüñÿ ç

ä³â÷èíîþ (àáî æ³íêîþ) äëÿ çóñòð³÷åé.
Òåë.0-98-859-21-49.

Âîíà
Ä³â÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü ³ç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Ä³â÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü.
Òåë.0-98-727-31-48.

Ìîëîäà ñèìïàòè÷íà ä³â÷èíà
ïîçíàéîìèòüñÿ ³ç çàìîæíèì ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-96-174-60-82.

Øëþáí³ â³ä
÷îëîâ³ê³â

62/178/79, â/î, áåç ø/ç, ÿêùî
â³äãóêíåòüñÿ æ³íêà, êîòðà øàíóº çäîðîâ’ÿ,
âçàºìîïîâàãó, âçàºìîðîçóì³ííÿ òà õî÷å æèòè
áëèæ÷å äî ïðèðîäè, - âçàºìíà ñèìïàò³ÿ
âèíèêíå îáîâ’ÿçêîâî. Ó ïàð³ æèòè ëåãøå ³
ö³êàâ³øå. Òåë.0-68-077-43-45.

Ìîëîäèé ÷îëîâ³ê äëÿ ñòâîðåííÿ ñ/ñ
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ìîëîäîþ ïîðÿäíîþ
æ³íêîþ, ÿêà õî÷å ñ³ì’þ. Òåë.0-97-587-86-76.

×îëîâ³ê 39 ð. ïîçíàéîìèòüñÿ ç ïîðÿäíîþ
æ³íêîþ äî 40 ðîê³â äëÿ ñ/ñ.
Òåë.0-50-217-85-06.

Øëþáí³ â³ä æ³íîê
62/163/62, õìåëüíè÷àíêà

ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâ³êîì â³äïîâ³äíîãî â³êó
äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿. Òåë.0-96-153-59-66.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç ÷îëîâ³êîì äî 60 ðîê³â.
Òåë.0-97-475-06-50.

Êîíòàêòè çà
³íòåðåñàìè

Ïîçíàéîìëþñÿ ç ëþäüìè êîìó ö³êàâà
ïðàêòèêà éîãè. Òåë.0-96-107-57-09.

ÎÐÃÀÍ²ÇÀÖ²ß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ìóçèêà,
àí³ìàòîðè, âåäó÷³

Àí³ìàòîðè, êàçêîâ³ ãåðî¿, êëîóíè,
ôîêóñíèêè. Ìèëüí³ áóëüáàøêè. Ñâÿòî ä³òÿì.
Òåë.0-98-601-77-11.

Îäÿã äëÿ âåñ³ëü
Ïðîäàì âåñ³ëüíó ñóêíþ, êîë³ð øàìïàíü,

ð.46-48, çð³ñò 165-167, 13.500 ãðí,
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèí³â. Òåë.0-98-702-27-00.

Ïðîäàì íàêèäêó äëÿ âåñ³ëüíî¿ ñóêí³, 250
ãðí. Òåë.0-98-257-54-15.

Ïðîäàì ñóêí³ âåñ³ëüí³, 2 øò., ð.50-52,
çèìîâî-âåñíÿíîãî âàð³àíòó, â ãàðíîìó ñòàí³,
1.200 ãðí./øò., òîðã. Òåë.0-96-830-83-32.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó
(³ñïàíñüêà) + ôàòà,
ð.38Ì, 14.000 ãðí.

Òåë.:0-63-808-63-13,
0-67-917-57-47.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, á³ëà,
òðèêîòàæíà, + ìåðåæèâî, ð.46-48, ïðÿìå
ïîøèòòÿ, 80 ãðí. Òåë.:0-68-158-74-75,
77-30-31.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, áðåíäîâà, +
êðóãè, + øëåéô, ð.42, êîë³ð àéâîð³,
³äåàëüíèé ñòàí, 5.500 ãðí.
Òåë.0-68-139-68-60.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ãàðíèé ñòàí, 400
ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ã³ïþðîâà, á³ëà,
ïðÿìà, ð.44-46, çð³ñò 158, 80 ãðí., òîðã.
Òåë.:77-30-31, 0-68-158-74-75.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ð.44-46, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.

Ñâÿòêîâèé,
êàðíàâàëüíèé

îäÿã
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷³ðíþ, ÷åðâîíó, 350

ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, äîâãà, æîâòà,

ð.38-40, 1.300 ãðí. Òåë.0-97-273-87-29.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, çð³ñò 165-167,

êîë³ð áîðäî, îäÿãàëàñÿ 1 ðàç, 3.000 ãðí.,
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèí³â. Òåë.0-98-702-27-00.

Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, ñâ³òëà, äîâãà,
600 ãðí. Òåë.0-97-537-20-15, Îëåíà.

Ïðîäàì ñóêíþ íà âèïóñê, ð.46, çð³ñò äî
160 ñì, 350 ãðí. Òåë.65-68-03.

Ïðîäàì ñóêíþ íàðÿäíó, 600 ãðí.
Òåë.0-98-717-53-85.

Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, çîëîòèñòîãî
êîëüîðó, ç æàòî¿ òêàíèíè, ð.46, 200 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, ð.46, 100 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, 300 ãðí.
Òåë.:0-98-717-53-85, 72-90-29.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, ìîëî÷íîãî
êîëüîðó, 500 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ôîòî-,
â³äåîïîñëóãè

Â³äåî- òà ôîòîçéîìêà óðî÷èñòèõ ïîä³é,
³íäèâ³äóàëüíèé ï³äõ³ä, ÿê³ñòü. Àåðîçéîìêà,
ôîòîêíèãà, äâîêàìåðíà çéîìêà.
Òåë.0-67-311-28-55.

²íøå
Ïðîäàì ä³àäåìó âåñ³ëüíó, 250 ãðí.

Òåë.0-98-257-54-15.
Ïðîäàì ïðèêðàñó âåñ³ëüíó íà ìàøèíó,

500 ãðí. Òåë.0-67-768-47-81.

ð15ÄÎÇÂ²ËËß, ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ




